MuHuCTEpCTBO 00pa30BaHUs, HAYKU M MOJIOAEKHON TTOTUTHKH
KpacHonapckoro kpas
roCyJapCTBEHHOE OIO/IKETHOE MPOodhecCHOHATBHOE 00Pa30BATEILHOE YUPEKICHUE
KpacHonapckoro kpas
«KpOTOTKUHCKHMH TEXHUKYM TEXHOJIOTHH H JKEJIE3HOJOPOKHOTO TPAHCTIOPTA

KOMIUIEKT OHEHOYHBIX CPEIACTB

JUTSI IPOBEICHUS TEKYILIETO KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH U MTPOMEKYTOUHOM aTTeCTallu
(B popMme sK3ameHa)
10 TUCUHUILIMHE
OVY /. 03 MaremaTtuka
U1 ipodeccuii

cpenHero npogeccuoHAIBHOTO 00pa30BaHMS TEXHOIOTHYECKOTO PpOoduis

15.01.05 Capuuk (py4yHOM U YaCTUYHO MEXaHU3UPOBAHHOW CBApKH (HAILJIABKH))
23.01.08 Cnecapb 0 pEMOHTY CTPOUTEJIBbHBIX MAIIUH
23.01.09 MamuHKCT JIOKOMOTHUBA
23.01.10 Cnecapp 1o 00CITyKUBAaHUIO U PEMOHTY MOJABUKHOTO COCTaBa

35.01.13 TpakTOPHUCT - MAILIMHUCT CEIbCKOXO3SIIICTBEHHOTO MTPOU3BO/ICTBA.

2021



PACCMOTPEHO YTBEPXIAIO

METOJMYECKUM 00bEAMHEHNUEM €CTEeCTBEHHOHAYYHBIX U. o. nupexrop I'BIIOY "KTT u XKT"
JMCUUIUIMH, TIOBAPOB, KOHAUTEPOB, TEXHOJIOTOB

npotokoJ Ne 1 ot «30» aBrycra 2021r. /C.A.Mockanes /
[Ipencenarens /0.0. TpetbsikoBa /

Paccmotpen

Ha 3acenanuu 1nenarorn4eckoro coBera
npotokoJ Nelot «31» aBrycra 2021 r.

KomMmmekT oneHouHbIX cpeacTB oOuieo0pa3oBarenbHoi yueoHoi aucuumiannsl [TY /. 03 Maremaruka
utst poeccuii cpeHero mpopecCHoOHaAIBHOTO 00pa30BaHuUs TEXHOJIOTHYECKOTO PO hUIIs
15.01.05 Ceapmuk (py4HO#H M YaCTUYHO MEXaHU3UPOBAHHOU CBAPKH (HATLIABKH)),
23.01.08 Caecapb M0 pEMOHTY CTPOUTEIBHBIX MAIIUH
23.01.09 MamuHKUCT JOKOMOTHBA,
23.01.10 Caecapb o 006CIYy>KMBAHUIO U PEMOHTY MOJIBUKHOTO COCTABA,
35.01.13 TpakTOpHUCT-MAIMHUCT CEIBCKOXO3SIMCTBEHHOTO MPOU3BOICTBA,

paboT pa3zpaboTaH Ha OCHOBE pabodeil mporpamMmsl, pazpadborannoi mnpenogasatensmu ['BIIOY «KTT
u XT» Tperbsikosoit O.0., Jlonsipesoit O.H.., borukosoii A.B. B cootrBercTBUU ¢ mosoxxeHneM Ne 32 «O6
OLICHOYHBIX CPEACTBaxX JUIsl TEKYHIEro KOHTPOJIS 3HAaHUM M nmpomexyroyHou arrecrtauuu B ['BIIOY "KTT u
KT» (IIpukaz Ne 60/1, ot 20.02.2015 r.), nonoxxenueM Ne 138 «O nmepuoAMYHOCTH U TMOPSJIKE TEKYIIETO
KOHTpoOJIsI ycrieBaeMocTH M mpomexyrodHoi arrectaruu B [BIIOY «KTT wm XT» (ITpukaz Ne 372 ot
31.08.2019 1.).

Opranmsanus-pazpadotunk: ['ocymapcTBeHHOE OrOKETHOE mpodeccnoHaIbHOE 00pa30BaTEIbHOE
yupexkaenne KpacHomapckoro kpass «KpONMOTKMHCKHI TEXHUKYM TEXHOJOTHM U KEJIE3HOIOPOKHOTO

TpPaHCIIOPTay.
PazpaboTunku: Tpetpsxosa O.0., JlomsipeBa O.H., brrukona A..,
npenogaBares ['BIIOY «KTT u XKT».
PenieHszeHTsI:

MII 3aHnMaeMast 10JDKHOCTh
Mecro pabotsl
Kpanudukaiys no quriomy

3aHnMaeMast TOJKHOCTh

Mecro pabots

Ksamudukanus mo auruiomy



1. HacnopT KOMIUJIEKTA OHCHOYHBIX CPEACTB

1.1. O0sacTh IPUMEHEHUS KOMILJIEKTA OLEHOYHbIX CPe/ICTB
Kommiekr OneHOYHBIX CpEACTB MpEAHA3HAYEH [JIs1 KOHTPOJIS W OLEHKH PE3YyJIbTATOB OCBOCHUS
yueonou oucyunaunvl OV/].03 Mamemamuxa.

1.2. CBoaHble J1aHHBbIE 00 00bEKTAX OLCHMBAHHUS, OCHOBHBIX MOKa3aTe/IsIX OLEeHKH pe3y/bTaToOB
U X KpUTepHeB, TUNIAX 3aJaHuil, JopMax aTTecTalMN

Pe3yabTaThl 0OCBOEHHS
(0OBEKTHI OIICHUBAHUSI)

OcHoBHbBIE TOKA3aTeIN OICHKH
PE3YJAbTATA U UX KPUTCPUH

Tun 3axanust;
Ne 3ananus

®opma
arTecTanumu

@opMHUpPOBAHUE TMPEIACTABICHUN O
MaTeMaTHKe KaK yHHUBEPCAIbHOM
SI3BIKE HAYKH, CpEACTB
MOJEIUPOBAHUSA SIBJICHU 51
MpOLECCOB, MAEIX HU  METoJax
MaTEeMAaTHKH.
ITornMmanmne
MaTeMaTHUKH TS
TEXHUYECKOTO Iporpecca.
dopmupoBaHHE OTHOIICHUS K
MaTeMaTHKe KakK K JacTu
00111eYeI0BEUECKON KYIbTYPhI Yepe3
3HAKOMCTBO C MCTOpUEH pa3BUTHUS
MaTeMaTHKH, SBOIIOIHCH
MaTeMaTUYECKUX UEH.

PaszBuTHE HOrM4ecKOro MEIILICHUS,
MPOCTPAHCTBEHHOTO BOOOpPaKECHMSI,
AITOPUTMHUYECKOU KYJIbTYPBHI,
KPUTUYHOCTH MBILIJICHUS] HA YPOBHE,
HE00X0INUMOM IUIA Oymymiei
podeCCUOHAIBHOU  JIEATEILHOCTH,
JUIsl  TPOAOJDKEHUST 00Opa30BaHMs U
caMmo00pazoBaHUsI.

Braangenue MaTeMaTHYECKHUMHU
3HAHUSIMU u YMEHUSIMH,
HEOOXOAUMBIMU B IMOBCEIHEBHOM
JKM3HH, JJII OCBOCHHS CMEXKHBIX
€CTECTBEHHO-HAYyYHbIX JAUCLUIUIMH
U JUCIUIUIMH TPO(ECCHOHAIBHOTO

3HAYMMOCTH
Hay4HO-

IMKJIA, TSt MOJTy4eHUs
oOpa3oBaHuss B  oOmacTsaX, He
TpeOyroumx yriyOnéHHON
MaTeMaTU4eCKOM  MOJTrOTOBKH.
®opMHpOBaHUE  CIIOCOOHOCTH K
oOpa3oBaHUIO, B TOM  YHCIE
caM000pa30BaHUIo.

dopmupoBaHue CO3HATEJILHOTO
OTHOILIEHHUS K HENpPEPbIBHOMY
00pa30BaHUIO Kak YCIIOBHIO

YCIEIIHON  Mpo(ecCHOHATBHOU |
0OIIIeCTBEHHOH NeITEILHOCTH.

dopMHupOBaHWE  TOTOBHOCTH  H
CIIOCOOHOCTH K  CaMOCTOSITEJIBHOI

HNmeer  mpencraBineHue o
MaTeMaTHKe Kak
YHUBEPCAITHHOM SI3BIKE HAYKH,
CpEICTBE MO/ICTTUPOBAHUS
ABJICHUM M IIPOLIECCOB, HAESIX
M METOJaX MAaTEMAaTHKH.

ITonumaer 3HAYUMOCTh
MaTeMaTuKd IS Hay4dHO-
TEXHUYECKOTO Mporpecca.

OTHOIIIEHNE K MaTeMaTHKE KaK
K dYacTH OOIICYEIIOBCUCCKOU
KYJIbTYpPhI YE€pPE3 3HAKOMCTBO C

HUCTOpUEH pa3BUTHS
MaTEMaTHKH, SBOJIOIIAEN
MaTeMaTHYECKUX UCH.
PazBuro JIOTHYECKOE
MBIIIJICHUE,
MPOCTPAHCTBEHHOE
BOOOpakeHue,

QITOPUTMHUYECKON  KYJIBTYPBI,
KPUTUYHOCTH MBIIUICHUST Ha
ypOBHE,  HEOOXOJUMOM IS
Oynymieir mpodeccnoHaTbHOU
NeSITeITbHOCTH, TUIst
NPOJIOJDKEHHUST 00pa3oBaHUS U
camo00pa3oBaHusl.

Bnameer  mMaremMaTHYECKHUMH
3HaHUSIMU U YMCHHSIMH,
HEOO0XOIMMBIMU B
MOBCEJHCBHON  KM3HH, IS
OCBOCHUS CMEXHBIX
€CTECTBEHHO-HAYYHBIX
JMCUUIUIMH W JIACIMILIHH
npo(ECCHOHATLHOTO  ITUKJIA,
TUTst TIOJTyYCHUS
oOpa3oBaHusi B 00NacTsaxX, He
TpeOyIOIMX yriryOn€HHOM
MaTeMaTHYECKOM
MIOJITOTOBKH.

Nwmeer CIIOCOOHOCTH K
00pa3oBaHUIO u
camMo00pa30BaHHUIO.
Co3HaTenbHOE OTHOIIEHHUE K

Ynpascnuenus

Yemuwu onpoc

Pewenue 3a0au
Konmponvhnvie
pabomul
CamocmosmenvHhule
pabomul

113
Tecmui

DK3aMeH




TBOPUYECKOM u OTBETCTBEHHOMU
JeSITEILHOCTH.

@opMUpOBAaHHE  TOTOBHOCTH K
KOJUIEKTUBHOMN pabore,
COTPYJHHYECTBY CO CBEPCTHHKAMH B
00pa3oBaTeILHOM, 0OIIECTBEHHO
TIOJIC3HOH, y4eOHO-

HCCIEA0BATEIbCKOM, IPOEKTHOU U
ApYTrux Buaax ACATCIbHOCTH.

@opMUpOBAaHHE  OTHOIIEHUH K
podecCHOHAIBHON  JIESTCIIbHOCTH
KaKk  BO3MOXHOCTH  y4acTusi B

pPEUICHUH JIMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX,
roCyJIapCTBEHHBIX TTPOOIIEM.

HETpepbIBHOMY 00pa30BaHUIO
KaK  yCIIOBHIO  YCIICIIHOH
npodeccroHanbHOM "
00IIeCTBEHHOH IeATENILHOCTH.
DopMUpPOBAHUE TOTOBHOCTH U

CIIoCOOHOCTH K
CaMOCTOSITEJIBHOM TBOPYECKOU
u OTBETCTBCHHOM
JIeATEIIbHOCTH.

Brnaneer HaBbIKAMH
KOJJICKTHBHOH  paboThl, K
COTPYHHYECTBY co
CBEPCTHUKAMU B
00pa3zoBaTeNbHOM,
0O0IIEeCTBEHHO MOJIE3HOM,

y4eOHO-UCCIEeI0BATENBCKOM,
IIPOEKTHOM M JPYIMX BHAAX
JIEATEILHOCTH.
CdopMHupoBaHO OTHOIICHUE K

npohecCuoHATBHOU
OCATCIIBHOCTU KakK
BO3MOXHOCTH y‘-IaCTI/ISI B
peH_IeHI/II/I JINYHBIX,
OOIIECTBEHHEIX,

rOCy/IapCTBEHHBIX MPOOIIEM.

Vmenue CaMOCTOSITEIHLHO
OTNPENeNATh e JeATCTLHOCTH U
COCTaBJIATh IUTAHBI
JIEeITCILHOCTH, CaMOCTOSTENHHO
OCYIIIECTBJISATh, KOHTPOJIUPOBATh U
KOPPEKTUPOBATH ACSITEIBHOCTD.
VYMmeHue HCIIOIb30BaTh BCE
BO3MOKHEIE pecypchl IS
JOCTHOKEHHMST IIOCTABJIEHHBIX Lienei
u peanu3anuu IJIAaHOB
JIESITEILHOCTH.

YMeHHE UCIOJIb30BaTh YCIEIIHBIC
CTpaTervy B PA3TUYHBIX CUTYaIUAX.
YMeHue npoAyKTUBHO OOIIaThCs U
B3aMMOJICKICTBOBAaTL B  IIpoliecce
COBMECTHOM JIeITEILHOCTH.

YMeHue ~ y4yuThIBaTb  IO3ULHH
APYTUX YYaCTHUKOB JICATEILHOCTH.
Ymenue HPPeKTUBHO pazpemaTh
KOH(QJIUKTBI.

Ymenue BJIQJIETh HaBbIKAMHU
MO03HaBaTEIbHOM, y4eOHO-

HCCIIEIOBATENBCKOM U MPOEKTHOM
JIeSATEIILHOCTH, HaBBIKAMH
paspelieHus mpooeM.

YMeHHe caMOCTOSITEIBbHO HaXOJIUTh
METOJbl PELIEHUS IPAKTUYECKUX
3a7a4.

[IpumeHeHne pa3auyHbIX METOIO0B
MO3HAHMUS.

DOpMUPOBAHHE  CAMOCTOATEIBHOMU

CaMOCTOSATENIBHO ~ OTpEAEsieT

1Eean JIEATEILHOCTH u
COCTaBJISIET IIJIaHBI
JIEATEILHOCTH;
CaMOCTOSITEILHO
OCYIIIECTBIISCT, KOHTPOJIUPYET
u KOPPEKTUPYET
JIEATEIBHOCTD.

Hcnosib3yeT Bce BO3MOYKHBIC
pecypcel Uil JTOCTHOKCHHS
[TOCTaBJIECHHBIX nesen u
peai3anuu [IJIAHOB
JEATEILHOCTH.

Hcnons3yer YCIICIIHbIC
CTpaTerM¥ B Pa3JIMYHBIX
CUTYaIlUsIX.

VMmeer IPOJAYKTHBHO
oOmarscs u
B3aMMOIEHCTBOBATH B
mporiecce COBMECTHOM
EITEILHOCTH.

YYuThIBa€T NO3UIUU APYrux
Y4aCTHHUKOB ACATCIIbHOCTHU.

Ymeer 3pPeKTUBHO
paspemarb KOH(INKTHL
Bnaneer HaBBIKAaMH
MM03HABATEJILHOM, yueOHO-
HCCIEN0BATENBCKON u
MPOEKTHOM JeATeIbHOCTH,
HaBBbIKaMH paspenieHus
npooIIeM.




MH(POPMAIMOHHO-TI0O3HABATEILHON

JESITEIbHOCTH.
YMeHue OPUEHTHUPOBATHLCS B
pa3IMYHbIX HCTOYHUKAX
uH(pOpMaIINH.

YMeHue KpUTHYECKH OLICHMBATh U
MHTEPIPETUPOBATh  MH(OPMAIIHIO,
HOJIy4aeMYI0 u3 pa3IMYHbIX
HCTOYHUKOB.

VYMeHne SCHO, JOTHYHO W TOYHO
M3JIaraTh CBOIO TOUKY 3PCHHUSI.

Hcnons3oBanue aJIeKBaTHBIX
SI3BIKOBBIX CPEJICTB.

Passurue MIPOCTPaHCTBEHHBIX
MIPEACTABJICHUM.

Ywmeer CaMOCTOSITEIBLHO
HaXOJIUTh  METOJbl PELICHUS
MPaKTUYECKUX 3a]a4.
[Ipumensier pa3iIny4HbIC
METO/IbI TO3HAHMUSI.
Bnaneer
CaMOCTOSITENBHOMN
UH(POPMALMOHHO-
MTO3HABATEJIbHOMN
NESITETLHOCTH.
OpueHtupyercs B pa3IMUHbBIX
UCTOYHUKAX HH(pOpMAIUH.
YMeeT KpUTUUECKH OIEHUBATH
u WHTEPIPETUPOBATH
uH(pOpPMALIMIO,  TOJYy4aeMYyIo
U3 Pa3JIMYHBIX UCTOYHUKOB.
YMeeT SCHO, JIOTUYHO U TOYHO
u3JlaraTh CBOIO TOUKY 3PEHHUSI.
Hcnons3yer aJICKBaTHbIE
SI3LIKOBBIE CPEJICTBA.

HaBbIKaMH

Pazeuto  mpocTpaHCTBEHHOE

TIPECTABJICHHE.
dopmupoBanue TnpenacraBieHus o | Mmeer MpeACTaBICHUE O
MaAaTEMATHUKE KaK YacCTu MHpOBOfI MAaTEMATHUKE KakK qacTu
Ky.]'IBTypI)I U MECTC MATCMATUKHN B MHpOBOﬁ Ky.J'IBTypI)I 158
COBPEMEHHOU [IUBUJIN3AIINH, | MECTE MaTeMaTHUKU B
crrocobax OIIMCAHU SIBJICHUW | COBPEMEHHON  IUBUJIM3AlUU,
peanbHOro MHpaA Ha | cnoco0ax OIMCAHMS SBJICHUH
MaTeMaTUYECKOM SI3BIKE. pearbHOrO MHpa Ha

®opMUpPOBAHUE TMPEIACTABICHUN O
MaTeMaTHYeCKUX  TMOHATHUSIX  Kak
BaYKHEHIIINX MaTeMaTHYEeCKUX
MOJEJISIX, MO3BOJISIOLINX OMUCKHIBATD
W U3ydaThb pa3Hble TMpOILECChl MU
SIBJICHUSL.

dopmupoBaHUE MTOHUMAaHUS
BO3MOXKHOCTH  AKCHOMAaTHYECKOIO
MIOCTPOEHUSA MaTeMaTUYECKUX
TEOPUH.

YMeHue  HCHoJIb30BaThb  METOJbI
JI0KA3aTeJIbCTB u ITOPUTMBI
peuieHusi, yMEHHEe HUX HPUMEHSTH,
MIPOBOJIUTH JOKa3aTeIbHbIE
pacCyXIeHHUsT B XOJE pELICHUs
3a7ad4.

YMeHue ucnosb30BaTh CTaHJApTHBIE
OpUEMBI pElIeHHUs PpalMOHAJIbHBIX,

UppalMOHANIBHBIX, IO0Ka3aTeNbHBIX,
CTENIEHHBIX, TPUTOHOMETPHUYECKHUX
ypaBHEHHH M  HEPaBEHCTB, UX
CHCTEM.

YMeHue UuCnoiap30BaTh  TOTOBBIE
KOMIBIOTEPHBIE  MPOTPaMMBbl  JUIS
MIOMCKA IIyTH peneHus U

WUIIOCTPAllMM PELICHUs] YpaBHEHUN
U HEPABEHCTB.

MaTEeMaTHYECKOM SI3BIKE.
HNwmeer MPEJCTABICHUE O
MaTeMaTUYECKHUX MOHATHUAX
KaK BayKHEHIITUX
MaTeMaTHYECKHUX MOJENIAX,
MO3BOJIAIOIINX OIMCEIBATHL U
M3y4yaTh pasHbIC IPOIECCH U
SIBJICHUSA.

ITonnmaer BO3MOKHOCTD
aKCHOMAaTHYECKOTO
MOCTPOCHUS MaTEeMaTHYECKHX
TEOpHUIL.

YMeeT HCHONB30BATh METOJBI
JI0OKA3aTeIIbCTB W aJTOPUTMBI
pelieHus, MPUMEHSIET,
MPOBOJIUT JIoKa3aTeIbHbIE
paccyXJIeHUs B XOJI€ pelIeHus
3aad4.

Hcnons3yer CTaHJapTHbBIE
IpUEMBI peleHus
panMoHaIbHBIX,
UppalMOHATIBHBIX,
NOKa3aTeJIbHbIX, CTENEHHBIX,
TPUTOHOMETPUYECKHUX

yYpaBHEHUH M HEPaBEHCTB, UX
CHCTEM.

Hcnons3yer TOTOBBIE




®opMHpOBaHUE TPEACTABICHUN 00
OCHOBHBIX MOHSATHSX
MaTeMaTUYECKOI0 aHaau3a M uX
CBOMCTBAX.

YMenue XapaKTepU30BaTh
noBeJsieHHe (DyHKIHH.

YMeHHEe HCIIOIb30BaTh IOJYYCHHBIE
3HaHMS JUIsI ONMCAHMUS U aHaJIM3a
peanbHbIX 3aBUCUMOCTEH.

YMenue BJIAJIETh OCHOBHBIMH
MOHATUSIMU 0 IJIOCKUX u
IIPOCTPaHCTBEHHBIX
reOMETPUYECKUX  (QHTrypax,
OCHOBHBIMM CBOMCTBaMH.
YMenue pacno3HaBaTh
r€OMETPUYECKUE ¢burypsl Ha
yeprexax, MOJAENSAX M B PEaJTbHOM
MHUpE.

YMeHue [NpUMEHSTb  HU3yYEHHBIE
CBOMCTB TeoMeTpuyecKkux ¢Guryp u
dhopmyn TUTST pereHus
reOMETPUYECKUX 3aJad M 3a1ad C
MIPAKTUYECKUM COJCpKAHUEM.
dopmupoBaHUE NPEACTABICHUN O
mpoueccax M SBJIECHUAX, HUMEIOUINX
BEPOSITHOCTHBIHN xXapaxrep,
CTaTUCTHUYECKHE 3aKOHOMEPHOCTH B
pearbHOM MHUpPE,  OCHOBHBIX
MOHATUAX DJIEMEHTAPHOH TEOpHH
BEPOSITHOCTEH.

VYMeHue HaxoguTh U OLIEHUBATh
BEPOATHOCTH HACTYIUIEHUS COOBITHIM
B IPOCTEHIIMX  MPAKTHYECKUX
CUTYalLlUsX.

VYMenue BJIAZIETH
HCIOJIb30BAHUSA
KOMIIbIOTEPHBIX
peleHnH 3a1ay.

ux

HaBBIKAMU
TOTOBBIX
IporpaMMm  Mpu

KOMIIBIOTEPHBIE  ITPOIPAMMBI
JUId TIOMCKa ITyTU PELIEHUs] U
WJUTIOCTpaLUU pelieHus
YPaBHEHUH U HEPaBEHCTB.
Nmeer npencraBienue 00
OCHOBHBIX MOHATHUSAX
MaTEMaTUYECKOI0 aHaiu3a |
UX CBOMCTBAxX.

YmMmeer XapaKTEpU30BaTh
noBeJieHne QyHKIUH.
Hcnonesyer IIOJIy4CHHBIE
3HaHMSI JUIsL  ONMCAaHMS U
aHaJIM3a peaJIbHbIX
3aBUCHMOCTEH.

Bnaneer OCHOBHBLIMHU
HOHATUSIMM O IJIOCKHX H
IPOCTPAHCTBEHHBIX

reOMEeTpUUEcKUX (urypax, ux
OCHOBHBIMH CBOMCTBaMH.

YMenue pacro3HaBaTh
reoMerpuueckue (Urypsl Ha

yeprexax, MOJAENIAX M B
peaJlbHOM MUDE.

[Ipumensier V3y4YECHHBIE
CBONCTBA FeOMETPUYECKUX
buryp u Hopmyisl TUTS
peuieHus F€OMETPUYECKUX
3a/1a4 ¥ 3aJa4 C MPAKTUYECKUM
COJICPKAHUEM.

Nmeer  mpencraBieHue 0
mpoueccax M SABJICHMSX,
MMEIOIINX BEPOSITHOCTHBIN
XapakxTep, CTaTUCTUYECKHUE

3aKOHOMCPHOCTH B pPC€ajlbHOM

MHUpPE, OCHOBHBIX TOHSATHUAX
3JIeMEHTapHOM TEOpUU
BEPOSITHOCTEM.

Haxomut u OIICHUBAET
BEPOSITHOCTh HACTYTLJICHUS
coObITHII B IPOCTEHIINX

IMMPAKTUYCCKUX CUTYyalUsIX.
Bnaneer HaBbIKaMH
HCIIOJIBb30BaHUA T'OTOBBIX
KOMIIBIOTCPHBIX NIPOTrpaMM IJIsL
peUICHus 3a1a4.

2. KoMILIeKT OLIEHOYHBIX CPeaCTB

2.1. 3agaHus I BXOAHOT0 KOHTPOJIS




KonrposbHas padora

3a Kypc AeBATHIETHEH HIKOJIbI

(7,01-5,01)-0,5  (0.823+0,177)-30°

B)

[5G 3]

Bapuanr 1 | Bapuanr 2
1. Bpruucamure:
a) (98658 : 29 — 112 - 14) : 3 +4922; a) (81108 :27 —125-12) : 4 + 5074;
(4,561+5,439)-0,1  (4,45-2,2):0,3 0)

(34,06-3381)-4 | .
25-(08+12) 6,84:(28,57—25,15) ’

2(6:(0,4—0,2) .\

7 (25)1(431)(2 7J_
3——t= | ===t =—— [+ —=+2—=||:
10 7 3)3 7 4 28 5 3)]

2. Pemurte ypaBHeHus:

a)2x—4=12;
6) 3x° +2x — 5 =010

a)3x—-5=13;
0) 5x> —3x—2=0.

3. PemmnTe HepaBeHCTBA:

a)2x—4>0;
0) 5(x +4) <2(4x —5).

a)3x—-6<0;
0) 3(3x— 1) > 2(5x — 7).

4. Ynpocture BbIpajkeHHe:

2a

e ),

(-2

_6x—25j
x—-4 )

S. BbIYHCIUTH IUIOIIAAM JAHHBIX QUTYp:

paBHa 7 cM ( 5 cm);

cM);

) 1aH Kpyr paauycom 12 cm (11cm).

a) TaH MPSMOYTOJIBHUK CO CTOpOHAMU S cM U 6 cM (4 cM 1 7 cm);

0) 1laH TPEYroJIbHUK OCHOBaHWE KOTOPOTO paBHO 8 cM (6 cM), a BBICOTa OMYIIIEHHAs Ha OCHOBAaHUE

B) JIaHa Tparenusi OCHOBaHMs KOTOPoi paBHbI 9 cm 1 12 cMm ( 8 cMm u 13 cm), a BeicoTa paBHa 4 cMm (6

Kpurepum ouenku:

60% — 70% npaBUIBLHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»
80% — 90% npaBUIBLHBIX OTBETOB — OI[EHKA «4»
100% mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

KonTpoJsbHasi padora

Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2
1. Pemmurte ypaBHeHue: 1. Peminte ypaBHeHue:
a) 5(2+1,5x) — 0,5x =24; 6)3x*+2x -5 =0. a) 3(0,5x —4) +8,5x=18; 6)5x*-3x—2=0.

2. YnpocTuTh BbIpaskeHHue: 2. YnpocTuth BhIpaxkeHune:
4x Loy x+2 dg— 2a .a—i—zl'
x+2 4x* a+1) 2a
3. Pemiuth HepaBeHCTBO: 3. Peminte HepaBeHCTBO:

a)4(x+8)-7(x—1)<12; 6)2x’—9x+4<0.

a)3(x—2)-5(x+3)>27; 6)3x*—4x+1>0.

4. YOpocTUTh U BHIMUCINTD:

5 -8
a -a

—— . 1upu a=0.
a

4. YOpocTUTH U BBIYMCIUTD:

7 -3
C .
—,mpuc=4.
c

5. Pemiuth cucteMy YypaBHEHHI:

5. Pemiuth cuCTeMy YPABHEHHI:

O | o0



x-y=6'

a) [4x=3y=-1, 5 [¥+y=3
x—5y=4

a) {2x—5y:—7;

6) x+y=6
x-3y=-5

x-y=8

6. BeruucianTh:
2,5~l£—4,5 : li
19 15

6,5:4,75-0,5 2
19

6. BeruucianTe:

6i-0,5—2,5:1,2
15 .

0,6:2,4+§~O,15

7. 3apaua. JIge ™amumubl Hamnedatamun 340 cTpaHwuil.
[epBas paborana 10 MunyT, a BTOpas padorana 15 MUHYT.
CKOJIBKO CTpaHUll B MHUHYTY II€HaTalla KaXIaasd MalluHa,
€CIIM TIepBasi MevyaTajia B MUHYTY Ha 4 cTpaHUIbl OOJbIIe,

7. 3anpava. Jlpe wmammwmubl Hameuatamu 320 crTpaHwuIl
[epBas padorana 10 munyT, a BTopas padorana 20 MUHYT.
CKOIIbKO CTpaHWIl B MHUHYTY TledaTaja Kakgas MalluHa,
€CIIM TepBas Mevaraja B MUHYTY Ha 2 CTpaHUIIbl OOJbIIIE,

4yeM BTopasl. 9YeM BTopasl.
8. BeruucanTs: 8. BeruucianTn:
3
X 2 X3 2
+——1,npux=-1. ———+1lopux=-1

3 2 3 2
9. Ha koopaunatHoii mnpsimoii Toukamu M u K | 9. Ha koopaunatHoii mnpsamoii Toukamu A u B
OTMeYeHBI IBA U3 CJAEeAYIOUIUX Yuces: OTMeYeHbI IBa U3 CJeAYIOIUX YUCces:

1, V2,43, 5. 3, V2, V5. V6.

2 4
Kakoe unciio coorserctByet Touke M u kakoe — touke K? | Kakoe uucio coorBercTByer Touke A U kakoe — Touke B?

MK

t |
X

0 1 2 3 4 5 x

A B
o 1 2 3 4 5

X

10. Tlocrpouth rpaduk ¢yHknmu y=2x-3. [lpm kakom
3HAYCHUH X 3HAYCHHE Y paBHO -57?

10. TTocrpouts rpaduk ¢yHknmu y=-2x+3. Ilpu kakom
3HAYCHHUH X 3HAUYCHHE Y paBHO -37

Kpurepuu onenkmu:
6 — 7 MpaBWJIbHBIX OTBETOB — OIICHKA «3)»
8 — 9 mpaBUJIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5

1

2

2.2 3agaHud Uil NPOBeIeHNSI TEKYEro KOHTPOJIs

1 | Pa3BuTHE NOHATHS O YHCIE. YcrHblii onpoc.

Kakue uncna Ha3bIBatOTCS HATYPAJIBHBIMU ?

Kakoe MHOECTBO Ha3bIBACTCS MHO)KECTBOM PAL[MOHAJIBHBIX YHCET U KaK 3TO
MHOXKECTBO 0003Ha4ar0T?

[IpuBenuTe mpuMeps YUCEN: a) HATYPABHBIX, 0) ENBIX; B) PALIMOHATBHBIX.
Kakue omepaunm ompeneneHbl Ha MHOXKECTBE: a) HaTypajbHBIX 4HCeN; ©O)
LENBIX YMCEIT; B) pallMOHAJIBHBIX Yncen?

7

Kaxune n3 NPUBCACHHBIX YUCCII PALIMOHAJIBHBIC, 4 KAKUC NPPALTHNOHAJIbHBIC: H )

7; \/7 ;0; —\/E 4 8,(8); 5,7(3); 2,1311311311113...(uuciio enuHMI] TIOCTE
KaXK0H TPOWKH yBETUIHBAETCs)?

2 | KopHu, crenenu u norapuMsl. YcTHbIi onpoc.

[IpuBenute onpenenenre apupMeTHIECKOr0 KOPHSL.
Yro Takoe anredpanyeckuii KOpeHb?
Maiite onpenenenue anredOpanieckoro KOpHs;
[lepeuncnure cBoMCTBa KOPHS -1 CTETIEHU.
[aiiTe onpeneneHne CTENEHN C palliOHaIBHBIM [TOKa3aTeneM
[lepeuncnuTe cBOMCTBA CTENEHU C pallMOHAJIBHBIM MTOKA3aTENEM.




MHaiite onpenenenue norapudma.
[lepeuncnuTte OCHOBHBIE CBOWCTBA JIOrapH(MOB.

[lpsmMble W TUIOCKOCTH B
IPOCTPAHCTBE.

Yro uzyuaer crepeomerpus?

[Iepeuncnure ocHOBHBIE MOHATHA MITaHUMeTpun? Ctepeomerpun?
CdopmynupyiiTe akCHOMBI CTEPEOMETPHUH.

BepHo nu yTBepkIeHuUe: eciM ABE MpsIMble HE UMEIOT OOIIMX TOYEK, TO OHU
napaJuIenbHbI?

MoryT 11 CKpeuIuBaromyecs NpsiMbie a U b ObITh MapauiensHBIMU MPSMOIL ¢?
[alite onpenenenue npsMon, NEpHEHIUKYISIPHON K INIOCKOCTH.
Cdopmynupyiite TeopeMy 0 Tpex NepreHIUKYIsIpax.

Uro Ha3bIBaeTCs IBYTpaHHBIM YIiIoM?

Kakue nymockocTy Ha3pIBaIOTCS B3aUMHO NEPIIEHIUKYISIPHBIMUA?

KomOunaropuka.

Yro uzyyaer KoMOMHATOpUKA?

HaszoBuTe 0OCHOBHBIE COEIMHEHNS.

Kakume coenmHeHMss  Ha3pIBalOTCS  pa3MEIICHUsSMHU?  TepecTaHOBKaMu?
COYETaHUSIMU?

Uro Takoe ¢pakropuan?

KoopanHaThl 1 BEKTOPHI.

Kax ompenensercs monoxeHne TOYKH Ha MIIOCKOCTH? B MIPOCTPAHCTBE?

Kak Beruucnsercst paccTosiHie MexX,1y TOUKaMu?

Kax ompenensiercs cepennHa oTpe3ka MEXIy ABYMS JAHHBIMH TOUKaMu?

Kak maxomurcs ToUKa, AesInasi OTPE30K B JAHHOM OTHOIICHUN?

3anummure YPaBHCHUA NPAMBIX, IMapaJJICJIbHBIX OCAM KOOpAWHAT.

Kax BBIMUCIAIOT yroa MeXay ABYMS PSIMbIMH?

Cdhopmynupyiite ycinoBue nepneH Ky ISIPHOCTH JIBYX MPSIMBIX.
Cdopmynupyiite ycinoBue napauieTbHOCTH TPSMBIX.

Hamummre ypaBHeHME IpSIMON.

Hamummre ypaBHEHHE OKPY)KHOCTH C LEHTPOM B Hadaie KOOpAWHAT U
panuycom R.

Hanummre ypaBHEHHE OKPYXHOCTH C paadycoMm R u ¢ 1ieHTpoM B
MIPOU3BOJILHON TOYKE.

I'le pacHonoKeHbl HEHTPhl OKPYKHOCTEH, 3aJaHHBIX ypaBHEHHUAMH X +(y-
b)*+(z-¢)*=R? u (x-a)*+(y-b)*+z’=R?*?

OCHOBBI TPUTOHOMETPHH.

HazoBure Benn4YMHbBI U3MEPEHUSI YTIIOB.

Brruncnure BeTMYMHBI YTIIOB, 00pa3yeMble YaCOBOM M MHUHYTHOW CTpeIKaMH,
©CJIM Yachl MOKa3bIBAIOT: a) 4 gaca; 6) 6 gacos; B) 139 30 MuH.

HalinuTe BenuunHBI LEHTPAJIBHBIX YIVIOB JUId Imara 3y0uaToro Koseca,
nMetoriero: a) 483yoneB; 0) 36 3yObeB.

Bripasute B paguaHHON Mepe BenmuuuHsl yrios: a) 20°%; 6) 45% 270°.

. T 3
BripaszuTte B rpagycHOl Mepe BETUYHHBI YTIIOB: a) g; —3;3,2.

12
JaiiTe orpeneneHns TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKITUI YUCIIOBOTO apTyMeHTa.
Kax ompenenstorcst 3HaKu TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIIHIA TTO YETBEPTAM?
Kakue tpuronomerpuueckue (GyHKUUM SIBISIOTCS YETHBIMM M Kakue -
HeyeTHbIMU? [Touemy?
Kakue TpuroHomerpuueckue BBIPAXKEHUS HA3bIBAIOTCS  TOXKIECTBEHHO
paBHBIMU?
Kakue ¢popmynsl HazpBatoTCs hopMynaMu npuBeaeHUs?

OyHKIINY U TpaPUKH.

Cdopmynupyiite onpenenenne QyHKINH.

Yro Ha3pIBaeTcs 00JIACTHIO onpeneneHus GyHKuuu?

Yro Ha3pIBaeTcs 00JIaCThIO 3HAYCHHS QYHKIHN?

Kakumu criocobamu Mmoker ObITh 3aaHa GpyHKIHA?

Kakue ¢pyHKIMM Ha3pIBalOTCS YETHBIMU, @ KaKHE HEYETHBIMU ?
Kakue ¢pyHkimn Ha3pIBatoTCsl BO3pacTarOIMMH (YOBIBAIOIMMH)?
Kakue ¢yHkimm Ha3piBatoTCsi 00paTHBIMH?

MHOrorpaHHuKH U KpyTJble Tena.

UTto Ha3BIBAETCS MHOTOTPAHHUKOM?

Uro Ha3bIBaeTCs TPaHsIMU, peOpaMu U BepIIMHAMH MHOTOTPaHHHUKA?

Kakoit MHOrOrpaHHUK Ha3bIBA€TCSl IPU3MOM, MapasUIeTIenUIeIOM, TUPAMUION?
Kak BBMHCINTE IUIONIA/b TONHOW  TOBEPXHOCTH W O0BEM TPU3MBI W




MApPaMHIbI?

Kaxoe Teno Ha3bIBaeTCs LUIMHIPOM?

3amummTte QOpMyJIBl UL BBIYMCICHHS IUIomaged OOKOBOW M TOTHOH
MTOBEPXHOCTH UJIMH]IPA.

Hauana MaTEMaTH4YCCKOI'O
aHaJIn3a.

Kaxkas mocnenoBaTenbHOCTh Ha3bIBAETCS YHCIOBOM MOCIEI0BATEIBLHOCTHIO?
Uro Ha3bpIBaeTCS MpUpAIICHIEM apryMeHTa U IpupanieHiueM GyHKIuu?
Kak Bpruncnsiercst ckopocts u3MeHeHus pyHkuun?

[alite onpeneneHue nNpou3BOAHOMN.

Cdopmynupyiite obliee MpaBuiio HAXOKICHNUS TPOU3BOAHON (YyHKIHH.
Yemy paBHA MPOU3BOIHAS TOCTOSHHON QYHKIIMH?

Kakyto QpyHKIMIO HAa3bIBAIOT CIIOKHOM?

Kak BeIYUCIISCTCS IPOU3BOAHAS CIOXKHON (QyHKIMNA?

KaxoB reomerpuueckuii U GU3MUECKUN CMBICT POU3BOJHON ?

10

WHTerpan u ero npuMeHeHue.

Kakast hyHKIIMS Ha3BIBaeTCsI IEpPBOOOPA3HON sl JAaHHOW (QYHKIUH?
Uem oTiIMYArOTCS IPYT OT JIpyra nepBooOpa3Hble JaHHON QYHKIUN?
Kaxkoe neficTBue Ha3pIBaeTCSI HHTETPUPOBAHUEM?

Jaiite onpenenenre HEONpPeIeIEHHOr0 UHTErpana.
CdopmynupyiiTe oOCHOBHBIE CBOHCTBA HEOMPENEIEHHOr0 HHTETpaa.
Uro Takoe KpUBOJIMHENWHAs Tparenus?

Kaxk BRIYMCINTE TUIO0MTAAb KPUBOJUHEHHONW Tpanenumn?

11

OneMeHTBhl TEOpUH BEpOSTHOCTEH
U MaTeMaTUYECKOW CTATUCTUKH.

Yro Takoe coopiTre? Kaxkue ObIBaroT COOBITHS?

Kakue cinyuailiHbie COOBITHS  HAa3bIBAIOTCS  JIOCTOBEPHBIMH M KaKue
HEBO3MOKHBIMHU?

Kakne COOBITHSA Ha3BIBAIOTCS HECOBMECTHBIMHU? COBMECTHBIMHU?
MIPOTHBOITOIO’KHBIMH?

JaiiTe kiaccuyeckoe onpenesieHue BEPOSITHOCTH.

Kakwne coOBITHS B COBOKYITHOCTH HA3bIBAIOTCS HE3aBUCHMBIMH?

12

YpaBHEHHUA U HEPABEHCTBA.

Kakwue ypaBHEHHS Ha3BIBAIOTCS JTHHCHHBIMA?
Kaxkue ypaBHeHNS Ha3pIBaIOTCS KBaAPATHBIMU?
Kaxkue ypaBHEeHUSs1 Ha3pIBAIOTCS TTOKA3aTEIHLHBIMU ?

Kaxkwne ypaBHEHUS Ha3BIBAIOTCS JIOTapu(PMIISCKAMIE?
Kaxkue ypaBHEHNS Ha3bIBAIOTCS TPUTOHOMETPHUECKUMU?
Kakue HepaBeHCTBA HA3BIBAIOTCS JINHCHHBIMHE?

Kaxkue HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS KBaAPATHBIMU?
Kaxkue HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS MTOKA3aTENFHBIMA?

Kaxkwne HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS JIOTAPUPMHAICCKIMU ?

Kaxkne HepaBeHCTBa HA3bIBAIOTCSI TPUTOHOMETPHIECKUMHA?

Ilepevyenb NpakTHYeCKNX 3aHATH I

II3Ne 1 «/lelicTBHS Haa HEMCTBUTEIHLHBIMHU YHCIIAMIDY

T13Ne 2 «Pa3BuTHE TOHATUS O YUCIIE»

[13Ne 3 «Pemienne uppallOHaNbHBIX YPaBHEHUN

I13Ne 4 «Pewmenue ynpaxHeHui no teme «KopHU U cTeneHm»».

[13Ne 5 «Pemenne ynpaxxHeHH 10 TeMe «JlorapudmMbny»

[13Ne6 «IIpocTeiiiive moka3aTelbHbIE YPABHEHUSD .

I13Ne7 «Pemienne nokazaTelbHBIX ypaBHEHHUI.

[13Ne8 «Pemienne pa3nuuHbIX JOrapu(PMUUIECKUX YPaBHEHHM.»

I13 Ne9 Pemenne 3aga4 no teme «llapamienbHOCTh MPSIMBIX U IIIOCKOCTEN»
[13Ne10 Pemenne 3amau no teme «lleprneHIuKyIsap 1 HAKIOHHAS

[13Nel1 Pemenue 3a1au Ha IEPECTAHOBKHU.

[13Nel2 Pemienue 3a1a4 Ha pa3MelLECHUSI.

I13Ne13 Pemenue 3amay Ha cOUETAHHUS.

[13Ne14 Pemenue 3a1a4 Ha riepebOp BapuaHTOB.

[13Nel5 «Pemenne 3agau o teme: «KoopIuHATBI U BEKTOPBI»».

[13Nel6 «TpuroHomerpuueckue GyHKLIUN YUCIOBOTO apTyMEHTa.

[13Nel7 «Haxoxaenue obaactu onpeneneHusi 1 MHOKECTBA 3HAUEHUH (QyHKLIUI.
[13Ne 18 «Yrenue rpadukoB QyHKIUN.

[13Ne19 «IlocTpoenune ceueHuit mpu3MbD».

[13Ne20 «ITocTpoenune ceueHunit mupamMuIbD.




[13Ne21 «Pemenue 3anau no teme: « {uamaap»».
[13Ne22 « Beruncnenne mpou3BOAHBIXY.

[13Ne23 « Beruncnenue miomaaed KpUBOIUHEHHBIX TpaTIeLUii».

[13Ne24 «BolunicneHne BEpOSATHOCTEN .

[13Ne25 «Pemienne cucTeM ypaBHEHHID.

[13Ne26 «Pemenne noka3zaTenbHBIX HEPABEHCTBY.
[13Ne27 «Pemenune norapuMuUIecKux HEPaBEHCTBY.

IMPAKTUYECKOE 3AHATHE Ne 1
ITo Teme «/leificTBHSI HAA NeHCTBUTEILHBIMA YH CJIAMI

BapuaHT Ne 1 BapuaHT Ne 2
1. HaiiTyn HanOoabIIuii 00U JeINTeIb:
[1(1144;1672) [1(1496;2736)
2. HaiiTu HauMeHblIee 001IIee KPATHOE:
K(196;147) K(225;175)
3. BbrumcianTs;
1) 1,03-(42,114:0,3-112,08) + 1,261; 1) 1,02-(3,785+1,217:0,2) - 0,6434;
2) (510,763 + 320,837 ):2,7-59,3; 2) 0,96+0,54:(22,5-0,8-22,5);
3) (369,963 :11,11+07)-(3,9—23,766:6,99 ); 3) (986,568 :22,22+0,6)-(2,6—14,376:5,99);
4) 6i—5§+1l-5i; 4) 4i—3z+3ﬂzﬁ;
15 6 12 19 12 8 18 18
o (32-22) Laslk, o 22 (21123 |4,
6 4) 12 2 3 3 12 5
FOTIN FERNAREINE} o 25 2% (2L 12),3,
6 4 6 5 8 12 9 2 5) 6
7) 4,2: 11-31—2,25 ; 7) 2.4 1,5-31—1i ;
8 3 3 5
8) (0.63:0,6-16)-2+2; 8 (098-0312:03):5+ L,
9) 2§+ 2% : (0,6-3,25 —0,812:0,4); 9) 32—5%+1l -0,5-0,5;
5 5 6 5 6
10) 0,4—2: 31—11-0,64) 10) 21—12-0,75 :41—0,125 .
20 3 4 3 3 3
Kpurepun onenkn:
6 — 7 mpaBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
8 — 9 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
TAB/IUUA OTBETOB

B\3




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 8 588 30,41 | 248,7 17 3 7 7 5 3 1,05 4 -25,4 1
30 14 15 40
2 8 1575 9,424 1,08 9 5 5 713 1 1 3 2 7 1
24 15 36 15 10 8
UHpguBugyanbHble 3agaHnA
Mo Teme: «leiicTBMA HAA AENCTBUTE/IbHBIMU YACAMU»
BAPUAHT Ne 1 BAPUAHT Ne 2 BAPUAHT Ne 3
1) (5,26 — 145,44 : 48) - 11; 1) 15,64 : (4,2 —1,9) - 6,5; 1) 17,98 : (1,6 + 1,3) - 4,5;
2) 14,58:3,6 +5,5-6,02; 2) 3,02-6,5-14,688:4,8; 2) 2028,6:(5,122 + 4,678) -68,4;
532 Ligaal . 5 4l 255, 5 a3 152,,2,
5 5 10 3 3 5 5 4 3 3
4) 21:21— 1§+2i ; 4) 4-31— 11+4§ ; 4) 81—31: 21+1E ~2§;
3 4 5 2 2 5 2 2 2 4) 17
5) 4,2: 11-31—2,25 . 5) 2,4: 1,5-31—1i . 5) 16,2—1E : 1§+3E .
8 3 3 5 15 7 21
BAPUAHT N2 4 BAPUAHT Ne 5 BAPUAHT N2 6
1) 4,5-(104,72 :37,4-0,28); 1) (0,34 + 87,04 : 25,6) - 6,5; 1) (82,834 + 8,066):0,9-0,9;
2) 13,7+0,2:(33,126 — 0,326); 2) (7,93:2,6-2,01)-0,25; 2) 5,1-(5,15:2,5-1,86);
3 32_7 421 3 3l.3,3.7. 3145 25
3 15 573 7 11 8 12 217 57
1 1 34
4) 92+IZ: 22—11 é,- 4) 414{22—21):2&—13; 4) 76—:2——15=-—;
7 9 5 3)7 6 4 6 5 8 2 2 8 5
2 3
5) 4i+13J: 6-2-12). 5) 32 23). 7 135, 5) (2—-——0,12'0,5}0,4-
12 4 15 6 4)12 38
BAPUAHT Ne 7 BAPUAHT Ne 8 BAPUAHT N2 9
1) (17,458:8,6 + 0,47) - 0,06; 1) (0,4-12,5-2,25):0,5-0,5; 1) (4,52-25,25:12,5) -2,04;
2) (23,868:7,8 + 3,24) — 2,08; 2) (17,71 : 3,5-3,46)-1,05; 2) 1,03-(42,12:0,3 — 112,4)+1,26;
3)(32-23). L5l 3)9-3L42441, 3)10-2291 L,
6 4)12 2 5 3 3 4 3 3
a3t 53,51, a) 41242241, 53123453,
10 72 T5 75’ 5 5 2 5 5 4
2
5) 11:2_012;05 .05 5) =+2-(2,4-082:0,4). 5) (62+12)-i—0,5.
3°3 ’ T 3 5 3)11
Kpurepun ouenkn:
5 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
TABJ/IMLUA OTBETOB
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 24,53 44,2 27,9 11,34 24,31 100,1 2,44 5 51
2 37,16 16,57 138,6 20,26 0,26 1,02 4,22 1,68 30,1
3 72 2z 3E 42 1l 1i 7i > 6
3 3 5 3 2 21 14




4 42 7,9 61 10 3 161 6 6ﬂ 12&
20 10 5
> 1L £l ZE 1l 10i 21=2,35 22 1£ 3l
20 27 4 14 20 25 30 6
[MpakTHyeckoe 3ansaTHEe No 2
ITo Teme: «Pa3BUTHE MOHSITUA 0 YHUCTE»
BapuaHT 1 BapuaHTt 2
1. Pa3noxute Ha NPOCTbie MHOXXUTENUN YUCNA:
a) 126; 6) 84. a) 105; 6)924.
2. Haiigute a) HO4, 6)HOK:
(126;84). (105;924).
3. CokpartuTte apobb:
84 105
126 924
4. Bbluucnure:
7. 1 2 _35
126 84 105 924

5. Hanpgure 3HaueHUe BblpaXKeHUA:

7 3
_+_ .
(15 10)

14 6 (7 30
24— -2,
23 57°\19 57

10
31

i+l .2
18 12

6. Haittn x

13 (4 20
+l1= | =22
51 \17 51
13 nponopuun:

X:51,6=11,2:34,4.

12,3:6 =7x :4,2.

7. Haiigute 3HaueHue BblparKeHuUs:

(70,4-51,6 — 3541,84)-(603,48:56,4) — 889,75

(3,45-4,65): 6 +0,75- 12,5: 0,625 + 67,25 —81,75.

8. OKpyrautb unucno a Ao: a) Aecatkos; 6) eguHUL; B) AeCATbIX; )COTbIX; A) TbICAYHbIX:

o =453,5276.

o =896,4361.

9. HaiiguTe 3HauyeHUe BbipaXKeHUn:

1-2,3| +|3,7|-]| 28,52 ]:]-2,3.

|-4,7| +|-19|+] -0,1|-|-5,7|.

10. BecHoW npu nposeaeHnM paboT No 03e/IeHEHUID
ropoga Ha yauue nocaguau aunbi. MNMpuHanocs 95%
BCEX NOCaXKeHHbIX nn. CKONbKO Nocagunn nun, ecnm
npuHanocb 57 aun?

10. 3aBopg gonxkeH b6bla 3a mecaAy, No naaHy
BbiNNasuTb 980 T cTann. Ho naaH BbINOAHWAN HA
115%. CKONbKO TOHH CTanu BbiNAaBWA 3aBOA,?

Kpurepun ouenkn:

6 — 7 paBUJIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «3»
8 — 9 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

MPAKTUYECKOE 3AHATUE Ne 3




ITo Teme «MppanuoHaJIbHbIe YPABHEHUD)

Bapuanr 1
Peummnts ypaBHeHue:
) Jx=3
2) Ix+2=4
3) Jx=2—-x

4) V2x=3=+x+3

5) V4x+20=x+2

6) V2x—7=x-21
7y V16-vx+1 =4

8) Vx+2—-Jx—-6=2

9) Vx-5+10—x=3

10)V3x+1—-+/x+1=2

4) Bx+2=+x+2
5) x—1=/x+5

6) V' +5x+1=2x-1
7) ¥5-Jx+15 =1

8) Vx—vx+3=1

9) Vx-9-+Jx-18=1

10)V11x—2++4/9x =6

Bapuanr 2
Pemmth ypaBHeHue:
1) Jx=4
2) Ix-3=2
3) Jx=3+x

Kpurepuu onenku:
6 — 7 MpaBWJIbHBIX OTBETOB — OIICHKA «3»
8 — 9 mpaBUJIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBWIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5)»

OTBETBI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 9 62 1 6 4 28 -1 7 6;9 8
2 16 11 HET 0 4 3 1 HET 34 1

NMPAKTUYECKOE 3AHATUE Ne 4

MO TEME «KopHu n cteneHun»

Bapuant Nel Bapuant Ne2
1. BHecuTe MHOXUTENb NOA 3HAK KOPHA:
a-5a. a-2a.
2. Bbluncnautb:

1) 8-49° —48; 1) 20-5-16';

2) 314-3196 ;

3) 3%,
27

2) ﬁfi/ﬁ;

81

3) ¢
10000

.
’




V375¢7

4)
15¢°

, Npun c=2;

5) \10++/19 -y10-+19 ;

6) 163]-3\/I+§ .
4 \16

3135m” .

5) \/6+\/ﬁ-\/6—\/ﬁ;

1 -1
6) Z[ﬁj +0,8.

4) pum =1;

3. YnpoctuTb BbliparkeHue:

1) a"ia’; 1) a:a”;
g ot
4 . 4 m-<-m °
2) a 73La 2) "
a’ m’
4. U36aBUTbCA OT MPPALUOHANBHOCTU B 3HAMeHaTene:
4 3
6+3 4-5"
B 1 2 3 4
1 | 3f5,8 8 14 4 10 9 3 a’ a® | 4l6-3
3 2 33
2 3r,4 | 20 6 3 3 5 16,8 a 1 3!4 +4/5 )
10 11
KonTpoasHnas padora
1o teme: «Pa3BuUTHE MOHSITHUS O YHCIIE».
Bapuant Ne 1 | Bapuant Ne 2
1. BouIyucaurh:
1 2 1 1 2 1
a) 221(1———)+(§+§):3—; a)§:§+2—-——1:1—;
4 2 5 4 6 6 4 6 23 9

0)2,4-0,9: (1-04);

6) (2-1,64):0,9+0,1;

3i+0,59 274 10,125+ 3,5
(~-015):4 ~-0,25
4 3
2. 3anumuTe BoipaxeHue 6e3 MOIYJIs:
5)x-3]+2 4 |x+3] -5
3. Boruncanrtn:

56+ (-11) = (-10) =21 +42 - |-7]|

64+(-21) — (-15) — 19 + 31 - |-5].

4.

3anucarh 4yKciIa B NOPS/IKE BO3PACTAHHUS:




2,4; 30; -5; |-61; V42 -3,1; 0; -162;  -71; |- [3.3; -6; -42; [-32]; +/71;-178; 0; |-8]; -/82; -
2.11. J50.
S. OKpyYIJIUTh YHCJIO0 O 10: a) 1eCATKOB; 0) eIMHMI; B) 1eCATHIX; I')COTHIX; 1) ThICSIYHBIX
o =321,47182 | o= 281, 54172
6. HaiiTu X U3 nponopuum:
x:2i=15:4,5 x:2£=3>,75:17l
12 15 3
7. a) Haiitu: 40% ot yucna 1060. 7.  a) Haiitu 45% ot uucina 1240.
0) Haiitu cymmy Bkmama, ecniu  ero 15% 06) Haittu cymmy Bkiama, eciu  ero 15%
coctaisoT 1350 pybneit. cocrasisaoT 2500 pyoueit
Kpurepuu ouenku:
5 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
6 TpPaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»
7 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBeTHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2

KourpoJjnHas padora

no Tteme: «IlapajieJbHOCTh NPSMbBIX H ILJI0CKOCTEH B IPOCTPAHCTBE»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

I.IImockoct o u [ mapaieabHBI. [Ipsamas a
nepecekaer IUIOCKOCTh 0. JlokakuTe, 4To mpsimMas a
nepeceKaeT MiIoCKoCTh .

1.IIpssmpie a u b mapamienbHbl, NpUYEM MpsiMas a
nepecekaeTr IOCKOCTh o. Jlokaxute, 4To U npsimas b
nepecekaeT MIOCKOCTh (.

2.Touku A, B, C, D He nexar B ogHOH MIOCKOCTH
(mpocTpaHCTBEHHBIH YeThIpEXyronpHuk), K, M, P —
cepeaunbl otpe3skoB AB, BC, CD. JlokaxwuTte, 4TO
mockocte KMP napamnensna AC u BD.

2.Touxn A, B, C, D He jexxaT B OJHOM MJIOCKOCTH
(mpocTpaHCTBEHHBIN 4YeThIpEXYroibHUK), K, M, P —
cepeaunbl otpe3koB AB, AC, AD. [lokaxwute, 4TO
miockocts KMP nmapamnensha nnockoctu BCD.

3.1lnockocte o mnepecekaer cropoHsl AB u BC
tpeyroapHuka ABC B Toukax D u E, mpuuém AC
napajuiensHa miockoctu o. Haitm AC, ecou BD :
AD =3 :4uDE = 10cm.

3.Ilnmockocth o mnepecekaer croponsl AB u BC
tpeyronpHuka ABC B toukax D m E, mpuuém AC
napajuieiabHa IJIOCKOCTH o. Haiitu AC,
eciiu BD : AD=3:5uDE = 12¢cm.

4.0tpe3ox AB mnepecekaer miaockocte o, C —
cepennHa AB. Yepe3 Ttouku A, B u C npoBeneHsl
napajuieNbHbIe TPSMBIE, MEPECEKAIONINe TUIOCKOCTh O
B Toukax Aj, Bi, Ci. Hatitu CC; , eciu AA; = 30cm,
BB = 10cm.

4.0tpe3ox AB mnepecekaer miockocth o, C —
cepenuHa AB. Yepe3z touku A, B u C npoBeneHbl
napajuiebHbIe MPSMBIE, EPECEKAIONINE TIOCKOCTh 0
B Toukax A, Bi, Ci. Haiittu CCy, ecmu AA;1= 60 cm,
BB =20 cm.

5.MCDN - pom6, cropona xoroporo 4 cm; MNKP —
[apajieorpaMmM. Haiitn [IEPUMETP
yetbIpéxyroapHuka CDKP, eciu NK = 8 cMm u yron

5.MCDN - pom0, ctopona kotoporo 4 cm; MNKP —
apajieorpaMm. Haiitu IIEPUMETP
yetblpéxyroapHuka CDKP, eciiu NK = 6 cm u yron




CMP = 60°.

CMP = 60°.

Kpurtepumn onenku:

3 mpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 mpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
5 NOpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLEHKA «5»

OTBETHI;

10

[

KonTtpoabnas padora
1o teme: «IlepneHIUKyYJISIPHOCTH NPSAMBIX U IUIOCKOCTEI

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.IlepexainHa IIMHOW SM CBOMMM KOHIIAMH JIEKUT
Ha JIByX BEPTUKAJIbHBIX CTOJI0AX BBICOTON 7M U 4Mm.
Haiitu paccTosiHre Mex 1y OCHOBaHUSIMU CTOJIOOB.

l.Ilepexnaguaa IIMHOW SM CBOMMM KOHILIAMU JIEKUT
Ha JBYX BEPTUKAJIbHBIX CT0JI0AX BBICOTOM 9M U SMm.
Haiitu paccrosiHre Mex a1y OCHOBaHUSIMU CTOJI0O0B.

2.3 Toukn P K TUIOCKOCTM O TIPOBEIECHBI [IBE
HaknoHHble PK=9cM n1 PM=6¢cMm. TIpoekunst oqHON U3
HUX Ha ScMm Oojbine mpoeknuu apyrod. Haiitu
MPOEKIMU 3TUX HAKIOHHBIX.

2.13 Toukun P K TUIOCKOCTM O TIPOBEIECHBI [IBE
HaksioHHbIe PK=20cMm u PM=19cmMm. IIpoexuus onHoun
n3 HUX Ha 3cM OoJbiie mpoekiuu apyroit. Haiitu
MIPOEKINU ITUX HAKIOHHBIX.

3.Yron Mexay TEpHeHIUKYJISIpOM M HaKJIOHHOM
paBen 60°, nnuHa nepneHgukyispa 20cMm. Haittu
JUTMHY HAKJIOHHOM.

3.Yron Mexay MNEepHneHIUKYJISIpOM M HAKJIOHHOM
paBeH 60°, mnuHa nepnenaukyisipa 30cm. Haittu
JUTMHY HAKJIOHHOM.

4.13 BepmnHbl A kBagpata ABCD co cTtopono#t 2m k
€ro IUIOCKOCTH TpoBeAEH mnepneHaukyasap AK=14wm.
Haittu nmomans tpeyronsnuka DAK.

4.13 Bepmunbl A kBagpata ABCD co ctopoHoii 4Mm K
€ro IMJIOCKOCTU TpOBEAEH meprneHaukyysp AK=12m.
Haiitu nomans tpeyrosibHuka DAK.

SHA3 Touek A w B, jgexammux B IBYyX
MePIEeHIUKYIIIPHBIX IUIOCKOCTSIX, MIPOBE/ICHBI
nepneHukyisipel AC u BD Ha npsmyro nepeceyeHust
miockocreit, AC=6m, BD=7m, CD=6M. Haiitu AB.

SHA3 Touek A w B, gexamux B JIBYX
NEePIEeHIUKYISIPHBIX IJIOCKOCTSIX, MIPOBEICHBI
nepnesaukyisapel AC u BD Ha npsMyro nepecedyeHus
miockocreit, AC=3m, BD=4m, CD=12M. Haiitu AB.

Kpurepum onenku:

3 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 TIpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»
5 npaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

10




KonTtpoabHnas padora
10 TeMe: «JIeMeHTbl KOMOMHATOPUKI»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.CKONBKO pa3InYHBIX CJIOB, COCTOSIIUX U3 3-X,4-X U
5-TH CIIOB MOXHO COCTaBUTh U3
CEKYHJIA?

OykB cioBa

1.CKOaBKO pa3MyHbIX CIOB, COCTOALIUX U3 3-X,4-X U
5-TH CJIOB MOXHO COCTaBUTh U3 OYKB CJIOBa
KOPABJIB?

2. DK3aMeH COCTOUT U3 IATU 33]a4, KOTOPblE MOXHO
pemath B r000M mopsiake. CKOJBKMMH CIIOCOOaMuU
MO>KHO PacCTaBUTh 3a7auu?

2. DK3aM€eH COCTOUT U3 IIECTHU 3a]1a4, KOTOPhIE MOKHO
pemars B jr000M nopsake. CKOJBKMMH CIOCOOaMU
MOYKHO PAaCCTaBHUTh 3aa4n?

3. Ha coOpanuu npucyrctByroT 20 uenoBek. U3 Hux
HY)KHO BBIOpaTh TPH YEJIOBEKA HA Pa3HbIC JOJDKHOCTH.
Kakum xoJmmuecTBOM CII0CO00B PTO MOYKHO CIIEIATh?

3. B rpynne 17 yuamuxcsa. UM HyXHO pasgaTh Tpu
Ourmera Ha pa3iauuHble copeBHOBaHMs. Kakum
KOJIMYECTBOM CIIOCOOOB 3TO MOKHO clenaTh?

4. KakuM KOJAYECTBOM CIIOCOOOB BOCEMBb FOHOIIIEH
MOTYT MPUTJIACUTh Ha TaHEl] IeBYILIEK?

4. KakuM KOJMYECTBOM CIIOCOOOB MOKHO PACCaJUTh
3a CTOJIOM OJJTHOBPEMEHHO CEMb YEJIOBEK?

5. Anna, INanmuna, Onbera u CoHsi 00€arOT KaXKIyHO
IMATHULY 3a CTOJIOM C 3aHYMCPOBAaHHBIMHM MECTaMH.
[Ipu 5TOM OHU HE XOTAT MOBTOPSITH CBOIO PACCANIKY 3a
ctosioM. CKOJBKO HEAeNb UM TPUIETCS 3aTpaTHTh,
YTOOBI BEPHYTHCS K IEPBOMY BapUaHTy?

5. Anrton, I'epman, Oner, Cepreit u Bagum obenator
Ka)K)IYIO IIATHULLY 3a CTOJIOM C BaHyMCPOBaHHBIMI/I
MECTaMHU. HpI/I 3TOM OHU HEC XOTAT HOBTOpSITI) CBOHO
paccanky 3a crojoMm. CKOJIBKO HEIENb UM TPHUIETCS
3aTpaTUTh, YTOOBI BEPHYTHCS K IEPBOMY BapuUaHTy?

6. IlpenonmaBarens BbeIOMpaeT w3 25 CTYIAEHTOB 7,
KOTOpbIE MOWAYT OTBeYaTh NEPBbIMU. CKOJIBKUMH
crroco0amMu PTO MOYKHO CIIeNIaTh?

6. IlpenonmaBarens BbeIOMpaeT w3 23 CTyAEHTOB O,
KOTOpbIE TMOWAYT OTBe4YaTh MEpBbIMU. CKOJbKUMHU
CII0CO0aMH PTO MOYKHO CJIeNaTh?

7. KakuM KOJIWYECTBOM CIIOCOOOB MOXKHO CIIUTH
TPEXIBETHBIM (iar ¢ TpemMs TOPU30HTAIBHBIMU
MOJIOCAaMH PA3HOTO IIBETA, €CIU HMEETCS MaTepus
BOCHMH IIBETOB?

7. KakuMm KOJIHMYECTBOM CIIOCOOOB MOKHO CIIHTH
TPEXUBETHBIM (ar ¢ TpemMs TOPHU3OHTAIBHBIMU
MOJIOCaMHU PA3HOTO IIBETA, €CIM HMEETCs MaTepus
CEMH LIBETOB?

|
29
32!

17

. P7
6-13!°

8. Berunciauts: a) Ve
6 7

B)

|
2 o)
22!

19!
517!

Py

8. Beruuciuth: a) .o
5 8

B)

(a+3)Ha> -16)

9. YopocTtute BoIpaKeHUE:

(a+4)1a® - 25)

9. YmpocTtute BeIpa)KeHuUE:

(a+4)! (a+5)!

Kpurepum onenku:

5 NOpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»

7 - 8 IpaBUIIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»

9 mnpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1




KonTposbHnasi paGora
ITo Teme «JjieMeHTHI KOMOMHATOPUKH

1 BapuaHT

Bapuanr 2.

1.Ckonpkumu cioco6amu u3 yucia 30 ygammxcs
KJ1acca MOYKHO BbIOpaTh KyJbTOpra v KazHaues?

2.CKOJH)KO paSJ'II/I‘-IHI)IX IIITU3HAYHBIX YU CCII MOXKHO
3anucaTh ¢ nomoirsto uudp 0,9,8,7,6,5?

3.CKOJBKO CYyIIECTBYET Pa3INYHBIX KOJOB ,
COCTOSIIIMX M3 TPEX3HAYHOTO YHcIa , TU(PHI
KoToporo BeiOupatorcs u3 uudp 1,2,3,4, u
CJIETYFOIIETO 3a HUM TPEXOYKBEHHOTO CII0BA, OYKBBI
KOTOPOTO BBIOMPAIOTCS U3 IITACHBIX OYKB PYCCKOTO
andasura’?

4. Mcnionp3ys CBOKMCTBA YUCIa COYETAHUM.
HaittnCs*+Ce’+Cs .

5.CKOJIBKMMHU CITOCOOaMH MOXHO COCTaBUTh OYKET U3
TpEX IIBETKOB, BIOUPAs LIBETHI U3 JIEBATU

UMEROIIUXCA?

6. amummTe pasnoxkenne 6uHoMa (1+x%)°.

1.Cxonbkumu crioco0amMu 6 JeTeld MOKHO paccaiuTh
Ha 6 CTynbsX?

2. CkoJIbKUMU CITI0c00aMM MOYKHO COCTaBUThH HAbOp U3
4 xapanpjameil ,BplOMpas uUX U3 8§ HMeEOLIUXCA
KapaH/jalieil BOCbMH pa3IMYHbIX [BETOB?

3.1Iudp ceiida obpazyercs u3 nByx umcein. llepBoe
JIBY3HauyHOE  4ucio,  oOpaszyercs w3  uudp
1,2,3,4,5(undpsl B unciae MoryT noBTOpsATHCS ). BTropoe
Tpex3HayHOe uuciao oOpasyercs w3 uudpp 8§ u 9.
CKOJIbKO pa3Iu4HbIX MIH(POB MOXKHO HCIOJIb30BATh B
TakoMm ceiide?

4. Wcnonw3yst CBOWCTBa 4ymclia codeTaHwit. Haittu
Ci1?+C10%?

5.CKOJIBKMMH CIIOCO0AaMU MOXHO Pa3jokKUTh 7 MOHET
o JBYM KapMaHaM Tak, YTOObl HU OJWH KapMaH He

ObLT MyCThIM?

6.3anummure pasnoxenue ounoma (x+1) 8,

Kpurepuu onenkmu:
4 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»
5 MpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6 TPaBUIBHBIX OTBETOB — OIICHKA «5)

KounTpoasHasi padora
no teme: «BeKTOpbI B NIPOCTPAHCTBE»

Bapuant Ne 1

Bapuant Ne 2

1. Han tpeyronsauk ABC ¢ BepuinHamu
A(1;-2;-9), B(2;6;-4), C(8;-6;-8):

a) Haiimure koopauHaThl M aOCOJIOTHYIO BEIMYHHY
BEKTOPA E;

0) Haiigure BexTop Z? + E ;

B) JloKa)XuTe MepneHIuKyIIpHOCTh BEKTOPOB AB u
AC;

r) HaiimuTte kocuHyc yrioB 00pa30BaHHBIX BEKTOpaMU
AB w BC ; AC u BC.

2. Hangute
BEPLUMHAMM

naowaab TpeyronbHMKa ABC ¢
A(5;3;-2), B(4;-1,2), C(1;3;-2).

3. Haiinure KOOPIWHATBl  BEPIIUHBI D
napamwienorpamma ABCD, ecnu KoOpAMHATBI Tpex
JOpyrux ero BepmmH u3BecTHB: A(2;3;2), B(0;2:4),
C(4;1;0).

1. Han tpeyronsauk ABC ¢ BepiinHamu
A(11;-2;-9), B(2;6;-4), C(14;2;-10):

a) Haiimure koopaMHaThl M aOCONIOTHYIO BEIHYUHY
BEKTOpA E;

0) Haiigute BexTop Z? + E ;

B) JlokakuTe MepreHanKyISIPHOCTh BEKTOpoB AB u
AC;

r) HaiimuTte kocunyc yrioB 00Opa30BaHHBIX BEKTOpaMU
AB w BC ; AC nu BC.

2. Hangute
BEpPLUMHAMM

naowaab TpeyronbHUka ABC ¢
A(10;6;-4), B(8;-2;4), C(2;6;-4).

3. Haiijgure  koopauHaTel  BepminHel D
napamuienorpamma ABCD, ecnu KoopauHaThl Tpex
npyrux ero BepinH u3BectHsl: A(1;-1;0), B(0;1;-1),
C(-1;0;1).




4.  Joxaxwure, 4yTo u4eTblpexyrojbHUK ABCD
saBisieTcss  pomoOoMm, ecimu  A(6;7;8), B(8;2;6),
C(4;3;2), D(2;8:4).

5. B tpeyronbauke ABC Haiigure JUIMHY CTOPOHBI
AC, eciu U3BECTHO: |AB| =4, |BC| =5, £ ABC =

45°,

4.  Joxaxwure, 4yTo ueTblpexyrojbHUK ABCD
spissercss  pombom, ecmu  A(0;2;0), B(1;0;0),
C(2;0;2), D(1;2;2).

5. B tpeyronbauke ABC Haiigute JUIMHY CTOPOHBI
AC, eciu U3BECTHO: |AB| =3, |BC| =7, £ ABC =

30°.

Kputepun ouenku:

3 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3%»
4 mpaBUIIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»
S MNpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBeThI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonrtpoabHnas padora
ITo Teme: «BekTOpHI B IPOCTPAHCTBE)
Bapuanr Nel Bapuant Ne 2

1. Bektopsl a u d + b xommuaeapubl. KosumHeapHs! i

BEKTOpBI d U b ?

1. Bekropsl a u b kouHeapusl. KosuminHeapHb! i

BEKTOpPBI @ ¥ d+b ?

2. MoxeT 7u JyIMHa CyMMBI JBYX BEKTOPOB OBITH
MEHbIIE IJIUHBI KaXJI0T0 U3 CllaraeMbixX?

2. MoXeT 11 IJIMHa CYMMBbI HECKOJIBKMX HEHYJIEBBIX
BEKTOPOB OBITh PaBHOM CyMMe JJIUH 3TUX BEKTOPOB?

3. Ha xkakoe 4YHCIO HY)XHO YMHOXHWTb HEHYJIEBOU

—

BEKTOp d , 4TOOBI MOJIyYUTh BEKTOP b,

YIOBJIETBOPSIOLININ YCIOBHIO: b adu ‘l;‘ = 3|é|.

3. Ha kakoe 4uClI0 HY)KHO YMHOXUTb HEHYJIEBOM

—

BEKTOp d, YTOOBl  TOJY4YHTh BEKTOp b,

YIIOBJIETBOPAIOLIUIN YCIOBHIO: b awu ‘l;‘ = 5|El|.

—

4. KomIutaHapHbl JId BEKTOpBL:d, b, 2a,3b ?

—

4. KoMIutaHapHbI JIH BEKTOPHL: d, b, 3a,2b?

—

5. BekTopsl d, b, ¢ kommanapHsl. KoMIutanapHbI Jin

BEKTOpHI d, 2b, 3¢ ?

—

5. Bekrops! da, ¢ KoMIutaHapHbl. KoMImanapHsl

JI¥ BEKTOPHI ¢, 3b,2¢ ?

6. Ilpu kakux 3HayeHUsIx K B paBeHctBe d= kb, rue

—

6. Ilpu kakux 3HaueHusx k B paBeHcTBe d= kb, rae

—

b#0, Bektopsl a u b: a)kowmHeapHsl; | b#0, Bekropel 4 W b: a)cOHANpaBlCHBI,
0)IIPOTHBOIIOJIOKHO HANPaBJICHBI? 0)sBIISAIOTCS TPOTUBOIIOJIOKHBIMU?

7. Man mapamienenuner ABCDAB1CiDi. U3zo6pazure | 7.  Jlan  mapamenenunen  ABCDABCiD:.
Ha PUCYHKE BEKTOPBI: Nzob6paszute Ha pHCYHKE BEKTOPBI:

a) BC+CD+BB+DA,; 6) DC,—AB.

a) AB+ BB+ CD+ DA ; 6) DB— AB,.

8. Han terparap ABCD. Haiinute cymMMy BEKTOpOB
AB+BD+DC .

8. Man terpasap ABCD. Haiinure cyMMy BEKTOPOB
AD+CB+DC.




Kpurtepun onenkmu:

6 TpaBWIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
7  TpaBUIIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
8 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5

10

1

2

KonTpoabnas padora
I1o Teme «IIpsiMOyro/ibHasi CHCTEMAa KOOPAHHAT B MPOCTPAHCTBE)

Bapuant Nel

Bapuant Ne 2

1. Haiitu mmuny Bekropa a(5;—1;7).

1. Haiitn nimuny Bektopa da(2;-6;1).

2. Jlaust BekTops! d(—2:0;14), b(12;-5;0), ¢(6;0:-9).

2. Mansl Bektopsl a(—3;0;12), l;(l 1,-3;0), ¢(4;0;—15) .

3. Onpenenuts Bu Tpeyroasauka ABC, ecnu:
a) A(9;3;-5), B(2;10;-5), C(2;3;2).
0) A(5:-5:-1), B(55-3:-1), C(4:-3;0)

3. Onpenenuth Buj Tpeyroiabauka ABC, ecnu:
a) A(3;7;-4), B(5;-3;2), C(1;3;-10).
0) A(-5;2;0), B(-4:3:0), C(-5;2;-2)

4. BBIYHMCIIUTE YrOJ MEXY BEKTOpaMU d U b , ecin
A(-2,52,50), b(-55542).

4. BeIuucnuTh yroj MeXJy BEKTOpaMu d U b, ecin
a(0;50), bO;—31).

5. Boruucnute yron mexay npsmeiMa AB u CD,
€CIIN:

a) A(3;-2:4), B(4;-1;2), C(6;-3;2), D(7;-3;1).

0) A(-6;-15;7), B(-7;-15;8), C(14;-10:9), D(14;-10;7).

5. Beruucnouts yron mexay npsmsiMu AB u CD, ecnu:
a) A(5:-8;-1), B(6:-8:-2), C(7;-5;-11), D(7;-7:-9).
6) A(1;0;2), B(2;1:0), C(0;-2;-4), D(-2:-4:0).

6. Jlan mapammenenunenq ABCDABCiD;.
AA=AB=AD=1,/DAB=60°, Z/A;AD =/A;AB=90".

Bbiunciuts: a) BA - D,C, ;0) ‘DBJ .

6. Jlan mapamenenunenq ABCDAB1CiD.
AA=AB=AD=1,/DAB=60°, ZA;AD =/A;AB=90°.

Boruucnuts: a) BC, - D,B ; 6) ‘AIC‘.

Kpurepum onenku:

4 nIpaBUIILHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
S NpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6 TpPaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonTposbnas padora
no teme: «KOCHOBHbIEC TPUTOHOMETPHYECKHE TOXKIECTBA.
Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2
1. Boruucianrn: 1. Beruncaurts:

a) sina — cos 20— cos 30, npu o =30°;
6) tg?45%cos 30%ctg® 30° ;
B) 3 sin (-90°) + 2 cos 0° — 3sin(270° ).

a)sin 20 + tgo — 2ctga.  1pu o =45,
6) tg230° + 2sin 60° - tg 45°+ cos? 30%;

B) 2cos (-270%) - %tg1800 —sin(-90° ).

2. OnpeneanTts 3HAK NPOU3BEICHNUS:

2. OmnpenenuTs 3HAK NPOU3BE/ICHUS:




sin — - cos—;
4

g4 gS’

3. BLIuMcInuTh:

sin x +cos(—m) +t z
2 4

9

. RY/2
2sin — —cos—
6 2

3. BLIYMCIOUTD:

3sinz+2tg T lycos| - %
6 4 2).

72- b
5tg0+ 6sin| — —
¢ ( 2]

7
4. HaiiTu tg (a+f), eciu cosa :2, cosP = 23 ,TIIE O

u 3 — I gyerBepTH.

-8
4. Haiitu tg (% -0l), €CJIM Sino :F ;o — 1T

YETBEPTH.

5. IlpeacraBbTe B BUje NPOU3BEICHHS:
a) sin 19° + sin 25° +sin 319

0) ¥2 +CosaL.
2

5. IlpeacraBbTe B BUje NPOU3BeACHHS:
a) sin 16° + sin 24° +sin 40°;

0) sin a-—3.
2

6. BLIYUCIUTD:

6. BLIUUCIUTD:

cos68° —cos 22" sin 130° +sin 110°
sin 68° —sin 22° cos130° +cos110°
in 2 1- 2
7. YIIpOCTUTH: L 7. YIpoCTUTH: ﬂ.
1+cos2a 2sin
. ) 9 . 9
8.Beruucaurp sin (a+f), ecm sino= — , sinf} :Z 8.Berunciants cos (a+f), ecau cosa= T cosf
, 0 ¥ 3 — YIJIbl IEPBOIl YETBEPTH. 40 .
= Z , 0 1 [} — yIJIbI IEPBOM YETBEPTH.
(sin & + cos )* 9. YpocTuTh BhIpaKeHHUE:
9. YIpoCTHUTL BhIpaKeHHe:
p P 1+sin 2a cosa N cosa sin 2.
l+snag 1-sin«
10. Haiitu cos 4a, ecnu tg 20 = 10. 10. Haiitu cos 4a, ecnu tg 2a. = 8.
Kpurepum onenku:
6 — 7 MpaBWJIbHBIX OTBETOB — OIICHKA «3)»
8 — 9 mpaBUJIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBWIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBETHI:
B|1 213 |4 5 6 7 10
Lo 638, g[St a)4sin25:)-cos330-0003270; -1oftga |11 |2
7 0 3 0)reos Bt (A -,

4. 2
2 ) 1243 +1. > L7 a)4sin20°-cos12°-cos8?; 6) | —/3|sin | O |4si | _63

a)0; 6) —~-"_; B) 2 , 0 65

12 0 23 pin 00— 60 +a a no
1. ) 2 2

KonTtpoabnas padora Ne 9
no teme: «Ilpocreiimue TpUroHoMeTpHYecKHE YPABHEHUSI».

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1. Beruucaure :




) 1 1

a) 3arctg (-+/3) + arccos (—g) + arcsin 1 a) arcsin( -1)- 4arcc055 + arcctg ( - ﬁ)
0) arccos 1+2x:2_7r . 0) arcsin x+2:_£

3 3

2. Pemure ypaBHeHus:
1. sin X = -1; 1. cos =0;
T T
2. cos(x-—)=0; 2. sin(x+ — )=1;
( 2 ) ( 2 )
3. sin[z+3xj=0; 3. cos[z—ijzO;
3 3
4. tg3x-tgdx = 0; 4. tgSx-tg 2x = 0;
5. 2sin 3x — 1 =1; 5. 2cosdx +1=-1;
6. 3sin’x — 5sin x — 2 =0; 6. 4sin’x + 11sin x — 3 =0;
7. 6c0s’x + cos x — 1 =0;, 7. 4cos’x — 8cos x +3 =0;
8. cos 5x — cos 3x =0. 8. sin 5x —sin x = 0.
Kpurepum oueHku:

6  MpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
7  NpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
8 TpaBMIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»
OTBeETHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2

KonTpoJsbHnas pa6ora Ne 9
1o teme: «Ilpocreiimme TpUroHOoMeTpUYeCKHE YPABHEHUS.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

PemmTns ypaBHeHHe:

1) 5sin®> x +21sinx+4=0;
2) 5sin® x - 7cos x + 1 =0;
3)8tg> x+10tgx+3=0;
4)cosx-2sinx=0;

5)cos?’ x+4cosx=0;

PemmTs ypaBHeHHE:
1) 2cos® x- 1lcosx+5=0;
2)3cos? x+7cosx-5=0;
3) 18tg”> x+3tgx-10=0;
4)5cosx-2sinx=10;

5)4cos®> x+3 cosx=0;




6) 7sin 2x —2sinx =0 ;

7) sin 2x + 10 cos? x = 0;

8) 5cos 2x - 14cos®> x+8=0;
9) 3cos 2x - 14cosx+7=0;

10) 11sin 2x + 6¢cos® x +6=0.

6) 2sin 2x + 3cos x =0 ;

7) 5sin 2x + 8 sin?> x = 0;

8) 3cos 2x - 31cos? x+27=0;
9) 3cos 2x - 22sinx - 15=0;

10) 19sin 2x + 6¢cos® x - 12=0.

Kpurepuu ouenku:

6 — 7 MpaBUWJIbHBIX OTBETOB — OILICHKA «3»
8 — 9 MpaBUIILHBIX OTBETOB — OILICHKA «4)
10 npaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI;

B 1 2 3 4 5

10

1

2

KonTposbnas padora Ne 10
1o teme: «<OyHKIUHU, MX CBOHCTBA U rpaguKN»

Bapuant Ne 1

Bapuant Ne2

1. Nana gyakuus f(x) =5x> — 4x + 7. Haiinure £(0),
S, f2).

2.Haiiaute o6nacth onpeneneHus: GyHKIUI:

x—1 )
a) f(x)—m,
0) f(x)=+v4-x;
B) f(x) = logs (x — 1).

3. Iocrpoiite rpaduk dyskmu y = x> + 3x. Ipu
MOMOIIIH TIOCTPOCHHOTO TpaduKa OMpeaeIuTe:

a) 005acTh 3Ha4eHUs (PYHKIUY;

0) IPOMEKYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA,

B) MIPOMEKYTKU BO3pACTaHUs U yObIBaHUS (PYHKINH;
') TOYKH IKCTPEMyMa.

4. Jlna paHHbIX (yHKUMH HalguTre oOpaTHbIE |
noctpoifte rpaguku o6enx (QyHKIHMH B OJHOW M TOH
e CUCTeMe KOOp/IMHaT.

a)y=-2x+3; 6) y=2x% x>0.

5.Haiitu koopAnMHATBI TOUKH HepeceueHus rpadukoB
GbyHKIMI:
y=2u y=8;

6.CpaBHuth uncna: log, 9u log, é
3 3

1. Jlana dynxmus f(x) =-3x* + 8x + 3. Haitaute f(0),
A, f-2).

2.Haitnute o6macth onpeaeneHust GyHKITH:

x+1 )
) J= 8-2x)(x-3)"
0) f(x)=+x-8;
B) f(x) =log7 (x +1).

3. IMoctpoiite rpadux GyHkuun y = - x> + 4x. Ipu
MIOMOIIIX TIOCTPOCHHOTO TpaduKa ONpeIeIIUuTe:

a) o0nacTh 3HaYeHUs PYHKIUU;

0) IPOMEKYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA,

B) IPOMEXKYTKHU BO3pACTaHUS U YObIBaHUS (PYHKIUU;
') TOYKH 3KCTPEMyMa.

4. Jlna paHHelX (yHKUMA Halgure oOpaTHBIE U
noctpoiire rpadpuku odenx (GpyHKUUNA B OJHOW U TOU
&Ke CUCTeMe KOOp/AUHaT.

1
a)y=3x-3; 0)y= Exz, x=0.

5. HailtTu KoOOpAMHATBI TOYKHU

rpauKoB GYHKIHUIL:
1

(3] wy

nepecedeHust

6.CpaBHUTB UncHa: 10g3§ u 10g3é

6




Kpurtepumn onenku:
4 mnpaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «3)»
S TOpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6 TpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI;
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KourpoasHuas pabora
o TeMe: «DPYHKIIMU, UX CBOUCTBAY.
Bapuant Nel BapuanTt Ne2

1.Jana pynkmus fix)=3x*+5x-7.

Haiitu f(-3), f(2), f(3).

1.Jana pynkmus f(x)=5x*+3x-9.

Haittu f(-3), f(2), f(3).

2.Haiitu obnacth onpeneneHus QyHKINH:

a) f(x)=x3-9x%+4;

6)f(x)=i; B) fix)=V2x — 11;

2.Haiitu o0Gnactb onpezeneHus: QyHKIUU:

a) fix)=2x>-x+3;

6)f(x)=ﬁ; B) fix)=V3x — 14;

3.Haiitu ¢yHKIMIO, 00paTHYIO JaHHOM:

a)y=3x-17; 0)y=x-2;

3.Haiitu ¢yHKkmio, o0paTHYIO JaHHOM:

a)y=4x—-11; 06)y=x’-5;

4.1300pa3uth cxemaTH4ecku rpaduk GyHKIUH U
yKa3zaTh €€ 00JacTh OINpeAeNeHUs] U MHOXKECTBO
3HAUYEHUI:

6

a)y=x'; 6)y=x"; B)y=x .

4.1300pa3uth cxemaTH4ecku rpaduk GyHKIUH U
yka3zaTh €€ 00IacTb OINpeAeNeHUs U MHOXKECTBO
3HAYEHHI:

Ay=x"; 6)y=x"; B y=x

5.CpaBHUTH C €UHULICH YHUCIIO:

2)(037%; 6)27N™; B N/5R.

5.CpaBHUTH C €IMHUIIEH YUCIIO:

)07 63N BTy

6.CpaBHUTB ynCna:

a)lﬂgujg 4‘, 5 u lﬂgujg 4‘,8 ;
2 7
6)logy, - u logi, 2

6.CpaBHUTH YKCIIA:

a)lﬂglﬁ 2,7 u 1081,3 2,9 ;
5 9
6)logi- u logi-
79 73

7.BbIsicHUTS, sBHsSeTcs (PYHKLMS yOBIBAIOIIEH WK
BO3pacTaroIen?

7.BbIsICHUTB, ABIseTCsS (QYHKUUS YObIBAIOIIEH MU
BO3pacTaroIen?




a) y=lﬂg(),075 X a) FngUJUZQ X

0) y=lﬂg23J3 X 0) ylegB‘l,'? X,

B) y=(3,1)*; 1) y=(0,18)*; B) y=(0,2)"; 1) y=(5,32)%;
KonTtpoabnas padora
1o reme: «@yHKIUHU, UX CBOMCTBA U rpaguKn»
Bapuant Ne 3
1. [TocTpoiiTe TOUKM C yKa3aHHBIMU KOOPJAWHATAMM:

2. Nana gynkuus f(x) =3x* — 12x + 15. Haiiaure f(0), f(2), f(-3).
3. Haiinure obmacte onpeneneHus GyHKImii:

Q) f()= ) =
(7-3x)(3x—-27) 2-4x)(x" —x)
4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUM y = -4x> + 4x + 1. [Ip MOMOIIH TOCTPOEHHOTO rpaduKa OTpeIenuTe:
a) 005acTh 3Ha4eHUs PYHKIUY;
0) MPOMEXYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA;
B) MIPOMEXKYTKU BO3pACTaHUsI U yObIBaHUS (PYHKLINH;
') TOYKH IKCTpEMyMa.
5. Jlna naHHBIX (YHKIUNA HalauTe oOpaTHBIE W MOCTpoiTEe rpaduku o0emx (QYHKIHMA B OTHOW U TOM Ke
cucTeMe KOOpIUHAT.

1 1
a)y=—x+4; 6)y=- —x%, x>0.
)y n )y 2

Kpurepum onenku:

3 TIpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 npaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»
5 mnpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

KonTpoJsbHas pabora no reme
«DyHK1UsA, eé CBOKCTBaY.

Bapuant Nel Bapuant Ne2

1.Hajigure o0/1acTh onpenejeHus (PyHKIMH:

a) y=+x-1; 6)y=x

2x

+3

a) y=vx+1; 0)y=

3x

x—=2

2.BbisicHuTe, YéTHOM WIN HEYETHOM siBJIseTCA QyHKIMS:




2

2) y=—=F _6) f(0)=2x" —xx.
X+Xx

3x

4
X +Xx

a) f(x)= ; 6) f(x)=3x"+2x".

2

3. Uccaenyiite pyHkumio mo rpaguky ucnosib3ys OOLIYI0 CXeMy HCCJIeOBAHUS:

T

N

—z/k_j/;‘,. 3
R

4. IloctpoiiTe rpadguk pyHKIMHU, ecIU U3BECTHBI ee CBOICTBA:

1)O6nacte onpenenenus: [(f)=[-4;4]
2)O6nacts 3Hauenus: E(f)=[-3;6]
3) Touku nepeceyeHust rpaduka:
a) c ocbto OX: A (-4;0), B(-1;0), C(2,5;0)
0) c ocero OV: JI(0;-2)
4)IIpomMexyTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA!
a)f(x)>0, x € (-4;-1) U (2,5:4)
0)f(x)<0, x € (-1;2,5)
S)[Ipomexytku: a) Bo3pactanus Xxe [-4;-2] U [1:4]
0) yobiBanus xe [-2;1]
6)Touku: makcumyma (-2;2)
muanmyma (1;-3)
7)Hononuurensubie Touku rpaduka: f(4)=6 .

1)O6nacts onpenenenus: [(f)=[-5;3]
2)O6nacts 3Hauenus: E(f)=[0;5]

3) Touku nepeceyeHus rpaduka:

a) c ocero OX: A (3;0),

6) c oceto OVY: B (0:4,5)
4)IIpomMekyTKH 3HAKOMOCTOSHCTBA!
a)f(x)>0, x € (-5;3)

5)IIpomexytku: a) Bo3pactanus xe [-3;1]
0) yoeiBanus xe [-5;-3] U[ 153 ]
6)Touku: makcumyma (1;5)
MuHUMyMa (-3; 2)
7)HonomuurensHbie Touku rpaduka: f(-5)=3

5. Uccaenyiite QyHKIIUIO M TIOCTPOHTE ee rpauk:

1 1
X)= X)=
f=— f=—"
Kpurepum onenku:
3 npaBHIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 npaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
5 mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTtBeTbl:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KontpoabHnas padoraNel2
no reme «Ilpusma»
Bapuant Nel Bapuant Ne2

1. Haitgure 00beMm, mIomangs OOKOBOH M IIOJIHOM
IIOBEPXHOCTH  MPSIMOYI'OJIBHOTO IapajulelIeNUIe]a,
€CJIM €ro JUHEWHbIE pa3Mepsl paBHbl 4,5 1M, 7 1M U
16 oM.

1. Haiinute o00BeM, IUIONIAab OOKOBOM M IIOJHOM
MIOBEPXHOCTH  IPSMOYIOJIBHOTO IapajulelIeIUIe/a,
€CJIM €ro JIMHEMHbIE pa3Mephl paBHbI 7,5 1M , 6 1M 1
121m




2. B mpsamMoil TpeyrojpHON NpU3ME CTOPOHBI
OCHOBaHUsl paBHbI 3 ¢cM, 4 cM U 5 cM, a BBICOTA
npu3Mbl 6¢cM. HaiiTi mosHylo MoBEpXHOCTh M 00beM
IIPU3MBI.

3. Haiitu rmiomane JUAroHaJIbHOTO  CEUYCHUS
MPSIMOYTOJILHOTO napajuienenunesaa, BBICOTA
KOTOpOTO paBHa 12 M, a CTOPOHBI OCHOBAHUSI PaBHBI §
MH6 M.

4. B npaBWIbHOM YETHIPEXYTrOIbHON MPU3ME IUIOIIAIb
OCHOBaHMs paBHa 144 cMm?, a BbIcOTa Npu3MbI 14 cwm.
HaiiuTe OOKOBYIO U TIOJHYIO OBEPXHOCTH MPHU3MEI.

5. B npsimoM napasuiesienuIe e OCHOBAHUEM SIBIISIETCA
rapajuieJIorpaMM CO CTOPOHAMHU 3 CM U 8 CM | yIiioM
mesxny Humu 30° . BokoBas moBepxXHOCTh paBHa 220
cM’ . Haiiiute 06beM M HOIHYIO NOBEPXHOCThH

nmapajiiejacnuIcaa.

6. bokoBoe pedpo HAKIOHHOM MPU3MBI paBHO 24cM U
HAKJIOHEHO K IJIOCKOCTH OCHOBAHUS MOJ YrioM 60° .
Haiinure BBICOTY TPU3MBL.

2. B nmpsamoli TpeyrojapHOM MpU3ME CTOPOHBI
OocHOBaHusl paBHBl 6 cM, 8§ cM u 10 cm, a BbicoTa
npusmMbel 12 cM. HaiiTu 1noJiHyl0 HOBEPXHOCTb M
00BeM MPHU3MBI.

3. Halitm mnomans JAUMAroHaJbHOIO  CEYCHHUS
MPSIMOYT'OJIBHOTO napajuieJenumnesa, BBICOTA
KOTOPOTO paBHa 6 M, a CTOPOHBI OCHOBAHHS PaBHBI 3
MHu 4 M.

4. B npaBuJIbHOM YETHIPEXYTOJIbHON MPU3ME IJIOLAAb
ocHoBanus pasHa 100 cM? , a BbIcOTa IpU3MBI 16 cwm.
HaliiuTe OOKOBYIO M MOJHYIO IOBEPXHOCTH MPU3MBI.

5. B npsamMom napajuiesnienunee OCHOBAHUEM SIBJISIETCS
napajuieJorpaMmM co CTOpoHamMu 4 cM 1 12 ¢cM u yriiom
mesxay Humu 30° . Bokoas moBepxHOCTh paBHa 160
cM’? . Haiimute 00beM U MOIHYIO IIOBEPXHOCTH

napauiciacnuicaa.

6. bokoBoe pebpo HAKIIOHHOW MPHU3MBI paBHO 36¢M U
HAKJIOHEHO K TJIOCKOCTH OCHOBAHUS MOJ yrjoM 60° .
Hailigute BBICOTY IPU3MBI.

Kpurepum ouenku:

4 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»
S TpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6  MpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

10

KontpoabsHnas padora Nel3
no teme «Iupamuaa»

Bapuanrt Nel

Bapuant Ne2

1.BricoTa mpaBUIIBHOM YETHIPEXYTOJIBHOW MUPAMUIBI
7cM, a cropoHa ocHOoBaHMs 8cM. Haiitu OoxoBoe
pedpo mupamMuab.

2.Haiitu 00beM, OOKOBYIO M TOJHYIO HOBEPXHOCTb
MIPAaBUJILHOM YETBIPEXYTOJIBHOM MUpaMUBI, €CIIU €€
BBICOTa paBHA 12M, a cTopoHa OcHOBaHus 18m.

3.BbIcoTa npaBWIIBHON YETBIPEXYTOJIBHON MHPaMUIbI
paBHa 81M. bokoBas €€ rpaHb HaKJIOHEHA K IJIOCKOCTH
ocHoBaHusa moxa yriaom 30°. Berumcnure OGOKOBYIO
MIOBEPXHOCTH TUPAMUJIBI.

4.B YETBIPEXYTOJIbHON

IIPaBUIILHOMN MUpaMUIe

1.BpicoTa npaBUIBbHON YETHIPEXYTrOJbHOW MUPAMUIBI
14cm, a cropoHa ocHoBanus 16c¢cm. Haiitn OokoBoe
pebpo mupamuab.

2.Haiitu o0beM, OOKOBYIO M TOJIHYIO TOBEPXHOCTh
[IPaBUJILHON YETBIPEXYTOJIBHON NUpaMUIBI, €CIU €&
BBICOTA PAaBHA 4M, a CTOPOHA OCHOBAHHUS OM.

3.BbicoTa NpaBWIIBHOM YETBHIPEXYTOJILHON MHPaMHUIbI
paBHa 4aM. bokoBas €€ TrpaHb HakIOHEHa K
IUIOCKOCTH OCHOBaHWs noj yrioM 30°. Beruucnure
OOKOBYIO TOBEPXHOCTb MUPAMUJIBI.

4.B  npaBuibHOU

YETBIPEXYTOJIBHOW  NHUpaMuUJe




HaliuTe CTOPOHY OCHOBaHMs, eciu €€ OoKoBas
IOBEPXHOCTh paBHa 50cM?, a MOJHAs MOBEPXHOCTH
nupaMuIbl paBHa 75¢cM>.

5.0cHOBaHuEe  nupamMuabl  —  OPSAMOYIOJIbHBIN
pPaBHOOEIPEHHBI TPEYrOJIbHUK, KaTeThl KOTOPOTo
paBHbl 8M. BbicoTa nHpaMuAbl MPOXOAUT Yepe3
BEpIIMHY IpPSMOTO Yrja OCHOBaHMS U paBHa 8M.
Boruncnure miiomaau OOKOBBIX IpaHel nupaMubl.

HallUTe CTOPOHY OCHOBaHUsA, eciau e OOKoBas
IIOBEPXHOCTh paBHa 12cM?, a MOJHAs IOBEPXHOCThH
nupaMuIbl paBHa 16cM2.

5.0cHOBaHMe  THpaMHIBl  —  NPSAMOYTOJbHBIN
paBHOOEIPEHHBIM TPEYTOJIbHUK, KaTeThl KOTOPOTO
paBHbl 16M. BpicoTa mnupamMuIpl HPOXOIUT YEPE3
BEpILIMHY MpPSMOTO Yrja OCHOBaHMS U paBHa 16M.
Brrancnure moniaay O0KOBBIX TpaHEeH TUPaMUJIbI.

Kpurepun ouenkmu:

3 MpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «3»
4 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
S MNpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI;

10

Konrpoubnas padora Nel3
1o teme «Ilupammugar.

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.13 Bepmimnbl B kBagpara ABCJ] co ctopoHOit 6¢M Kk
€ro IJIOCKOCTH npoBeAcH nepneHaukyisip BK. Halitu
00bém mupamusibl ABCJIK, ecniu AK=10cm.

2.B  mpaBWIbHON  YETHIPEXYTOJBHON  MUpaMHUIE
OOKOBbBIE I'PaHU HAKJIOHEHBI K IJIOCKOCTH OCHOBaHUS
nox yriom 30°, a cTopoHa ocHOBaHHMS paBHA 12cM.
Haiiti nonHyio moBepXHOCTb U 00BEM MUPAMUbI.
3.0OcHOBaHuEM NUPAMUIBI CIYXKUT MPAMOYTOJIbHUK CO
cropoHamMu 6M u 15M. BeicoTa mupamuibl IpOXOAUT
yepe3 TOUKY IepecedyeHusl QUaroHajled OCHOBAHUS U
paBHa 4M. Halitu 00béM nmupaMuibI.

4.B mpaBUIIbHON TpEYroiabHOM NHpaMHIE CTOPOHA
OCHOBaHHUsI paBHa 16M, anodema HHpaMUIbl paBHA
20M. Haiitu OOKOBYI0O U TIOJHYIO IOBEPXHOCTb
MUPaAMU/IBI.

5.B  npaBuibHOM  YETBIPEXYrOJBHOM  YCEUEHHOM
MUpaMUJIe CTOPOHBI OCHOBaHMS 8M U 2M, a BBICOTA
nupamuabl pasHa 4m. Haitu :

a) TMOJTHYIO TIOBEPXHOCTh YCEYEHHOM MUPaMMU/IBL;

0) 00bEM yCEUeHHOW TUPAMMU/IBL.

1.13 Bepmmnbl B xBagpara ABCJI co croponoii 16¢cm
K €ro IUIOCKOCTH TpoBenéH mneprneHaukyisip BK.
Haiitn 066ém upamuasl ABCJIK, ecmim AK= 20cm.
2.B  mpaBWIbHOM  4YETBIPEXYTrOJBbHOM  MUpaMHJIEC
OOKOBbIE T'paHH HAKJIOHEHBI K IUIOCKOCTH OCHOBAHUS
nox yrnom 30°, a cTopoHa ocHoBaHHs paBHa 18cM.
HaiiTi noiaHyto noBepXHOCTh U 00BEM MUPaAMUIBI.
3.0OcHOBaHUEM NUPAMUIBI CIYXKHUT MPAMOYTOJIBHUK CO
cropoHamu 12m u 30m. BeicoTa nupamuibl MpOXOAUT
yepe3 TOUKY IMEepecedyeHusl OUaroHajied OCHOBaHUS U
paBHa 8M. HaiiTn 00bEM nupaMu/ibI.

4.B mnpaBUIBHOM TpPEYrojabHON NHUpaMHLIE CTOPOHA
OCHOBaHHUsA paBHa 8M, amodema mHHpPaMUIbl paBHA
10m. HaiiTh OOKOBYI0O W TIOJHYIO IOBEPXHOCTb
NUpaMU/JBbI.

5.B 1npaBuibHOM  YETBIPEXYrOJBHOM  yCEUEHHOU
nMpaMuJe CTOPOHbI OCHOBaHHS 24M M 6M, a BbICOTA
nupaMuel pasHa 12m. Haiity :

a) TOJIHYIO TIOBEPXHOCTh YCEUCHHOW MUPAMMU/IBI;

0) 00BEM yCeUeHHOU MTUPaMUJIBIL.

Kpurepun ouenkn:
3 TIpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
5 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

10




KonTtpoabsHnas pabora Ne 14
no teme « Teqa BpameHus»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.0ceBoe ceueHue IWIMHApPAa KBajapaT, CTOpOHa
KoToporo 4cm. HaiiTu mosiHyto mOBEpXHOCTh B 00beM
LHWIMH]IpA.

2.JlnaroHasnb OCEBOTO CEUEHUs LIWINHAPA, paBHAs 61M
oOpa3yer ¢ II0CKOCThI0 OcHOBaHus yrou 30°. Haiitu
OOKOBYIO TTOBEPXHOCTh U 00BEM ITUITUH/PA.
3.00pa3yromasi KoHyca paBHa 12Mm, yrom mnpu
BEpIIMHE 0CEBOro ceueHus paseH 60°. Haiitu nonaHyro
MTOBEPXHOCTh U 00BEM KOHYCA.

4.B yceuy€HHOM KOHYycCe paauychl ocHOoBaHuil 10cM u
15cm, oOpa3yromass koHyca paBHa 13cMm. Haittu
OOKOBYI0O UM TIOJIHYI0 TIOBEPXHOCTh YCEUYEHHOTO
KOHYyca.

5. Pagnyc mapa 34m. Haiitu mioniagps cedeHus mapa
IJIOCKOCTBIO, Haxonduieics Ha pacctosHur 30M OT
L[EHTpa 1apa.

1.0ceBoe ceueHue NWIMHApPA KBaJIpaT, CTOPOHA
KoToporo 6¢cm. HaliTu noJiHyt0 OBEPXHOCTh U 00bEM
HWIMHJIpA.

2./InaroHanb 0CEBOTO CEYEHMsI LIMIIMH/IPA, paBHas 81M
00pasyer ¢ MI0CKOCThI0 ocHOBaHus yroi 30°. Haittu
OOKOBYIO TOBEPXHOCTh U 00BEM ITUITUHIPA.
3.00pa3ytomasi koHyca paBHa 10M, yroa mnpu
BEpILMHE 0ceBOro ceueHus paseH 60°. Haiitu nonnyo
MOBEPXHOCTh U 00BEM KOHYCA.

4.B yceu€HHOM KOHYyC€ pajnychl OCHOBaHMM 20cM u
30cM, oOpa3yromass KoHyca paBHa 26cm. Haiitu
OOKOBYI0O UM TIOJIHYI0 TIOBEPXHOCTh YCEUYEHHOIO
KOHYCa.

5. Paguyc mapa 26m. Haiitn mimomanas cedeHus mapa
IJIOCKOCTBIO, HAXOIAIIECHCS Ha PacCTOSSTHUM 24M OT
LEHTpa H1apa.

Kpurepun ouenku:
3 MOpaBUIIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 npaBUIIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»
S MNpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5

10

1

2

KounrpoJjnHasi padoora Ne 14
o TeMe: «Tena BpaleHus.

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.006pa3yromas nuiauHApa ScM, AUaMETpP OCHOBaHUS
4cm. Uemy paBHa MOJTHAS TIOBEPXHOCTh IIAJIHHPA?
A)72m em?; B)20m em?; B)40m em?; T)287 cm?.

1.06pazyromas mumuaapa 10cM, 1uameTp OCHOBaHUS
4cm. Yemy paBHa MOJIHAS TOBEPXHOCTh IMIHHPA?
A)1127 em%; B)20m em?; B)40m em?; T)48m cm*

2.Paguyc ocHOBaHMS KOHYca paBeH 4M, oOpasyromas
KoHyca 6M. Yemy paBHa OOKOBas IOBEPXHOCTh
KoHyca?

A)2n m? ; B)10n m? ; B)24n m? ; T) 127 M2 .

2.Paguyc ocHOBaHMS KOHYca paBeH 3M, oOpa3yromas
KoHyca 9M. UYemy paBHa OOKOBas IOBEPXHOCTh
KoHyca?

A)6r M? ; B)12n M2 ; B)27n M2 ; T) 187 M2,

3.0ceBoe cedyeHHE KOHyca - PaBHOCTOPOHHMM
TPEYroJIbHUK, CTOpoHa KoToporo 18am. O6pa3yromas
KoHyca 12aM. Yemy paBHa moOJHas MOBEPXHOCTh
KoHyca?

A)129am?; B)60m 1vm?; B) 189w am?;

30m am2.

3.0ceBoe ceueHHME KOHyca - DPABHOCTOPOHHHUM
TPEYroJIbHUK, CTOpoHa KoToporo 10am. O6pa3zyromas
KoHyca 9mm. Uemy paBHa TMOJHAas IOBEPXHOCTb
KoHyca?

A)38n mv? ; B)197 im? ; B)70m mm? ;

90m a2,




4.B yce4y€HHOM KOHYCE pPaJuyChl OCHOBAaHUMN paBHBI
l4cm u 8cM, obpasyromas 10cm. Uemy paBHa moJiHas
MIOBEPXHOCTh YCEYEHHOTIO KOHyca?

A)480m cm? ; 5)220m cm? ; B)400m cm? ; I)280m cm? .

4.B yceuy€HHOM KOHYCE pPaJMyChl OCHOBAaHUN paBHbI
7cM 1 4eMm, obpazyromas 15cm. Uemy paBHa mosiHas
MOBEPXHOCTh YCEUEHHOTO KOHYca?

A)230m cMm? ; B)165m cm? ; B)330m cm? ;

I)26m cm? .

5.Uepe3 LEeHTp mIapa MPOBEAEHO CEYEHUE, IUIOLIAJIb
KoTOporo 2257 m? . UeMy paBeH paauyc mapa?
A)SM;B)I5Mm;B)25m; )12 M ;

5.Yepe3 meHTp mapa NpOBEAEHO CEYECHHUE, IUIONAlb
KoTOporo 324w m? . Uemy paBeH paauyc mapa?
A9 M;B)I8m;B)22m ;N4 Mm;

6.BricoTta nunuHApa 2M, paauyc ocHoBaHus 3M. Uemy
paBHa IUIOIA /b OOKOBOI MOBEPXHOCTH IMJIMHIpA?
A)on M? ; B)8n m? ; B)10m M ; 1) 121 M2,

6.Bbicota nununapa 4m, paauyc ocHoBaHus 6m. Uemy
paBHa TUIONIA (b OOKOBOI MOBEPXHOCTH IIUIUHIPA?
A)10m M? ; B)12n M? ; B)36m m? ; T)48m M2

7.1lonHas MOBEPXHOCTh IMJIMHApPa 52¢cM , OOKOBas
MOBEPXHOCTh 16¢cM . UeMy paBHa IJI0111a]Tb OCHOBAHUS
HUITUHIpa?

A)18cm? ; B)22¢m? ; B)32em? ; T)36cm>.

7.1lonHas moBepxHOCTh IMIUHApa 46cM , OOKOBas
noBepXxHOCTh 18cM . UeMy paBHa 110111a/1b OCHOBAHUS
IUATUHIpA?

A)ldem? ; B)16em? 5 B)24em? ; T)28cm?.

8.BricoTa koHyca 5M, pammyc ocHoBaHus 3M. Uemy
paBHa IJIOIIAb OCEBOIO CEUCHMsI KOHyca?
A)8m? ; B)15m? ; B)18m? ; T)20M>.

8.BeicoTa KOHyca 6M, paguyc OcHOBaHHA 2M. Uemy
paBHa IJIOIIAb OCEBOTO CEUYEHUs KOHyca?
A)8m? ; B)12m? ; B)16Mm? ; T)28M>.

9.bokoBasg MOBEPXHOCTh KOHyca 15m cm , paguyc
ocHOBaHMs 4cM. Uemy paBHa MOJHAs MOBEPXHOCTH
KOHyca?

A)197 em? ;B)21m em? ;B)297m em? ; T)3 17 em?.

9.bokoBasg MOBEpXHOCTH KOHyca 30m cM , paguyc
ocHoBaHMsl 3cMm. YUeMy paBHa MOJIHAs TMOBEPXHOCTh
KOHyca?

A)197 em? ;B)21m em? ;B)29m em? ; )39 em?.

10.Pagunyc mapa 6m. Uemy paBHa miomanb cepor?
A)124n m? ;B) 1447w M? ;B)164n m? ;") 1847w m>.

10.Pamnyc mapa 4m. Uemy paBHa momaaps chepoi?
A)44n m? ; B)64n m? ; B)84n m? ; ') 104w M2,

Kpurepum ounenku:

6 — 7 MpaBWJIbHBIX OTBETOB — OIICHKA «3)»
8 — 9 mpaBUJIbBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETDI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 I B B A b I A b I b
2 r B B A b I A b I b
KonTpoubsnas padora Ne 15
no reme: «IIponssognas»
Bapuant Nel Bapuant Ne2
1. Haiinure npousBoaHbie (PyHKIMIA: 1. Haiiaure npousBoaHble (PYHKIIUI:

a) f(x)=x"-7x* +8;
0) f(x )= (3x-4)(9x + 6);

x2+7.
2x-5"

B) f(x ) =

a) f(x ) =x°+ 17x* - 6;
6) f(x ) = (4x + 3)(6x - 9):

2
=




COS x

r) f(x ) = cosx - sinx r) f(x) = S x
2. Haiigure 3HAa4YeHUs]  NPOM3BOAHBIX | 2. Haiinure 3HAYeHHd  INPOU3BOJAHBIX
¢ynknuii f (0), f (2), ecin ¢ynknuii f (-1), f (1), ecru
15x -1 25x+1
) f(x) = = 2) f(x)= =5
x+3 x=9

6) f(x)=(5-7%)".

6) fix)=(5x-7'".

3. CocraBbTe ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K rpadguky
dynxmuu f(x ) = 3x*> — 3 B Touke Xo = - 2.

3. CocraBbTe ypaBHeHHE KacaTeJbHOH K rpadguky
¢ynxmuu f(x ) = -3x> + 3 B Touke Xg = 2.

Kputepumn onenku:

1-e 3agaHmMe — OIICHKA «3»

1-2 —e 3agaHue - — oneHka «4»
1-3 -e 3aganme — omEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5
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1

2

KonTpoasHnas padora Ne 16
1o teme: «IIpumMeHeHHe NPOU3BOIHOID.

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.Pemmte HepaBEHCTBO METOJIOM MHTEPBAJIOB:
aA)x(2x-7)(x+45)>0;
5 XIx=0)

x—1

1.Pemnte HEpaBEHCTBO METOJIOM UHTEPBAJIOB:
aA)x(2x-9)(x+25)>0;
5 I D=0

x=3

2.Hatinure oOiacte ompeaeIeHus q)yHKuHI/I:
x> =25
(x+3)(x—4)

2.Haiigute obnacth onpeaencHus GyHKINUU:

x* =36
Y (x+2)(x=1)

3.MarepuanpHas TOYKa MABWXKETCS MO TMPAMOM 1O
sakoHy s (t) = 42t - 3t®. Haitaute ckopocTh u
YCKOpEHUE B MOMEHT BpeMeHH t = 2C.

3.MatepuanpHas TOYKa MABMXKETCS IO MPAMOM 1O
sakoHy s (t) = 16t - 2t>. Haitaute ckopocTb u
YCKOpEHUE B MOMEHT BpeMeHH t = 3c.

4.Touka JBHIKETCS TPAMOJIMHEWHO MO 3aKoHy S(t) =
2t - 8> + 3. B kakoll MOMEHT BPEMEHH MOCIE
Hayana JBUKEHHUs TOYKA OCTAHOBHTCH?

4.Touka ABWXKETCS MPSIMOJIMHEHHO MO 3aKkoHy S(t) =
41>~ 141> + 3. B kakoil MOMEHT BpPEMEHH TI0CJIE Hayana
JBUKEHUS TOYKA OCTAHOBUTCS?

S5.HaiiTu 1IpOMEXYTKHM  BO3pacTaHus,
(GyHKIMHU, TOYKM MUHUMYMa U MaKCUMyMa:
a) filx) =x> +3x% - 24x;

0) f(x) = x>- 48x .

yObIBaHUS

S5.HaiitTu 1mpOMEXyTKHM  BO3pacTaHus,
(GYHKIIUHM, TOYKM MUHUMYMa U MaKCUMyMa:
a) fix) =2x> - 15x*> +36x;

0) fix) =x® -75x.

yObIBaHUS




6.Haiimurte HamOoJiblllee W HaUMEHBIIEE 3HAYECHUS
(GyHKIMU HAa YKa3aHHOM OTpPE3KeE:
a) fix) =2x> +9x* - 24x + 1, [-2;3];

3 2
6)f(x)=%+%+2x+3, [-3;0].

6.Haliminre wamOoiiblllee W HaWMEHbBIIIEE 3HAYCHUS
(GYHKIIUM Ha YyKa3aHHOM OTpPE3Ke:
a) f(x) =x> +12x> +45x+20, [-4;4];

3

6) f(x) = %—2x2+3x=1 C[-1:47.

7.Yucno 10 mnpencraBpTe B BUJE CcyMmMMbl AByX | 7.Uucino 12 mnpeacraBbTe B BUAE CYMMBI JIBYX
MIOJIOKUTETIBHBIX CJIaraeMsiXx, YTOOBI UX | TIOJIOKUTENbHBIX ClIaraeMbIX, 9YTOOBI ux
Mpou3BeICHNE ObLIO HANOOJIBIIIHM. pou3BeACHNE ObLIO HAUOOIBIIHM.
Kpurtepuu onenku:
5 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
6 TNpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
7 TpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBeTHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonTpoasHast padora Ne 16
no teme: «IIpuMeHeHHe NPON3BOIHOID).
Bapuant Nel Bapuant Ne2
1. HajiiTyu npoMe:XKyTKH BO3pacTaHusl, yObIBaHUsI QYHKIIUU, TOUKH MUHUMYMA U MAKCUMYMAa:
a) f(x) = x*+3x%> - 9x +1; a) f(x) =2 +9x +3x*- x%;
6) f(x) =x>(x-3); 6) f(x) =x>(x—12);
B) f(x) = x> — 12x; B) f(x) = 3x-x°;
2 2
x +4 X
r) f(x)= ; r) f(x)= ;
X x+1
2. Haiinute Haubo/Ib1Iee M HAMMeHbIIee 3HAYEHNUS] (PYHKIIMU HA YKA3aHHOM OTpe3Ke:

a) f(x)=4x —x?
6) f()=x+> mHa [4];
X 2

Ha [-1;0];

a) f(x)=2x-x> Ha [-2;0];
0) f(x):2)c+§ Ha [-5;-1];
X

3. Pemnre HepaBeHCTBO METOOM HHTEPBAJIOB:

a) xX(x*-9)>0;
5 20D g
x-=5

a) xX(x*-4)<0;
5) (x—4)(x+3)>_0.
x—1

4. Yucno 14 mpencraBbTe B BHJE CYMMBI JBYX
MOJIOKUTETBHBIX cllaraeMablx, YTOOBI ux
Mpou3BeIeHNE ObIII0O MAaKCUMAIIbHBIM.

4. Yucno 16 mpencraBbTe B BHJIE CYMMBI JBYX
HOJIOKHUTETBHBIX CJIaraeMbIX, YTOOBI ux
npou3BeieHNe ObII0O MAaKCUMAJIbHBIM.

Kpurepun onenku:

l-e m2(a) 3amaHue — OIEHKa «3»




1 - 3—e 3aganne — omeHka «4»
1-4-e 3amanne — omeHKa «5»

OTBeThI:
B 1 2 3 4 6 7 8 9 10
1
2
CAMOCTOATE/NIbHAA PABOTA
Mo Teme : «MepBoobpasHaa un nHTerpan»
BapuaHT Ne 1 BapuaHT Ne 2
1. HaiiTn o01mmii BUJa nepBoo0pasHbIX A1 pyHKuMii
2
a)y=3x-1, B) y=——, a)y=2-x, B) y=——,
X X
6) y=x> + cosx roy= 1 6) y=x* + sinx N y= 1
N4x+3 Vox—1
2. BpIYUCIUTH UHTETPAIL:
3 3
a) L x*dx; a) L xXdx;
O (2 1 2
6) Jll (x +4x—1)dx 6) J.O(x —2x+1):lx
B) |’ (3)63 - 2x)dx ; B) E (?’x3 +4x)dx ;

-2
3

) [[(1+20f dx.

3. Haiigure nepBoobpasHyro GyHKINH,

rpaduK KOTOPOM MPOXOIUT uepe3 TOUKy M.

y=3x>+2x-1, M(2;1)

y =4x3-3x-1, M(2,4).

4. BpruncnuTh mwiomaas GUrypbl, OrpaHu4eHHON TMHUSMU:

a)y =4x—x> 1 ocblo 0X,

6) y=x%,y = 2x.

a)y = 6x—x> 1 OCblo OX,

6) y=x%, y =- 2x.

CAMOCTOATE/IbHAA PABOTA

Mo Teme : «MepBo06pas3Han U UHTerpan»

BapmuaHT N2 1

BapuaHT Ne 2

1. HajiTu o01mmii B nepBoo0pa3HbIX 1JIsi QYHKIM




a)y=3x-1,

6) y=x° + cosx

B) y= —3
y 2’

1
V4x+3

F)y:

a)y=2—x, B) y:__3'
X

6) y=x* + sinx ry=
6x—1

2. BpruncauThs uHTErpAI:

a) ijzdx;
6) J‘,Ol (x2+4x—1)dx
B) i(3x3—2x)dx;

) [[(1+2xf d.

a) J?x%ix;
6) I;(xz —2x+1}lx

B) ,L (3x3 + 4x)dx;

0 [ Gx-1)dx.

3. Haiinure nepBoobpa3zHyto GyHKIMH, Fpa@UuK KOTOPOH IPOXOJUT Yepe3 TOUKy M.

y=3x>+2x—-1, M(2;1)

y =4x3-3x-1, M(2,4).

4. BpruncnuTh miomaas GUrypbl, OrpaHH4eHHON JIMHUSIMU:

a)y =4x—x> 1 ocblo OX,

a)y = 6x—x> 1 OCblO OX,

6) y=x%y = 2x. 6) y=x%,y =- 2x.
KonTpoasHnas padora Nel7
10 TeMe « YpaBHEHUD
Bapuant Nel Bapuant Ne2
Pemuts ypaBHeHuUs:
) Bx-7)2x—-11)=(x+10)(2x-11); 1) 5x+1)x+8)=02x+19)(x+8),
%) Z+ 9,5 :5x+2; %) x+2_§:x—1;
2 2x-3 2x-3 x—-8 2 x-8

DAV +x+7=2x-5;

3) V6—4x—x* =x+4;

4) \2x—15=/x+16 —1;

4) \2x+5=8—-+x—-1;

5) 3(x+3)(1-x) — 1’

5 0470 =1,

6) 5% -3-5%2=122;

6) 4% -17-4°+16=0

7) logix—2-log,x—8=0

7) logs x +logs (x + 6) =logs 160;

8) logx (x—35)+logx (x+2)=3;

8) Igx+lgx+3)=1;

9) 2sin’x - 3sinx +1=0;

9) 2cos’x+cosx—6=0;




10) 3sin 2x — 7cos* x — 1 =0.

10) sin 2x —4sin®> x + 3 =0.

Kpurtepumn onenku:

6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «3»
8 — 9 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4)
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI;

10

[

KonTpoabnas padora Nel8
no teme « HepaBencrBa»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.PemmmTh paniioHaabHOE HEPABEHCTBO:

a) 23+ 8x>5x-11;

5) 3x-17 > 5—6x;
6 4

B) (4-x)*—(x+6)*>(x+57-2-x)>~

l.PemmTh panimoHanbHOE HEPABEHCTBO:
a) 19x+47>14x - 2;

6) 4x+5 > 1-3x :

8 10

B) (x+ 12— (x+472<(6-%>~(3-x)

2. Peminuth HEPABEHCTBO METOJOM MHTEPBAJIOB;
a)(2x+9)yx-1)x+2)ZL0;

5 B=)-2-2)

(x+4)-(x+3)

2. PemiuTh HEPABEHCTBO METOJOM MHTEPBAJIOB;
a) (7+x)(9-x)-(2x+7) £ 0;
6) (x+5)-(3+x) <0

(4-x)-(x-2)

3. Pemuth uppannoHaibHOE HEPABEHCTBO:

a) Vx—5<1;
0) Vx+61>x+5;

3. Pemuth uppanmoHagbHOE HEPABEHCTRO:

a) Vx—3<1;
5) f5x—1>x-3:

4. Pemuuth MOKa3aTEIHLHOE HEPABCHCTBO:
a) 2:5°2-10-5>8;
1

0) 257" < —;
125

PCH_H/ITB IIOKa3aTCJIbHOC HCPABCHCTBO!
x=3 1 X
N R U

2

6) 10¥+1 < 0,001;

5. Pemnth jorapudMuueckoe HEpaBEHCTBO:
a) log7 2x—1)>2;
0) log, (2 -3x) > log, (4x + 1).

5. Pemthb norapudMuueckoe HEPaBEHCTBO:
a) logs (4 —2x) >3;
0 log> (2 +x) > logz (1 —x).

Kpurepun ouenkmn:

3 NIpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
5 mNpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «5»

OTBeTbI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 ity | figgwn) | el Coas)ol21) | Coaolapom | [3:60) | [-12;3] | (- Zwo | (255400) | )
1;+00)
2 93 | 2w | PEILHET. | (ro3s)06ume) | (5-3004) [3:4) | guones | (3; o1 | (-00;30) | 5
+00)




[MoaroroBka k 3k3ameny (3 4.)

Tema HOCHUT MOBTOpPUTENBHO-00OOMmIarOMMiT xapakrep. [loBTOpsrOTCS, 000OMIAIOTCS M CHCTEMAaTH3UPYIOTCS
IMOJIYYCHHBIC 3HAHUS, ITPOBEPAIOTCA YMCHHA U HABbBIKU, pa60Ta CO CIIPpaBOYHLIM MAaTCpraIOM.
Tema HUIrpacT BaAXXHYHKO POJIb B IMOATOTOBKC YJAIUMXCA K CAAa4€ roCyJapCTBCHHOI'0 3K3aMCHA. Brmmonnsercs

MNpeaAdK3aMCHAlMOHHAA KOHTPOJIbHAA pa60Ta

KonTtpoabnas padora Ne26
3a Kypc MaTeMaTHKHU

HUrorosast KOHT

oJibHasi paboTa

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.Haiitu koopaunatel Bektopa AB mno xoopauHaram
TOYEK

A(-4;-1;3)uB(0;2;5).

2.Haiitu paccrosinue Mexay Toukamu: A(3;7;5) u
B(7;5:9).

3.BbIpa3uTe B rpaJlyCHOM MepE BEITUYMHY yria: % ;
4.Bbipazute B paiuaHHoO# Mmepe yroa 260°.
5.0npeaenuTs 3HaK BBIPAKECHHUS:

a) cos 150° - sin 250°; 0) tg 350° - ctg 210°;
6.Halitu 3HaueHus APyrux TPEX OCHOBHBIX

TPUTOHOMETPUYECKUX QYHKIIUH, ecau  sina = - 0,8;

3
T<0<—:;
2

7.Vupoctute Bhlpaxkenue: 2 — sin’c. - cos’a ;

8.Peminth ypaBHEHHUS:

1.Haiitu koopaunatel Bektopa AB no xoopauHaram
TOYEK

AG;-1;-3)uB(2;0;-1).

2.Haiitu paccrosinue Mexay toukamu: A(7;2;-1) u
B(4;2;3).

. Sr
3.BeIpasuTe B rpalyCHOM MEpe BEIUYUHY yIJia: E ;
4.Boipazute B paguaHHoit mepe yroa 320°.
5.0npeaenuTs 3HaK BBIPAKECHUS:

a) cos 250° - sin 330°; 0) tg 175° - ctg 200°;

6.HaliTu 3HaueHust Apyrux TpEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX QPYHKIUH, ecau  cosa = 0,8;

3—ﬂ<a<27z;
2

7.Vupoctute Belpakenue: 1+ cos?a - sin’a ;

8.Pemnth ypaBHEHHUS:

a)sin2x=0; ©0)cos(-x)=1; B) tgx—1=0;| a)cos2x=0; 0)sin(-x)=I; B) ctgx—1=
0;
OTBETHBI:
B 1 23 4 5 6 7 8
a 0 B
«3e 0 >0: < -
1 |{4;3;2} |6 |48 137 0; <0 -0,6;i;§ 1 @,neZ 2nn, neZ Z+7m,neZ
9 374 4
2 | {- 5 160° | 167 | >0; <0 3 V4 -00;0
3;1;2) T ’ -0’6;_Z; - —+m,ne”Z —5+27zn,neZ( ]

HTorosast KOHTpoJIbHAsI padoTa




Bapuant Ne 1

Bapuant Ne 2

1. Perutn

ypaBHeHHe:

a) 2sin’ x —3sin x + 1 =0;
0) 16*-17-4*+ 16 =0;
r lgx+lgx+3)=1;

a) 2cos’x—5cosx +2=0;
0) 36*-46"- 12=0;
r) logs x+logs (x + 3) =logs 6;

1.

Pemurnb HEPaBCHCTBO:

(x+5)(x-6)

<0;
x—1

(x+2)(x-9)

>0;
x—5

3.Ilyctb Teno ABMKETCS MPSAMOJIUHEIHO MO 3aKOHY
s(x) = 46> + 2t? -3(m). HaiiTi ckopocTh U YCKOPEHHUE B
MOMEHT BPEMEHHU t = 2 CeK.

3.IlycThb Ten0 ABMKETCS MPSIMOJUHENHO 1O 3aKOHY
s(x) = 3t> + 2t> + 5(m). HaiiTi ckopocTh U yCKOpeHHUe
B MOMEHT BpEMEHHU t = 2 CeK.

4. Haiitu nepsoo6pasnyro pynkuuu f(x) = 10x* + X,
rpaduk KOTOpor TpoxoauT yepe3 Touky (0;6).

4. Haiitu nepsoo6pasuyro GpyHkuuy f(x) = x - 2x°
rpaduk KOTopoi mpoxoauT yepe3 Touky (0;3).

5. HaiiTu npomexyTku Bo3pacTaHusi U yObIBaHUS
Qyskuun: y=2x> —3x* - 12x + 1.

5. HaiiTu npomexyTku BOo3pacTaHusi U yObIBaHUS
yskmun: y = 2x> — 15x% + 24x + 3.

Kputepun ouenku:
3 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3)
4 TpaBUIIBHBIX OTBETOB — OIEHKA «4»
S TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHI:
B 1 2 3 4 5
a 0 |B
1|~ W T 2;0 |2 | (- 56m/c; 105 2 T,xe(-0;-

7 ez g rmnez wiSlu(L6] | S2mie? | FOO=3m 4540 10000 4o,

»L,xe[-l;Z]
2 T 1 1|[- 93m/c; x> xt T xe(-

g _Xx X ’

3 +2m,ne’Z 2:5]U[9;+w0] | 58m/c? F(x)= 575 +3 0; 1]U[4;
+00);
i,xe[1;4]

Texkyuuii KOHTPOJIb

HTorosasi KOHT]

poJibHAasi padoTa

Bapuanr Ne 1

Bapuant Ne 2

1.

Bpraucianrb:

25° +(0,25) " —81°7;

1 1

_(9]1

2
3

+27°%;

NS

16

PemmnTs ypaBHeHHE:

a)Vx+1=x-5;

1 x—4
5

7-3x
6)2 (2
B) 3¥+43%1=13;
r) log> x*—x-12)=3;
n) 2-cosx—1=0;
e) 2+ sin’x - 3-sin x + 1 = 0;

a)V2x—1=x-2;

oy

9 2
B) 2:5%2-10-5=8§;
r) log (x* -3x + 10) = 3;
n) 2-sinx—1=0;
e) 2- cos’x - 5-cos x +2 =0;

3. Peuiurhb H

€PaBeHCTBO:

a) Vx+5<6;

a) Vx+3<7;

0) logs 3x—5)<3;

0) logs 3x—-2)<2;




1 24+3x ]
B) | — <87 ;
' (3)

) 7 - 675 +550;
(x+2)(x=3)
U2 =9) 5.

N s

6—4x
B) 45x+l _<(l] .
2

r) 2x" - 2%>120;
(x=D(x+6)
- 2 >0;

o 2x+3

4. Touka nBUXKeETCA 1O 3aK0HY S(t)=2t* + 8t — 3 (m).
HaliTu ckopoCTh TOUKM B MOMEHT BpEMEHU t=3c.

4. Touka JBMXKETCA 1O 3aK0OHY s(t)=4t> + 5t — 3 (m).
HaiiTu ckopoCTh TOUKM B MOMEHT BPEMEHH t=2c.

5. CocTtaBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K TpaduKy
ynxiumu f(x) = x>- 3x + 5 B Touke Xo = 2.

S. CocTaBUTh YpaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpa@uKy
dynxmu f(x) = x>- X + 7 B Touke Xo = 3.

6. Pemuth cucteMy ypaBHEHHI:

x—y=5
207 =072,

6. Petuth cucreMy ypaBHEHUN:

y—x=3;
52y =57,

Kpurepuu ouenku:

4 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
5 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6  NpaBUIIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

HUrorosast KOHT

oJ1bHas padoTa

Bapuanr Ne 1

Bapuant Ne 2

1. Beruncaure: 9% + 27% —(ij .

16

1. Bpruucaurtn: 17- 27% —81%.

log, s 7+logy 5 21
1 B
2. YnpocTute BbIpakeHue: 2 - 5

2. Yupocrure Boipaxkenune: 4°°%'" +log 9.
3

3. Pemmnte ypaBHenme: logz(2x — 1) =3.

3. Pemute ypaBHenue: logz(2x + 1) =2.

i-3\/261 .

4. Buecute MHOKHTEJIb MO 3HAK KOPHSI: —
a

2
4. BuecuTe MHOKATENIb MO 3HAK KOPHSA: — Vda .
a

5. Touxa gBmKeTcs Mo 3akoHy s(t)=1,5t% +7t —11(m).
B kakoii MOMEHT BpPEeMEHH CKOPOCTb TOYKH Oynaer
paBHa 13wm/c.

5. Touka mBMXKeTCs Mo 3aKoHY S(t)=4t> + 4t — 17(m). B

KaKOW MOMEHT BPEMEHHU CKOPOCTh TOUKH OYyJeT paBHA
94wm/c.

6. OceBoe ceveHre MIWIMHIIpa — KBAJAPaT CO CTOPOHOM
16¢cM. HaiiuTe 0ObEeM UIIUHIPA.

6. OceBoe cedeHHne MUIMHIPA — KBAAPAT CO CTOPOHOM
20cM. HaiiauTe 00BEM MUITUHIPA.

7. Peminte ypaBHeHune: \ x+9 =2.

7. Pemure ypaBHenue: /2x—4 =2,

8. PeminTe HEPaBEeHCTBO METOI0OM MHTEPBAJIOB:
x+3)(x—1
(+3x-D o
x—4

8. PemunTe HEPaBEeHCTBO METOI0M MHTEPBAJIOB:
x+3)(x+1
43+
x—5

1
9. PenmuTh HepaBeHCTBO: 3°' < 57

9. PelunTh HEPABEHCTBO: 2" ° < 64.

10. OnpeneanTb:
a) oOmacth onpezeneHus QyHKINH;
0) MPOMEXYTKH BO3paCTaHHUS.

R4 plEAGh,
" -
4
Pl Rl A
- ‘, z
i \‘
= = L I3

T (E

l AR

10. Onpenennrp:
a) oOmnacth onpezeneHus QyHKINU;
0) TPOMEXYTKH BO3pacCTaHUSI.

i
e
i F Y

A

13

M

T
j“r

- F0Y

*ﬁ 1
|-

Kpurtepun onenku:
6 — 7 mpaBUJIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «3»




8 — 9 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

Hrorosasi kKOHTpoOJILHAsSI padoTa
3a Kypc MaTeMaTHKH

Bapuant Ne 1

| Bapuant Ne 2

1. PemmnTh ypaBHeHHE:

1) vx—-1=x-3;
2) 3¥2.5.3%=36;
3) logo(2x + 1) =log29;

1) V6+x—x*=1—x;
2) 7. 147 =5;
3) logz(4x - 2) = logsz14;

4)2sin x = 1. 4)2cos x = 1.
2. PeluuTh HEepaBeHCTBO:

1 2-x 1 2-x
D9 = —1| D= | =97,

27 27
2) logs(5x - 7) < logs28; 2) loga(2x - 3) <log233;
3)V/2x+5<3. 3) V2x+7<5.

2. BoIyucanTh:

(S}

LY .
+(32j 207,

2) +J5-3/5-8/5-4/625.

w

)16 -8

-l

1) 81 —275+[éj2 ~31°;
2) V232842 -4256 .

4. U300pa3uth rpaduk QyHKIUH M HCCIIEI0BATH N0 001IeH cxeme:

¥

4

1

B 1
Tz L e e
=3
OTBeThI:
B 1 2 3 4
1|D5; 6 1)5; DI[-5; 5];
2)2; D (g*‘”} 2)0. 2) [-3: 6I;
3) 4, . 3) He 06nanaer;
b I Esmncz. |3 0552 4) (3:0); 05,
' g [ ThIEL: s 5) >0, xe(-3; 5) u <0, xe(-5; -3);
6) T[-5;-11U[3:51; V[-1; 3];
7) max(-1;6), min(3;1).
2 | -1, 1)(-00; -4): 1) 20; DI-4; 10];
2)-1; 2) (1,5; 18]; 2) -2. 2) [-5; 4];
3)4; 3)[-3.5;9). 3) He o6nasaer;
s 4) (-2; 0); (4, 0); (8, 0); (0:3);
4= +2mneZ. 5) >0, xe(-2; 4)U(8; 10) 1 <0, xe(-
4;-2)U(4; 8),
6) T[-4; 11Ul6; 10]; [1; 6];
7) max(1;4), min(6; -2).




KonTtpoabnas padora
3a IEePBBIA CEMECTP

Bapuanr 1 Bapuanrt 2
1.Burunciaure: 1.Burunciaure:
V14 -3196 . 6 -4/216.
1) 12; 2)14; 3) 10; 4)16. D8 2)6; 3)4; 4)10.
2. YipocTure BbIpaKeHHe: 2. YrpocTuTre BbIpaxeHue:
3a3 * a% 202 - C

a c?
1) 3a; 2)3a% 3)3a%;  4)32°. D2c;  2)2¢%  3)2¢h 42
3. HaiinuTe 3HaYeHUs BbIpakeHHe: 3. HaiiiuTe 3HAaYeHUs BbIpaskeHHe:

(0,5)*-(0,5)°,  mpub=2. (0,25)°-(0,25)%®, mpu b=1
)4, 2)16; 3)32; 4) 64. 1)5; 2) 8 3)4; 4) 16.
4. Pemnte ypaBHeHue: 4. Peminte ypaBHeHHE:
22X =256 3% =729
)3, 2)4; 3)5; 4) 8 1) 4, 2)2; 3)6; 4 5.
S.Pemute ypaBHeHue: S.Pemiure ypaBHeHue:
3 x+0,5, 3x—2,5 =1 63X_3‘ 62x+2 =1
1) 4; 21,5; 3)1; 4) -1,5. 1) 1; 2)-0,2; 3)0,2; 4)—1.
6. Pemmnre HepaBeHCTBO: 6. Pemmnte HepaBeHCTBO:
753 < 49 323> 27,

D (S;40);  2) (-035); 3) (005+00); 4) (-00;5] 1) 3;+0); 2) (-033); 3) (-00;3]; 4) [35+%0)
7. Yunpocrure BbIpajkeHuUe: 7. Yupocrure BbIpaskeHUe:

. 10g,23 logys7
5-12°87 2_( 1 J

2
1)15; 2)60; 3)5; 4)180. D14, 2)2; 3)1; 4) 7.
8. Haiigurte 3HayeHue BbIpasKeHHE: 8. Haiinurte 3HayeHue BbIpasKeHHE:
logs 375 —logs 3. logs 768 —logs 12.
1)3; 2)125; 3)25; 4)5. 13, 2)16, 3)64, 4)6.
9. Peminre ypaBHeHue: 9. Pemiure ypaBHeHue:
log> 2x —1) =3. logz (3x —1) =2.
1)2,5; 2)4.5; 3)3.5; 4H1,5. 1 1
) ) ) ) 1)2—; 2)3—; 3)4; 4)1.
3 3

10.Peinre HepaBeHCTBO: 10. PemnTe HepaBeHCTBO:
logs (5-4x) <logs (x-1). logos (2x - 5) =logos (x+1)
1)(1,2;1,25) 5 2)[1,25 1,25) ; 1) (2,5:6); 2)(2,5:61;
3) (1;1,25); 4)(1;1,25]. 3) (-2,5;6); 4)[-2,5:6].



Kpurtepun onenkmu:

6 — 7 MpaBUJIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «3»
8 — 9 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4)
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OILIEHKA «5»

Tabauua oTBETOB

1 2 3 4 5 6 7 9 10
B1 2 3 4 2 3 4 1 1 2
B2 2 3 4 2 3 4 1 1 2 2
KonTposbHnasi paGora mo maremartuke 3a 1-ii cemectp.
Bapunant Nel BapuanTt Ne2

1.CKONBKO CyIIECTBYET IIJIOCKOCTEH, MPOXOSAIINX
yepe3 JaHHbIE MIPSIMYIO U TOUKY B IPOCTPAHCTBE?
A)0;B)1;B)o; N2, )3,

1.CkOnBbKO CYIIECTBYET TIJIOCKOCTEH, TMPOXOISAITUX
4yepes TP pa3InIHbIe TOYKH TPOCTPAHCTBA?
A)0:B)1:B)eo;1)2;])3;

2.JIanpl TUIOCKOCTh 0 W TOouka M BHE TJIOCKOCTH.
CKOJIBKO CyHIECTBYET MPSAMBIX, MPOXOIAIINX yepe3 M
Y MapajuIeIbHbIX IIJIOCKOCTH @ 7
A)0;b)1;B)o;1)2;/)3;

2.Jlanbl nipsmast a 1 Touka M BHe npsiMoid. CKOJIBKO
CYHIECTBYET IUIOCKOCTEH, mpoxoismux uepes M u
NapaJuIeIbHbIX MPSMOK a ?
A)0:;B)1:B)o0;1)2;)3;

3.B npocTpaHCTBE IaHbl 1B MapajuieIbHbIE MPSIMbIE a
u b. CkoIbKO CyHIECTBYET MJIIOCKOCTEH, MPOXOIAIIUX
yepes NpsIMyIo a U NapajuiesbHbIX psiMoit b ?
A)0;B)1;B)o;1)2;/)3;

3.Jlaupl 1Be CKpelMBaroIMecs npsimpie a u b.
CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET TUIOCKOCTEH, MPOXOJISIINX
yepes NpsiMyIo a U MapajijieIbHbIX OpsiMor b ?
A)0;B)1;B)0;1)2;1)3;

4.Jlanbl nBE mEpeceKarouyecs MIOCKOCTH O, B u He
Jexamass Ha HuX Toyka M. CKOJIBKO CyIECTBYET
NpsIMBIX, MpoXoasinmx yepe3 M U mapamienbHbBIX

TJIOCKOCTSIM 0L ¥ B 7
A)0;b)1;B)oo 1) 2;/)3;

4.Jlanbl 1BE mMapajijieJbHbIE IUIOCKOCTH O, f u He
nexamas Ha HUX Toyka M. CKOJBKO CYIIECTBYET
NPSMBIX, TPOXOAAMUX uepe3 M u mapaienbHBIX

TIJIOCKOCTSIM 0 U 3 ?
A)0;b)1;B)oo;1)2;/1)3;

5.Jlanpl ABe CKpeluBaromuecs npsiMbie a u b.

5.JlaHbI TIOCKOCTH O U HE JIeXKalllasi B HEW mpsmMas a.

Ckonpko CYIIECTBYET nap napauienbHbIX | CKONBKO — CyHIECTBYET IUIOCKOCTEH, MPOXOISIINX
IJIOCKOCTEH, O0/IHa M3 KOTOPBIX MPOXOJUT Yepe3 a, a | uepe3 a U napajuiesbHbIX o 7

npyras —yepe3 b ? A)0;B)1;B)wo;IN2;1)3;
A)0:;B)1:B)oo;1)2;])3;

6.Jlanpl Tpu pazauuyHbie TOpsMblie a, b u ¢ B | 6.M3BecTHO, dYTO mpsAMas a MEpPHEHAUKYISpHA

npocrtpaHcTBe. M3BecTHO, yTO a meprneHaukynspHa b,
a b nepnenmukynspHa c¢. KakoBo B3aumHOe
PacmooKeHUE MPSMBIX a U ¢ 7

A)neprieHAUKYISpHBL; b)napaniensHsi,
B)nepecekarorcst; I')ckpenuBarores;

IJIOCKOCTH [, a TIUIOCKOCTh [ TepneHAuKYJIsIpHa
npsiMoii ¢. KakoBO B3aMMHOE PacroJIOKEHUE TPSIMBIX
auc?

A)neprieHIuKyIspHbL; b)napaniensHsr;
B)nepecekarorcs; I')ckpemmBarorcs;

7.3BecTHO, 4YTO IJIOCKOCTh @ TEPIEHIUKYISIpHA
npsimMoit b, a npsiMass b neprieHAUKYIApHA IIOCKOCTH
v. KakoBo B3auMHO€ pacnosokeHue I0CKOCTEN o U Y
?

A)nepneHMKYIspHBL; b)napannenbHsl;
B)nepecekarores; I')ckpenuBarorcs;

7.13BecTHO, 4TO TmpsiMas a MEePIeHIUKYIApHA
npsiMoil b, a npsimast b nepneHANKYIIApHA MJIOCKOCTH
v. KakoBo B3amMHOE pacnonoxeHue MOpsSMOd a H
IJIOCKOCTH Y ?
A)neprieHAUKYyAspHbL;b)napaniensHsl;
B)nepecekarores; I')ckpenuBatorcs;

8.M3BecTHO, YTO TmpsiMas a TEpHEeHIAUKYISIpHA
IUIOCKOCTH P, a MIOCKOCTH B mapajienbHa MpsiMoil c.
KakoBo B3aMHOE pacIoIoKeHHE MpsIMbIX a4 U € 7
A)neprneHMKYIsIpHBL; b)apasienbHsl,
B)nepecexkarorcs; I')ckpenuBatorcs;

8.13BecTHO, UTO MpsiMasi a MEepHEeHIUKYIIpHa IPIMOM
b, a npsmas b napamnensHa mnpsamoin ¢. KakoBo
B3aMMHOE PACIHOJIOKEHHE TPSMBIX a U € 7
A)nepneHuKyspHbl; b)napannensHsr;
B)nepecekarotcst; I')ckpemuBarorcs;

9Ilpsmpie a u b mnapamnenbHbl, IJIOCKOCTH O
NEpNEeHIUKYIsApHAa  OpsMOM 4, IUIOCKOCTH B
nepneHuKyinsipHa npsmod b. KakoBo B3aumHoe
pacnoJIoKeHue IIOCKoCcTer a u B ?

9.Ilnockoctn @ u P mnapawienbHbl, NOpsMas a
NEPNEHIUKYIsIpHAa  IUIOCKOCTH O, 1npsmas b
neprneHauKkyiasipHa miuockoctu P. KakoBo B3anmHOe
pacnoJio;keHue npsiMbix au b ?




A)neprieHMKyIspHbL;b)apaiienbHsl;
B)nepecekatorcs; I')ckpemnBatorcs;

A)neprieHUKyIspHBL; b)napanienbHsl;
B)nepecekarorcs;[")ckpemnBatorcs;

10.ITnockoct @ U P mepneHAMKYISPHBI, MpsMas a
NEepIEeHIUKYIIApHA 0, npsMas b neprnenaukynaspHa f.
KakoBo B3anMHOE€ pacrioioxeHue npsimbix a u b ?

10.Ilpsimble @ U b nepneHAUKYISPHBI, MIOCKOCTh O
NEPIEHIUKYISIpHA a, IUNIOCKOCTh B mepneHAuKyisipHa
b . KakoBo B3aumMHO€ pacroJioKeHue MI0CKOCTEN o 1

A)neprieHuKyIIspHBL; b)napaiienbHsl;
B)nepecekatorcs; I')ckpemuBatores;

B?
A)neprieHMKyIspHbL;b)apaiienbHsl;
B)nepecekarorcs;[")ckpemmBatorcs;

Kpurepun onenkmu:
6 — 7 MpaBUWJIbHBIX OTBETOB — OILICHKA «3»
8 — 9 npaBUIILHBIX OTBETOB — OLICHKA «4)
10 npaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5

KonTpoabHas padora no MmareMaTuke
3a 4-ii cemecTp

Bapuant Ne 1 | Bapuant Ne 2

1. Pemiuthb JiuHeiiHOE YpaBHEHUE

2(x — 10) —x = 4(2 + 2x). [4-3(5+x)=2(x-3).

A -1, b. 1; B. %;F. 5; . 4 E. -4
2. PeluuTh KBaJIpaTHOE YPABHEHHE
x> +12x + 35 = 0. | x> —20x+75=0.
A. —-5u-7; b. 5u’7; B. 5ul5; I' -5u-15; H. 5u—-15; E. -5u7.
3. Penmuth MppanuoHajibHOE YPABHEHHE
Vx®+5x+1=2x-1. V6-5x—2x" =x+4.
10 10
A. —II/I—?; b.lu —?; B. 3; I'.-3; d.0wu 3; E. Ou-3.
4. Penmnth noka3zaTtejibHOE YPABHEHHE
53x—2 — 510—x . | 2—x+2,5 — 20,5+x .
A. 2; B. 3; B. -2; I. -3; H. -1; E. 1
5. Pemuntsb JorapupmMudeckoe ypaBHeHH e
logs(2x+1) = 2. | log2(2x - 4) = 4.
A. 5; B.10; B. -10; Ir. 4 . -4, E.-5
6. Peluuth TPUroHOMeTpHYECKOE YPABHEHUE
a)cosx:73; 0)tgx=1. a)sinx=73; 0) ctgx=0.

A.i%+7m,neZ; %+27zn,neZ.E.i%+27zn,neZ; %+7m,neZ. B. (—l)"§+7m,neZ; %+7m,neZ.F.

/4 T V4 T b T
”€+7zn,neZ;E+7m,neZ. JL. i€+7zn,neZ; E+7m,neZ.E.—+7m,neZ;5+7m,neZ..

7. PemuuTh JIMHEHHOE HEPABEHCTBO

2x +3>-7. [3x-7<5.
A. x>-5; b.x<4; B. x> -4; I'. x <-5; H. x>5; E. x< 4.
8. Peliuth HEpaBeHCTBO METO0M HHTEPBAJIOB
G=Dx=2) _x=2
x=3 (x=3)(x-5)

A. xe(1;2)U(3;+m);
I'. xe(2;3)u(5;+0);

B. xe[1;2]U(3;+x); B. xe[2;3)U(5;+);
H. xe[1;2]U[3;+0); E. xe[2;3]U[5;+x).

9. Pemunth nokazarejbHOE HEPABEHCTBO

2077 <1. | 3 > 1,




A.x< 6; B.x> 6; B. x> 3; I'.x< 3; . x> -6; E.x> - 3.
10. Pemuth Jorapugmuveckoe HEPABEHCTBO
logs(3x - 1) < 1 | log2(5x-2) > 1
A. x<2; B.l<x<2;B.l<x<i;F.x>l; I[.x>ﬂ; E.l<x<ﬁ.
3 3 3 5 5 5 5
Kputepumn onenku:
6 — 7 MpaBUWJIbHBIX OTBETOB — OILICHKA «3»
8 — 9 npaBUIILHBIX OTBETOB — OLICHKA «4)
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»
Nepapuanra 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 E A B b r b A b b b
2 A B A E b B b B E pi|
KouTtpoJsbHas pabora no MmareMaTuke
2 cemecTp
1 BapuaHT 2 BapuaHT
3. Bripasure B paguanax: 40°, 1. Bripasure B paguanax:48°.
/4 2r 4r Sr /4 Az 2r
Ay — b) — ; B —; I)—. |A —; b) —; B) — ; r
) 9 ) 9 ) 9 ) 9 ) 15 ) 15 ) 15 )
Sz
15
2. Bripasute B pagnanax: 228°. 4, Bripasute B paguanax: 204°.
197 177 167 177 167 147z
A) —; b) —; B) — ; r A) —; b) — ; B) —; r
) 15 ) 15 ) 15 ) ) 15 ) 15 ) 15 )
lar 157
15 15
Tr Sm
5. Bripazute B rpaaycax: 15 3. Bripazute B rpaaycax: 9
A)  64°% B) 74% B) 849 I') 94°, A) 60° B) 80% B) 100°%; I
120°.
Sm Tr
4. Bripazute B rpaaycax: - 4. Boipazute B rpagycax: B
A) 150°% B) 250°; B) 350°; I) A) 330° B) 430 B) 530°; I
450°. 630°.
5. B kakoit yeTBepTH JIeKUT uncio: 4,2. 5. B kako# 4yeTBepTH JISKUT YUCIIO: 5,8.
A) nepewiii; b) Bropoit; B) tpertbeit; 1) A) mepssiif; b) Bropo#i; B) Tperweit; 1)
YEeTBEPTOIl. YETBEPTOI.
6. B kakoi 4eTBepTH JICKHUT YHUCIO: - 6,1 6. B kakoii yeTBepTH JISKUT YUCIIO: - 3,2.
A) mepriii; b) Bropoit; B) Tpetweit; 1) A) mepssiif; b) BTopoii; B) Tpetweit; I)
YETBEPTOM. YETBEPTOM.
. . 7 3z . . 7 3z
7. HaiiguTe cosd, €ClIM SIno = _E , T<a <7. 7. Haiigute sin o, €CIMCOS 0= — — , n<a<7.
24 24 2 2
A -5 B oo s B -0 D25 |A) -06; B)06 B) -04; )04
. 15 = . . 5 V4
8. Haiinure tga, ecnu coso = 17 ;5< o<T. 8. Haiinuretgo, ecnusina = T E<a<7t.
8 8 8 8 5 5 2 2
A) —; b) ——; B) —: N-—. [A) —; b)-—; B) —; r-—.
) 15 ) 15 ) 17 ) 17 ) 12 ) 12 ) 13 ) 13
9. Yrpocrure: 3 — sin’a — cos’a. 9. Yrpocrure: 2 — sin’a — cos’a.
A) 2; b) 3; B) 4; Ns. | AI1; b) 2; B) 3; I)4.




10. Ympocrure: sinfrcosp-tgB + cos?p .

10. Yopocrtute: sin® B + sinf-cosp-ctgp .

A) 4; b) 3; B)2; Ni.| A4; b)3; B)2; N 1.
Kpurtepun ouenkmu:
6 — 7 MpaBUWJIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «3»
8 — 9 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4)
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBETHI

No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 b A B r B A A b A r

2 b A B r r B A b A r

2.3. 3apanus 1Jisl IPOMEKYTOYHOM aTTecTAllMHU - IK3aMeH

Bapuant Nel nucbMeHHOM YK3aMEeHAIIMOHHON PadoThI

AJIS IIPOBEICHUSA IK3AaMEHA 110 MATEMATHKE

KDI/ITGDI/II/I OIICHKH BBITIOJIHCHUA Da6OTLI

OneHka

Uucno 6ayioB HE0OX0MMOE TSl TIOJTYYEHUS OIIEHKH

«3» (YIOBJIETBOPHUTEIHHO)

19 OamtoB U3 0043aTENHLHON YaCTH

«4» (xopo110)

25 6amioB (21 u3 o6s13aTeNnbH. YacTy U 4 U3 IOTIOJIHUT. YaCTH)

«5» (OTIUYHO)

28 6aioB (21 u3 00s13aTeNbH. YaCTH U 7 U3 JOTIOTHHUT. YaCTH)

0o0s3aTeIbLHAA YACTh

BrinosnuTe 3aianus 1 — 15 u 3anumnTe noay4eHHbBIN OTBET.

1.(16ay1) Beraucnure 3Ha4eHHE BBIPAKCHUS: J3-33-83-4/81.

2. ®ynknus y = f(x) 3amana cBouM rpadukoM. YKaKuTe:
a) (16aym) ob6nacTh onpezaeneHust GyHKIUH;
0) (16am1) MHOXECTBO 3HaUeHUN (DYHKIINH;
B) (16amt) koopaAMHATHI TOYEK MepecedeHus rpaduka GyHKINUN ¢ OCIMU KOOPIUHAT;
r) (16amn) mpoMeXyTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA;
1) (16amn) mpoMeKyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (QYHKITUH;
e) (16ann) Hanboiblliee U HAUMEHBIIIEe 3HAUYCHUS (PYHKIIUH;
k) (16am1) KoopAUHATEI TOYEK MUHUMYMa U I\;IaKCI/IMYMa GbyHKIHH.

1 1 1

3.(16ann) Beraucnure: 104 -40* .52

4.(16amm) Yupoctute Beipakenue: 2'°2’ +log 75—1log 3




5.(16amn) Pemure ypaBuenue: logs (5x+ 1) =4.

6.(16amt) Pemnte HepaBeHCTBO: 2% +2* >80.

7.(16amn) Haiinure nponsoanyio ¢pyskimu y(x) = 15x* — 3sinx + 1 -7x2.
8.(16am) Haiimure Bce mepBooOpasneie Gynknun f(x) =21x° — 10x* + 3x2 - 4.

9.(16amn) Haiinure 3HaueHne BeIpaxkeHns 2 — S5cos?x , ecin tg’x = 4.

10.(16asmw1) Peruute ypasnenue: v2x+3 =8

3
11.(16amm) BHecnTe MHOXUTEND O 3HAK KOPHS: — - 5a°
a

12.(16am1) Beraucure: 2sin % +4cosr+ 3ctg2% .

13.(16amn) Haitaure MHOKECTBO 3HaYeHUN QDYHKIIMH: Y = 7+COSX.
14.(16amn) Pemute ypaBHeHue: 2sinx - V2=0

15.(16amm) Pemure ypaBHeHne: v x—2 <5.

JIOIOJIHUTEJLHAS YACTD.

[Ipu BeINOJIHEHUY 3aaHui 16 -23 3a0UIIUTE X0 PEIICHUS U TOJTYYEHHBIA OTBET.

(x+2
16.(16amn) Pemmnte HepaBEeHCTBO METOJIOM MHTEPBAJIOB: x(x+2) >0.
x —

17.(16amn) Haitaure yrioBoit ko3 GUIIMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEAEHHON K IpaduKy QyHKIIUN
f(x) = 5x* + 3x — 4 B ero TouKe ¢ abcIHccoi X = 2.

18.(26am1) OcHOBaHKE TUPAMUJIBI — MPSIMOYTOJIBHUK cO cTopoHamMu 6 ¢cMm u 8 cm. Bce 6okoBbie pébpa paBHBI
13cm. Haiinure 00beM mupaMuibl.

19.(26ann) Touka aBuxKeTcs 1o 3akony s(t) = 3t? + 2t — 21. B kakoif MOMEHT BpeMeHU CKOPOCTb TOUKH OyaeT
paBHa 447

20.(26anna) OceBoe ceyeHue HWIMHPA — KBaapaT co ctopoHoit 14 em. Haiiaure 00bEéM umuHpa.

x+y=3

21.(36aiu1a) Pemure cucrem aBHEHUU:
( ) v P {3)‘ +3'=12

22.(36am1a) CocTaBbTe ypaBHEHME KacaTesbHOM K rpaduxy Gynkimuu f(x) = x° — 3x + 5 B Touke ¢ abcuuccoit
X0 = 2.
23.(36amna) OcHOBaHMEM NPSAMON MpHU3MBI ABIsieTcs poMO co ctopoHoi 20 em u yrmom 60°. Menbiee u3

JHaroOHaJIbHBIX CeUCHUM MMPU3MEI SABJILCTCA KBAAPAaTOM. Haiigute 00BEM IIPU3MBEIL.

BapuanTt Ne2 n¥cbMEeHHOM YK3aMEeHAIIMOHHOM PadoThI




AJIA IPOBCACHHUA IK3aMEHA 110 MATEMATHKE

Kputepun oneHky BEINOJHSHUS Da6OTbI

Orenka

UYwucno 6amioB He0OXOAUMOE IS TOTYYEHUS OLIEHKU

«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO)

19 OGaioB U3 0043aTENBLHOM YaCTH

«4» (xopo1o)

25 6amnoB (21 u3 o0s3aTenbH. YacTH U 4 U3 TOTIOJTHUT. YaCcTH)

«5» (OTIUYHO)

28 6amtoB (21 u3 00s3aTeNbH. YaCTH U 7 U3 JIOTIOJIHUT. YaCTH )

00s3aTeIbLHAA YACTh

BruinosauTe 3amanmst 1 — 15 ¥ 3a0MIINTE MOJYUYEHHBIA OTBET.

1.(16amn) Haiinure 3HaueHue BHIPAKEHUS: V23242416

2. ©®yukuus y = f(x) 3a1aHa cBOMM rpa@ukoM. YKaxure:
a) (16asm) oOnacTh onpezaeneHust GyHKIUH;
0) (16am1) MHOXECTBO 3HaUeHUN (DYyHKIINM;
B) (16am1) koopauHATHI TOUEK NepecedeHus rpadrka QyHKINUN ¢ OCIMU KOOPIAUHAT;
r) (16a11) TPOMEXYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA,
1) (16am1) mpoMeXyTKH BO3paCTaHUs U yObIBaHUS (PYHKITUH;
e) (16amn) HanboIpIIIee M HANMEHbBIIIee 3HaYeHUS (D YHKITUN;
%) (16amn) KoopAMHATHI TOUEK MUHUMYyMa U MaKkCUMyMa (DyHKIHU.

1

3.(16am1) Berauciure: 62 -32.(0,25)* .

4.(16amn) Ynpocrure Belpaxenue: log,3+log,24—log,9.

5.(16amn) Pemute ypaBuenue: logz (3x +4) = 6.

6.(16amn) Pemute HepasencTso: 32 + 3% > 90.

7.(16am1) Haiinure npoussoanyio Gyukmun y(x) = 13x* + 5cos x + 7 — 2x°.

8.(16amm) Haiinure Bee mepeoo6pasusie pynkuuy f(x) = 18x° + 12x° - 3x> +7.

9.(16amn) Haiinure 3HaueHne Beipaxkenns 4 — 9sin? x, ecru ctg? x = 2.

10.(16amn) Pemnre ypaBHenue: v2x—7 =5

3
11.(16anm) BHecuTe MHOKUTEIND O/ 3HAK KOPHS: — V7a* .
P




12.(16asm1) Beruuciure: 6sin % —2cos0+ tgzg .

13.(16anm) Haligure MHOKECTBO 3HaYeHUH QYHKIUH: y = 9 + sin X.
14.(16anm) Pemure ypaBHeHue: 2 €os X - J3 =0.

15.(16am1) Pemire HepaBeHCTBO: X —3 <4,

JlonmoJJHMTENbLHAS YACTh.

I1pu BeIOTHEHNH 3a0aHui 16 -23 3amumInTe X0/ pEIIeHU U IIOJVYCHHBII OTBET.

x-(x+35)
x=2

16.(16amn) Pemnte HEpaBEeHCTBO METOJIOM UHTEPBAJIOB: >0

17.(16ann) HaiinguTe yrinoBoil ko uIMEHT KacaTeabHOM, MPOBEIEHHON K rpa@uKy QyHKIUU
f(x) = 7x* + 5x — 2 B ero Touke ¢ abcuuccoit x = 3.

18.(16am1) OcHOBaHWE MUPAMHJIBI — MPAMOYTOJIHHUK cO cTopoHamMu 12¢m u 16¢M. Bee 60koBbIe péOpa paBHBI
26¢m. Haiigure 06beM nupaMubl.

19.(16amn) Touka aBusKeTCs MO 3aK0OHY s(t) = 5t + 4t — 12. B kaKkoif MOMEHT BpeMEHH CKOPOCTh TOYKH OyeT
paBHa 347

20.(16amna) OceBoe ceyeHne MUIMHIPA — KBaApatT co ctopoHoit 12¢m. Halimute 00béM munmuHapa.

x+y=3

21.(16aiuta) Pemure cucrem ABHEHUIL: .
( ) yp {4)‘ +47 =20

22.(16anma) CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTenbHOH Kk rpaduky dyskimu f(x) = x> — 5x + 3 B Touke ¢ abcrumccoit
xo =3.

23.(16amna) OcHOBaHMEM MPSMON TPHU3MBI SBIAETCS poMO co cropoHod 18cm m yriaom 60°. Mensbiiee u3s
JIMaroHaJNbHBIX CEYCHUN MPU3MBI ABIIsIETCS KBaapaToM. Haliaute 00bEM MPU3MBI.

OTBETDbI:
B 1 2 B 1 2
1 0 0 13 [6:8] [8;10]
2 3%:5’8]’6) [-6:61; 3%:7’7]’6) [-4:65; 14 (— 1)" % +mmne”r. t % +2mneZ.
2;0),(4;0),(6;0),(0;5); | 5;0),(1;0),(5:0),(0:4);
r)y>0,ecnux (- r)y>0,ecnux (-
2;4)0(6;8); y<O,ecmu | 5;1)U(5:7);
xe(-5;-2)u(4;6); y<0,ecnu xe(-7;-
z[)f(x)T, eciu Xe|- 5)u(1;5); Il)f(X)T,
5;1]u[5;8], f(x)¥, ecnu | ecnu xe[-7;-2]m
xe[l;5]; [3;71, f(x)i, eciu
€)HauOO0JIbII.3HAY. xe[-2;3];
¢byHKIIUU paBHO 6, €)Han00JIbIII.3HaY.
HaUMCHBIII.3HAY. (GyHKIIMY paBHO 8,
paBHO -6; HaMMEHBII.3HaY.
sK)max(1;6), min(5;- paBHO -4;
2)/ sK)max(-2;6),




min(3;-3)/
3 10 3 15 xe[2;27) x€[3;19)
4 9 3 16 [-2;0]U(3;+0) [-5;0]U(2;+0)
5 16 20 17 23 47
6 [4;400) [2;+00) 18 | 192cm? 1536 cm®
7 y'(x)=60x>-3cosx-14x | y'(x)=39x2-5sinx-4x | 19 7c 3c
8 F(x)=3x"-2x>+x>-4x F(x)=3x%+3x*-x3+7x | 20 6861 cm® 4327 cm®

+C +C
9 1 1 21 (1;2) mm (2;1) (1;2) mmum (2;1)
10 30,5 16 22 y=9x-11 y = 22x- 51
] figsa V189" 23
12 6 -2
Bapuant Ne3
MUCLMEHHO# DK3aMeHAIIMOHHO Pa00ThI
IS IPOBEIECHNSI DK3aMeHA 10 MATEMATHKE
Kpurepuu o11eHKU BBITOTHEHHUS Pa0OThI
Orenka Uucno 6asioB HE0OX0AMMOE TSl TIOJTYYEHHUST OIIEHKH

«3» (YIOBJIETBOPHUTEIHHO)

19 OamtoB U3 0043aTENHLHON YaCTH

«4» (xopo1o)

25 6amioB (21 u3 o6s13aTeNnbH. YacTy U 4 U3 JIOTIOJIHUT. YaCTH)

«5» (OTINYHO)

28 6am1oB (21 u3 06s13aTeNnbH. YaCTH U 7 U3 IOTIOJHUT. YacTH)

0o0s3aTeIbLHAA YACTh

BrinosnuTe 3aianus 1 — 15 u 3anuminTe noay4YeHHbBIN OTBET.
1. ®yaxkuus y = f(x) 3amana cBouM rpadukoM. YKaKuTe:

a) (16amm) ob6nacTh onpezaeneHust GyHKIUH;

0) (16am1) MHOXECTBO 3HaUYCHUN (PYHKIINH,

B) (106am1) KOOpPAMHATHI TOUYEK MepecedeHus rpaduka GyHKIIUHA C OCIMH KOOPIUHAT;
r) (16a1m1) IpOoMEeXyTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA (DYHKIIHH;

1) (16am1) mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKITUH;

e) (16amn) HanbobIee ¥ HAMMEHbIIIEEe 3HAYCHUS (QYHKIINUH,

K) (16am1) KOOpAMHATEI TOYEK MUHUMYMa U MaKCUMyMa (DyHKITHH.

1
2.(16amn) Haligure 3HaueHUE BBIPAKEHUS: -
(16an) P WT-7 T+347

1 1

3.(16ann) Beraucnure: 1

3753

164-813

1

1
4.(16ann) Haitnure 3nauenue Boipaxkenus: log,144 +2log 5 +1.

5.(16ann) Pemure ypaBHenue: logs (x —8) = 3.




6.(16amn) Pemute HepaBeHcTBO: 2% - 2¥2 >3,
7.(16am1) Haiinure npoussoanyio Gyakimun y(x) = 12x° + 2sin x + 4x3-20 .

8.(16amm) Haiinute Bee neppooOpasusie ¢pynknuu f(x) = 64x’ - 16x° +9x*> -5,

. T . n n
9.(16am1) Haiinure 3HaYeHNe BRIpAKEHHS Clg 5 sin 2a-tg 3 cos’ 2a , eciu o = "

10.(16aymm) Ykaxkure GyHKIHIO, BO3PACTAIONIYIO HA BCEH 00IacTH OmpeaeTeHUs:
. 1"
1) sinx ; 2) (0,5)* ; 3) (gj H 4) logo 3z x

3 |44°
-~ :

11.(16an1) BHecuTe MHOKUTEND 1O/ 3HAK KOPHS: 3
a

12.(16anm) Berancnure: 2sin 7 cosZ. tgzctgz.
6 6 6 6

13.(16am) Haitaure MHOKECTBO 3HaYeHUN QyHKIINK: y = 4 + COS X.
14.(16amn) Pemure ypaBHenue: 2 sin X - J3 =o0.

15.(16amm) Pemure ypaBaenue: +2x+35 =3.

JIOIOJIHUTEJLHAS YACTD.

[Ipu BeINOJIHEHUY 3aaHui 16 -23 3a0UIIUTE X0 PEIICHUS U OJTYYEHHBINA OTBET.

(x—3) <0
(x=2)(x-6)

16.(16amn) Pemute HEpaBEeHCTBO METOJIOM MHTEPBAJIOB:

17.(16am1) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeabHOM K rpaduky ¢pyukiuu f(x) = +/3 — 0 B Touke ¢ abCIUCCOM Xg = -
1

3x° .
18.(10amn) Touka nBWKETCS MO 3aKOHY S(f) = e +5x> —x+1. Haiizmre CKOPOCTb M YCKOPEHHE B MOMEHT

BpeMeHH t = 2c.
2-3"-4" =14
3447 =13

20. (16am1) BoI4MCAUTS MIOMAbL GUIyphl, OTPAHUYEHHOM TUHUAMU Y=3X> 1 y=5-2x7,

19.(16amn) Pemute cucreMy ypaBHEHMIA: {

21.(16amn) Berumcnaute mMaccy 4yryHHOTO Opycka pasmepamu 5,5cMx20cmx40cM, eciy MJIOTHOCTh YyryHa
7,5r/cMm?.

22.(16amm) PesepByap Ais ra3a COCTOWT U3 IIMIIMHIPA, OCEBOE CEUEHUE KOTOPOTO KBAJpPaT CO CTOPOHOM 12M.
BoluncnanTs eMKOCTh pe3epByapa



23.(16ann) K BeITsDKHON TpyOe TpeOyercss mpuaenaTbh Kojmak B ¢opMme KOHyca, BbIcoTa KOToporo 30cMm u
muamerpoM 100 cM. CKOIBKO KBagpaTHBIX METPOB JIMCTOBOTO JKele3a MOTpedyercs ISl W3TOTOBJICHHS
(CoenMHUTEINbHBIN OB B CTHIK)?

Bapuant Ne4
MUCHLMEHHON IK3AMEHAIMOHHON PA0OThI

QJIS IIPOBEACHUSA IK3AMCHA 110 MATECMATHKE

KDI/ITG‘DI/II/I OIICHKH BBITIOJIHCHUA Da6OTBI

Ornenka Uwncnio 6ayioB HEOOX0MMOE JIJIs TIOTYICHHSI OLICHKU
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 19 GamioB u3 00s3aTENILHON YacTH
«4» (xopol1110) 25 6amnoB (21 u3 00s3aTenbH. YacTH U 4 U3 IOTIOJTHUT. YacTH)
«5» (OTIUYHO) 28 6amtoB (21 u3 00s3aTeNbH. YaCTH U 7 U3 JIOTIOJTHUT. YaCTH)

00s3aTeIHLHAA YACThH

BoinosnuTe 3a1anud 1 — 15 ¥ 3a0ummTe NOJyYeHHbBIA OTBET.
1. ®ynknus y = f(x) 3a1aHa cBOUM rpa@ukoM. YKaxuTe:
a) (16asm) oOnacth onpezaenenust GyHKIUH;
0) (16am1) MHOXECTBO 3HaUeHUN (DYHKIINH,
B) (16am1) koopaAuHATHI TOYEK NepecedeHus rpadrka QyHKINN ¢ OCSIMH KOOPIUHAT;
r) (10am1) NpoMeXyTKH 3HaKOMOCTOSIHCTBA (PYHKIINH;
1) (16amm) mpoMexyTKH BO3paCTaHUS U yObIBaHUS (PYHKITHH;
e) (16ayn) HanbompIee 1 HAaNMEHbIIIee 3HAYCHUS QYHKITUN;
%) (16amn) KoopAMHATHI TOUEK MUHUMYMa U MaKCUMyMa (DyHKIUU.

3

e
5
2
3
2

¥
'
9-8 76-564-3-241001 23 X
T

1 1
2.(16ayu1) Halinqure 3HaueHNE BBIPAKEHN —
(1Gamn) P 25-4 4+245

11
543162
—_—.

2503

3.(16aym) Beraucnure:

1
4.(16ay1) Haitnure 3HaueHue Beipakenus: log, 4+ 2log, 5 1.

5.(16amn) Pemure ypaBuenue: logs (x + 3) =2.
6.(16amn) Pemute HepasencTso: 3* - 3¥2 <8,
7.(16am1) Haiiaure npoussoanyto gpynkuun y(x) = 9x° - Scos x + 8x* + 16 .

8.(16amm) Haiinute Bee nmeppooOpasubie pynkuuu f(x) = 81x3 +25x* - 12x3 +7.

) 2
9.(16anm) Haitnure 3Ha4eHHE BBIPAKEHUS tg%sm 3 -tg?ﬂ -cos3a , ecmu a = % .

10.(16amm) Ykaxkure GyHKIHIO, BO3PACTAIOIIYIO Ha Beel 001acTh OmpeieieHus:




1 o
1) (Zj ; 2) cos X ; 5™ ; 4) logs x
5 .|2¢
11.(16am1) BHecuTe MHOXKHUTEND MO/ 3HAK KOPHA: — -3 ? .
c

12.(16ayn) Beraucure: 2cos§ -sin % . tg%ctg% .

13.(16anm) Haligure MHOXKECTBO 3HaYeHUH (QYHKIIMU: y = sinx - 3

14.(16amn) Pemure ypaBuenue: 4 cos x - 2 = 0.

15.(16amn) Pemure ypaBuenue: 3x—4 =4.

JlomoIHMTENbLHAS YACTh.

Ilpu BeIOoTHEHNH 3a0aHUN 16 -23 3aNUIINTE X0 PEIEHUS U HOJVYEHHBIH OTBET.

(x+2)(x—5)20

16.(16amn) Pemmute HEpaBEeHCTBO METOJIOM UHTEPBAJIOB: i)
X+

17.(16am1) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky ¢pyukuun f(x) = +/3x—2 B Touke ¢ abciuccoi Xo =
6.

2x° .
18.(16aym1) Touka ABHXKETCS 1O 3aKOHY S(f) = R 2x° +5x+3. HaiizuTe cKOpPOCTh M YCKOPEHHE B MOMCHT

BpeMeHH t= 3c.
3% -2 =725
19.(16amn) Pemure cucreMy ypaBHEHHIA: y
3*-2° =25

20. (16am1) Beraucauts miomans GUrypsl, OrpaHHueHHOM THHUAME y=X> +1 1 y= -x> 43.

21.(16amn) Berumcnute maccy 4yryHHOro Opycka pasmepamu 2,5cmx15cmx30cM, eciy IUIOTHOCTh 4YyryHa
7,5t/cm’.

22.(16amnn) PesepByap A raza COCTOMT W3 IIMIIMHIPA, OCEBOE CEYCHHE KOTOPOTO KBaJApaT cO CTOPOHOU 14Mm.
Boruncnute eMKOCTh pe3epByapa

23.(16ann) K BeITsDKHOM TpyOe TpeOyercss mpuienarbh Kojmak B ¢opMme KOHyca, BbicoTa KoToporo 20cM u
mrametpoM 120 cm. CKONBKO KBaJpaTHBIX METPOB JIMCTOBOIO JKele3a MOTpedyercs it U3rOTOBICHHS
(COeTMHUTENBHBIH IIOB B CTHIK)?

BapuanTt NeS nycbMeHHOM YK3aMEeHATMOHHOUH PAa00ThI
U1 IPOBEACHUS DK3aMEeHA N0 MATEMATHKE
Kpurtepun onieHky BInOJIHEHUS PA0OTHI

Onenka | Yucno 6annos Heo6X0AMMOE JUTsl IOJTYUEHHS OICHKHU




«3» (YAOBIETBOPUTEIILHO) 196a1510B U3 00s13aTEIHLHON YacTH

«4» (xopo110) 26 6amtoB (19 u3 00s3aTeNIbH. YaCTH U 4 U3 JIOTOJHUT. YaCTH)

«5» (OTIUYHO) 29 GamnoB (22 u3 00s3aTeNbH. YaCTU U 7 U3 JOMOJHUT. YaCTH)

00s3aTeIbLHAA YACTh

BruinosauTe 3amanmst 1 — 15 ¥ 3a0MIINTE MOJIYUYEHHBIA OTBET.

Jr+2 Jx-2 1
( —— npux=>5.

\/5—2_\/}+2 .\/;

1.(16a1) Beraucnure 3HaUYCHUE BBIPAKEHUS

2. @ynkius y = f(x) 3amana ceouM rpadukom. YKaxwure:
a) (16aym) ob6nacTh onpezaeneHust GyHKIUH;
0) (16am1) MHOXECTBO 3HaUECHUN (DYHKIINU;
B) (16am1) koopaAMHATHI TOUYEK NepeceueHus rpadrka QyHKINN ¢ OCSIMH KOOPIUHAT;
r) (10amt) npoMeXyTKH 3HaKOMOCTOSTHCTBA (PYHKIINH;
1) (16ann) npomexxyTku Ha kotopbix f'(x) >0, f'(x)<0;
e) (10amn) mpoMexyTKH Bo3pacTaHusl U yObIBaHUS (DYHKIUU;
k) (106amn) HanOoJiblIee U HAUMEHbBIIIEE 3HAYCHUS (PYHKIINH;
3) (16ay1) KOOpaAMHATHI TOYEK MUHUMYMa U MakCUMyMa (DyHKIUH.

3.(16aym) Beraucnure: 8 +81 —(%) .

4.(16ay1) Yopocrtute Beipakenue: 2log, 6 +log, g +10'e%e7

5.(16amn) Pemute ypaBuenue: logs (3x—1) = 2.

6.(16am1) Pemmmte HepaBencTo: 3*2  + 3¥ > 810.

7.(16ann) Haiinure npoussoanyto Gpynxiuu y(x) = 5x* - 3sin x + 2 — 5x.
8.(16amm) Haiinute Bee mepsooOpasusie pynkuuu f(x) = x* - 4x3 +2x* - 3.
9.(16am1) Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 5 - 3cos” x, ecan tg” x = 2.

10.(16anm) Ykaxute GyHKLHNIO, BO3PACTAIONIYIO HA BCeH 0071acTH ONpeaesieHus:
1 —-X
1) ctgx ; 2)(0,9)" ; 3) (Ej ; 4) logo2 x

4
11.(16am1) BHecute MHOXKHUTEND MO/ 3HAK KOPHS: — - A2a .
a




12.(16am1) Beruuciure: 3sin % +2cos 7 +ctg’ % .
13.(16amn) Haiimute MHOKECTBO 3HAYeHHU QPYHKIIUU: Y = 2 + €OS X.

14.(16anm) Pemmure ypaBaenue: 2 sin x - 1 = 0.

15.(16anm) Pemure ypaBaenue: ~+3x+4 =5.

JlonmoJIHMTENbHAS YACTh.

I1pu BeIIOTHEHNH 3aaHui 16 -23 3amnmInTe X0/ pEMICHU U IIOJVYCHHBIN OTBET.

(x+5)-(3x—1)
9—x

16.(16amn) Pemute HEpaBEeHCTBO METOJIOM UHTEPBAJIOB: >0

17.(16amn) HaiinuTe yrinoBoii koahduimeHT KacaTeabHOM, MpoBeIEHHON K rpa@uKy GHyHKIIUN
f(x) = 4x*> + 7x — 1 B ero Touke ¢ abcuuccoit x = 3.

18.(16amn) TpeOyercss OMTYKaTypUTh JBE KOJIOHHBI BbICOTOM mO 3M. OnHa KOJOHHAa HMMEET KBaJIpaTHOE
cegenue 0,5m Ha 0,5M, apyras KOJIOHHa uUMeeT npsMoyrojeHoe cedeHne 0,6m Ha 1,4M. Ha kakyro KOJIOHHY

MOUAET OOJIBINE MTYKATYPKH M BO CKOJIBKO pas?

19.(16am1) Touka gBuxkeTcs no 3akoHy s(t) =2t> 49t —11. B kakoif MOMEHT BpeMeHH CKOPOCTh TOUKH OyeT
paBHa37m/c?

20.(16amna) OceBoe ceyeHrne MUIMHIPA — KBaApaT co cCTopoHou 24cm. Halimure 00bEM munmuHapa.

310g3 (x+y) — 2

21.(16amna) Pemmure cucremMmy ypaBHEHHIA: e _ 16

22.(16amna) CoctaBbTe ypaBHEHHE KacaTenbHOU K rpaduky pynkmuu f(x) = Vx +3x B Touke ¢ abeumccoii x=9.
23.(16amna) OcHoBaHUEM TPSIMOW MPU3MBI sBISETCS poMO co ctopoHoit 16em m yriiom 60°. Menbiee u3

ArnaroHaJlbHBbIX CceuyeHH I IIPHU3MBEI ABJISICTCS KBAJAPaTOM. Haiigure 00BEM IIPHU3MBEI.

BapuanTt Ne6 nucbMeHHOM YK3aMEeHAIMOHHOUH PadoThI
ISl TIPOBEJIEHUS IK3aMEHA 110 MATEMATHKE

Kputepuu oLieHKN BBITOJIHCHUS Da6OTH

Yucno 0asioB HE00X0AMMOE IS MOJTYUEHHsI OLIEHKH
«3» (YAOBIETBOPUTEIILHO) 196an1510B U3 00s13aTENBHOM YacTu
«4» (xopor1o) 26 6amnoB (19 u3 o06s3aTenbH. YacTH U 4 U3 TOTIOJTHUT. YacTH)
«5» (OTIMYHO) 29 6amnoB (22 u3 00s3aTeNbH. YaCTH U 7 U3 JOTIOJHUT. YACTH)

00s3aTeILHAA YACThH

BruinonnwTe 3aganns 1 — 15 ¥ 3a0UIIATE TOAYYCHHBIA OTBET.




Jx+3 Jx-3

2
1.(16ay1) Berancnure 3HaUCHUE BBIPAsKEHUS ( - ) —= pu x=33.
Jx-3 Jx+3 7 Jx

2. Oynkmus y = f(x) 3a1ana cBOUM rpagukoM. YKaxure:
a) (16amn) obmacte onpeaencHus GyHKIINH;
0) (16a11) MHOKECTBO 3HAYEHUH (PYHKINU;
B) (10ait) KoOpAMHATHI TOUEK NepecedeHus rpaduka GyHKINUU C OCIMH KOOPAWHAT;
r) (16am1) IPOMEXYTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA (DYHKIINH;
1) (16amr) mpomexyTku Ha KoTopbiX f'(X) >0, f'(x)<0;
e) (16amr) mpOMEeXyTKH BO3pACTaHUs U YObIBaHUS (DYHKIINU;
x) (16am1) HanboIbIICe 1 HAMMEHBIIIee 3HAUYCHUS (PYHKITHIH;
3) (16am1) KOOpAMHATHI TOYEK MUHUMYMAa U MaKCUMyMa (YHKITHH.
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B ey )
|
| |
| : l
] B 9\}6/3'10 i
) - — —

—_—— -5

—\qu

-1

3.(16aym) Beraucnure: 25 +16" — (éj .

4.(16am1) YrpocTure Bolpaxenue: log,16 —2log, % +10'¢7e2

5.(16amn) Pemnre ypaBHenue: logs (5x — 1) = 2.

6.(16am1) Pemmte HepaBeHCTBO: 52 4+ 5% > 650

7.(16ann) Haiinure npousoanyro GpyHkiuu y(x) = 6x> + 5cosx +8 — 3x.
8.(16am1) Haiigure Bce neppooOpasHele Gynkuuy flx) = 5x* + 8x> — 2x + 7.
9.(16amn) Haiinure 3HaueHne Belpaxkenuss 7 — 8 sin’x, eciu ctg’x = 3.

10.(16anm) Ykaxute GyHKINIO, BO3PACTAIONIYIO HA BCei 007acTH ONpeaesieH s :

1

1) (Ej ; 2) tgx; 3) logosx; H37

2
11.(16amm) BHecnTe MHOKXUTENB O] 3HAK KOPHA: — - Vdc .
c

12.(16amn) Beruucnure: 6sin % —2cos0+1g° %

13.(16anm) Haiigure MHOXKECTBO 3HaYeHUN QYHKIIUU: Y = 5 + sin X.



14.(16anm) Pemure ypaBHeHue: 2 cosx- V2=0.

15.(16amn) Pemute ypaBaeHue: +2x—9 =6.

JlomoJIHUTENbHAN YACTh.

I1pu BeIOTHEHNH 3a0aHui 16 -23 3amumInTe X0/ pEIIeHU U IIOJVYCHHBII OTBET.

(x+9)-(3x-5) >0

—X

16.(16anm) Pemure HepaBEHCTBO METOIOM MHTEPBAJIOB!

17.(16ann) Haiigute yriaoBoii Ko duueHT KacaTeabHOM, MPoBeIEHHON K rpa@uKy QyHKIIUN
f(x) = 7x* + 2x — 3 B ero Touke ¢ abcuuccoi X = 4.

18.(26amn) TpebyeTcsi OMITYKaTypHUTh JBE KOJIOHHBI BBICOTOM Mo 2 M. OjHa KOJIOHHA MMEET KBaJIpaTHOE
ceueHue 0,75M Ha 0,75M, npyras KoJIoHHa UMeeT npsiMoyrojbHoe ceuenne 0,9M Ha 2,1m. Ha xakyro KoJoHHY
MOMIET OOJIBIIE MITYKATYPKU M BO CKOJIBKO pa3?

19.(26am1) Touka aBMXKeTCA 10 3aKoHY S(t) = 5t + 7t 17.B kakoil MOMEHT BpeMEHH CKOPOCTh TOUKH OyfeT
paBHa 47m/c ?

20.(26anma) OceBoe cedyeHne MUIMHPA — KBaapat co ctopoHoi 18 cm. Halimure 00BEM ummHapa.

4log4 2x _ — —8
21.(36anna) Pemmure cucremMy ypaBHEHHIA: -~ 25y

22.(36anna) CoctaBbTe ypaBHEHHE KacaTeabHOU K Tpaduky GpyHkiuu f(x) = Jx +2x B Touke ¢ abeuuccoit
X0 = 16.

23.(36amna) OcHOBaHMEM TPSAMOM MpPU3MBI sIBJIsETCS poMO co croponor 10 cm u yriom 60°. Mensbiiee u3

JArnaroHaJIbHBbIX CceueHH I IIPU3MEI SABJIACTCA KBAAPaTOM. HaﬁHHTe 00BEM IIPpHU3MBEI.

Bapuant Ne7 nucbMeHHOH DK3aMEHAIIMOHHOM PadoThl
ISl TIPOBEIEHUS IK3aMEeHA 110 MATEMATHKE

Bapuanm Nel

NUCbMEHHOU 3K3CZM€HCIMMOHHOZZ pa601’nb1 014 l’lp06€d€Hl/l}l IK3AMEHA NO MamemdamukKe 6 cpynnax

2u3 ca

Kputepun o1ieHKH BbINOJIHEHUS pabOThI

Onenka Yucno 6amioB He00X0AMMOe IS TTOTy4EHHs! OLEHKH
«3» (YAOBIETBOPUTEIILHO) 15-20
«4» (xoporo) 21-29
«5» (OTIINYHO) 30-34

Brinonaure 3amanus 1-14 u 3anumnimTe MoavYEeHHbBIH OTBET.




(1 6amn) BeramcnuTs:
L B25 316 4

2. (1 6ann) HaiiTh 3Ha4eHNE BBIPAYKECHHS:

1

1
362 +3°-0,008 *

3. (1 6ann) Pemuts ypaBHEHHME:
VYx-9=-3
4. (1 6amn) Pemnth moka3arenbHOE YpaBHEHHUE:

1
27

32x+l _

5 (16aym) PemuTh orapumMudeckoe ypaBHEHHUE:
logs(x + 3) = loga(4x — 15).

6. (1 6amn) PemunTh TPUTOHOMETPHIECKOE YPaBHEHHE:

cosi =-1
12

7.(16aym) PermuTh HEPaBEHCTBO:
7 2x-7 5 x-2
Z < (=
( 5) ( 7)
8.(16am1) HaitTi 3HaYeHUE BBIPAKCHHUS:
Va V4 V4
2-tg——tg—):cos(——
(2-18 ¢ '8 3) ( 6)
9. (1 6amm) Haiitu {7 (x¢), ecu xo=1, a
Fx)=4x +x-5-6x
10. ®ynknus y = f(x) 3agana rpadgukoM. YKaxwure:
a) (1 6amn )npomesxxyTku npu KoTopsix f/(x)>0

6) (1 6ann) cymmy Hyneit pyHKIUY;

B) (1 Gamn) mpu kakux 3HaueHusAx x  f(x) <0



Wy

|_! .fl:.;'.l

LI

11. (1 6amn)Haiitu 06nacts onpenenenus Gpyaxiun: y =/2x —10
12. (1 6anm)Haiiti 3HaueHue Beipaxenus: log,(64-c) ecmu log, c =-3.5

13. (1 6amn)Haiitu HanOonblIee 1enoe 3HaueHue pyHkuuu: y = 3.5cos x

2
(2x=5)(6+x) >0
10x +4

14. (1 6amn)PeminTs HEpaBEHCTBO METO/I0M UHTEPBAJIOB:

JlonmoaHUTENbHASI YACTb.

(OdopmuTrs perieHue 3a1aHu)
15. (2 6amna)

Ha »sx3amMeHe mo reoMeTpuu HIKOJBHUK OTBEYAaeT Ha OJUH BOIPOC U3 CIHHCKAa 3K3aMEHAIlMOHHBIX
BOIMPOCOB. BeposATHOCTH TOrO, YTO 3TO BOMpOC MO TeMe «BrucanHas OKpyx HOCThb», paBHa 0,2. BepoATHOCTH
TOro, 4ro 3t0 Bompoc no Teme «llapamtenorpamm», paBHa 0,15. BompocoB, KOTOpbIE OJHOBPEMEHHO
OTHOCSITCSL K OTUM JIBYM TeMmaMm, HeT. HaiinuTe BeposITHOCTh TOrO, YTO Ha AK3aMEHE IIKOJBHUKY JTIOCTAHETCS
BOIPOC MO OJIHOM U3 3TUX JIBYX TEM.

16. (2 6amta) Pemuth ypaBHEHHE:
NVT—vx+1=2

17. (2 6anna) Pemiuth ypaBHEHUE
3.2 —6.2"" =12
18(26anna). Pemmuth cucreMy ypaBHEHUH :

4|Clg41.."_}|=_g

gEHY

=125

19. (26anna) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTedbHOW K rpauky ¢yHkumu f (x)=2Jx—x B Touke C
abcuuccoit xo=9

20. (26anna) Jdana dynkuusa f(x)=5x *+12x°+6. Haiimure nepsoobpaszHyio (yHKLIUH, rpapuK KOTOPOii
MIPOXOJUT Yepe3 TOUKy ¢ koopauHatamu (1; -5).

21(26anma) ABToUMCTEpHA JUISI NEPEBO3KUM MoOJIOKa uMMeeT (GopMy LWIMHApA. BHyrpeHHuit aumamerp,
KoToporo paseH 1,4 M, a qnuHa - 3,5 M. CKOJIBKO TOHH MOJIOKAa MOYXHO HaJHMTh B TaKylO IIHMCTEPHY, €CIU
3anoJHUTH ee noBepxy? [InotHOCTH MOoKa 1032 kr/m3.



22.(26amna) M3mepeHuss npsAMOYTOJIbHOTO TMapajuiesienuieaa paBHel 25¢M, ScM u Scm. Haiiaure pebpo
Ky0a, 00beM KOTOpOro B 2 pasa 0oJbIiie 00beMa JaHHOTO Mapalie/ienuIesa.

23.(2 O6amra) HunuHAp M KOHYC UMEIOT OOIIee OCHOBAaHUE W OOIIYI BBICOTY. BBUUCIUTH 00BEM
WINHJIPA, ecu 00bEM KOHYCa paBeH 27CM.

Bapuanm Ne2

NUCLMEHHOU IK3AMEHAYUOHHOU pabombl 0Jisl NPOBEOEeHUs IKIAMEHA NO MAMEMAMUKe 8 2PYNNax

2u3 ca

Kputepuu o1ieHKu BbINOJIHEHUS PaOOThI

Orenka Yucno 6ammoB HEOOXOAUMOE ISl TIOJTYUYEHUS OLIEHKH
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 15-20
«4» (xopol1110) 21-29
«5» (OTIUYHO) 30-34

Brinogaute 3aganus 1-14 v 3an0uinmTe moJyYeHHBIA OTBET.

1.(16am1) Berancnurs:

V125

125

2. (1 6ann) Haiith 3HaYCHUE BBIPAYKEHUS:
| B
- 1 3
9-0,027 * +| —
125

3. ( 1 6amn) Pemuts ypaBHEHHE:

Jx+3=42x-4 5
4.(16amn) Pemuth nmokaszareiabHOE ypaBHEHUE:
25" =250
. (16ann) Pemuts norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE:
logis(13 —x) =—2.
6.(16amut)Permute TpUroHOMETPUUECKOE YpAaBHEHHE:
sin(x+m)=0

7.(1 6amnn) Pemuts HEpaBEHCTBO:

2 3x 5 3-x
) < (=
( 5) ( 2)
8.(1 6ayn) HaliTn 3Ha4eHHE BBIpaXKEHUS: SIN —73[ -cos(——76[) —tg —Z




9.(1 6amr) Haiiru f(x0) ecimm xo=1, a f(x)= 3x*+x-10+4Vx
10. ®ynknus y = f(x) 3agana rpadguxom.

Ykaxure:

a)(10amt) mpomexxyTku Ha KoTopeix f'(x) > 0;

0)(1 6ayn) cymmy Hynel (yHKIHH;

B)(1 6amn) nmpu kakux 3HaueHmsx X  f(x) <0 ;

N

0

1
l
|
|.
|
|
|
|

11.(1 6amn)Haiiti 06nacTs onpeneneHus QyHKOMU: y =3/x+3

12.(1 6ann) Haiitu 3Hauenune Belpakenust: log,(c:27) eciu log, c =10

13.(1 6amn) Haiitu Hanbospiee 1enoe 3HadyeHUE PyHKITUH: y=-2sin x

r=8)5-x) _,

14. (16amn) Pemuth HEpaBEeHCTBO METOJOM UHTEPBAJIOB: >
2x+12)

JlonmoaHUTENbHASI YACTb.
(OdopmuTrs penieHue 3a1aHNH)

15. (2 6ayuta) B marasune cTOST /Ba MIATEXKHBIX aBTOMaTa. KaXXIblif M3 HUX MOXET ObITh HEHCIIPABEH C Be-
positHOcThIO 0,03 HE3aBUCHMMO OT JApyroro aBromara. HaiinuTe BepoOsSITHOCTh TOro, 4To oba aBTomara OyayT
UCIPaBHBIMHU.

16.(2 6anna) Pemuth ypaBHEeHuE:
N2X* =3x+2 =4-x

17.(26anna)Pemuts ypaBHEeHHE:
9" -2.3" =63

18. (26anna) Pemuth cucteMy ypaBHEHUI :

19.(2 Gamna) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K Tpaguky QyHKmum f (x):4\/;+2x B TOYKE C
a0cuuccoit Xo=16



20.(2 6amna)/lana ¢ynxmus f(x)=10x *-6x°+4. Haiinure nepsooOpasHyio (yHKIMH, rpaguk KOTOPOi
IIPOXOJIUT Yepe3 TOUKY ¢ koopauHaTamu (1; -2).

21.(2 Gamna) Berumcnure konmuyecTBO HE(TH B TOHHAX, HAXOMAUICHCS B IUCTEPHE MMIMHIPUYECKOMN
(hopMBI, TMaMeTp KOTOPOH paBeH 22 M, a BbIcoTa 8M, MIOTHOCTH Hedtu 800 Kr/m3.

22. (2 6amna) JlmaroHaah OOKOBOW T'paHM TPaBUILHOW TPEYroJIbHOW MPHU3MBI paBHA 8CM, IUIOMIAAb €€
60K0BOIi moBepxHOCTH paBHa 70 cm?. Haiinute 06beM MpH3MEL

23. (2 Gamwra) wmmaAp W KOHYC WMEIOT OOIee OCHOBaHWE W OOIIYI0 BBICOTY. BBUMCINTE 00BEM
LUITHHJPA, €Il 00bEM KoHyca paseH 18cm?,

Bapuanm Ne3

NUCLMEHHOU IK3AMEHAUUOHHOU pabombl 0Jisl NPOBEOEHUs IK3AMEHA NO MAMEMAMUKe 8 2PYNNax

2 u 3 kypca

Kputepun orieHKu BBINOJIHEHUS PaOOTHI

Onenka Uucno 0anioB HEOOX0AUMOE /ISl IOJTYYEHHSI OLIEHKU
«3» (YIOBJIETBOPHUTEIHHO) 15-20
«4» (xopoI10) 21-29
«5» (OTIUYHO) 30-34

Brinoaaute 3aganus 1-14 v 3an0uinmTe moJIyYeHHBIA OTBET.

1.(16am1) Beraucnurs:

Y81-3v3-43
2. (1 6ann) Haiith 3HaYCHUE BBHIPAKCHHUS:
1442 .67 +5-0,0016"

3. ( 1 6amn) Pemuts ypaBHEHME:

Vad+x =+/2x-1 '
4.(16amn) Pemuth nmokazareiabHOE ypaBHEHUE:
3V 7Y
b))
5. (16amn) Pemuts norapudmuyueckoe ypaBHeHUE:
log (x+1) =log,(4x-5)

6.(16amm)Permuth TPUrOHOMETPUUECKOE YPAaBHEHHE:

X
ctgl——|=1
g[ 2J

7.(1 Gamnm) Pemuts HEpaBEHCTBO:

BRCA



8.(1 6ayn) HaliTu 3HaYeHHE BBIPAXKEHUS:

1 Tn . 4n 2(1172')
—-CcOS—-sSin—+6-1g"| —
6 6

9.(1 6amn) Haiiru f(xo) eciu xo=1, a

f(x)=§x5—x—100—8\/§

10. ®ynknus y = f(x) 3amana rpapuKoM.
Yrkaxure:

a)(16amn) npomexyTku Ha KoTopbix f'(x) > 0;
0)(1 6amn) cymmy Hynel QyHKINH;

B)(1 6ayn) nmpu kakux 3HaueHussx x  f(x) <0

SRR

11.(1 6ann)Haiitu o6nacts onpenenenus Gpyukuuu: y = V4x+12
12.(1 6as1) Haiitu 3Hauenne Boipaxkenus: log (¢’ :625) , ecnu log,c =25

13.(1 6amn) Haiitn Hanbospiee 1eaoe 3HadyeHUE QPyHKITUH: y=-55cosx

(x+2)(x—5)20

14. (16amr) Pemuts HEpaBEHCTBO METOI0M HHTEPBAJIOB: Gt )
X+

JlomoJIHMTEIbHAS YACTh.
(O¢gopmuTts penieHue 3a1aHNIH)

15. (2 6anna) B smuke Haxoaures 12 neraneid, 3 KOTOpbIX 8 ctaHnapTHbIX. Pabounii 6eper Haynauy oaHy
3a Apyroi ase netainu. Hailtu BeposSTHOCTH TOTO, 4TO 00€ IeTalu OKaXyTCsl CTaHAaPTHBIMU.

16.(2 6anna) Pemuts ypaBHEHHE:

V6 +x—x =1-x

17.(26anna)Pemuts ypaBHeHHE:

16*-17-4*+ 16 =0.



18. (20ayma) Pemiuth cuctemMy ypaBHEHU :

2

3%Y —2Y =725
3" —2° =25

19.(2 6amna) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeabHOU K rpaduky ¢pyHkmmu f(X) = /3x — 2 B TOUKe ¢ abcImccoit
X0 = 6.

20.(2 6amna)/lana ¢ynkuua f(x)=14x °-5x*-9. Haiinure neppooOpasnyto (yHKuuH, Tpaduk KOTOPOi
MIPOXOJIUT Yepe3 TOUKY ¢ KoopauHatamu (-1; -2).

21.(2 6amma) Pe3epByap [uist ra3a COCTOUT M3 IHJIMHJIPA, OCEBOE CEUCHHUE KOTOPOT'O KBAAPAT CO CTOPOHOU
14m. OnpeaenuTs Maccy KUAKOTO a30Ta, MOKHO TIOMECTHTB B Pe3epBYyap, €U INIOTHOCTL paBHa S04kr/m>,

22. (2 6amna) Haittn 00bEM MpaBUIBHON TPEYroJbHOM MPU3MBI C peOpOM OCHOBaHHUSI 6CM , U OOKOBBIM
pedpom 10 cM.

23. (2 6amma) IIpsMOYroJIbHBIA TPEYrOJbHUK, KaTeThl KoToporo 10 m 15 cM, BpamiaeTcsi BOKPYT OCH,
cojepxarieit runotenysy. Haiinure o0bem Tena BparieHusl.

YciaoBus BLINOJHEHUS 32JaHUH
Ha BrImonmHeHne MMCbMEHHON 9K3aMEHAIIMOHHON PabOThl IO MaTeMaTHKE JAeTCs 5 aCTPOHOMHUYECKHUX YacOB.
B 3amanms BKITIOYEHBI MaTepuaibl, TPOBEPSIONINE 3HAHHWE pPa3HBIX pPAa3JeIOB MAaTeMAaTUKH: (YHKIIUH,
yYpaBHEHUsI, CHCTEMbI YpaBHECHHM, HEPABEHCTBA, BBIYMCIIEHUE OOBEMOB U T. [I.
[TucebmenHas sK3aMeHalMoHHas padboTa 1Mo MareMaTuke BKItodaeT 23 3aganusi. Pabora cocTOUT U3 2-X 4acTei.
Yacte 1 — oOs3arenbHas - coaepxkuT 15 3amanuii. Yacth 2 - JOTIOMHUTENBHAS - COCTOMT W3 8 3amanuidl. K
ATUM 33JIaHHUSIM BbI JIOJDKHBI 3aMACATh X0 PEIICHUS U MOJYYUTh OTBET.
CoBeTyeM BBINOJHATh 33/IaHUSI B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM OHH JaHbL. /[ SKOHOMUU BpEMEHHU MPOMYCKaWlTe
3aJjaHue, KOTOPOE HE YAAETCS BBIMIOJHUTH Cpasy, U MEPEeXOAUTE K clienyromemy. Eciii mocie BbIoIHEHUS BCE
paboTHI y BaC OCTaHETCS BPEMS, BBl CMOKETE BEPHYTHCS K MPOIYIICHHBIM 3a/IaHUSIM.
[IpaBUIIbHBIN OTBET OLICHUBACTCS OajslaMH, KOTOPBIE YKa3bIBAIOTCS B CKOOKaX OKOJIO HOMepa 3amaHus. bamisl,
MOJTyYCHHBIC 32 BCE BBITMIOJHEHHBIC 3a7aHusl, CYMMHUPYIOTCS. [locTapaiiTech BBIMOJIHUTH KaK MOHO OOJIBIIIE
3aJIaHUK ¥ HaOpaTh KaK MOKHO 0O0JIbIle 0auioB.
Hauunate paboTy cieayer ¢ 3amaHuii 00s3aTebHOM YacTH M TOJBKO 3aTeM IEPEXOJUTh K 3aJlaHUSM
JOTIOJTHUTEIBLHOM YaCcTH, YTOOBI MIOBBICUTH OIICHKY JI0 YETHIPEX WUJIU TISATH.

Kpurepun oneHku BbInoJIHeHUs1 pad0ThI
[Ipu mpoBepke pabOTHI 3a KaKJI0€ BBHIMOJIHECHHOE MTPAaBUIILHO 3aJaHue BhICTaBisseTcs 1 6amn u 0 G6amios, ecinu
OTBET HENPaBUJIbHBIN.
Ha mecTe oTCyTCTBYIOIIEr0 OTBETA MPOBEPSAIONIMMHU CTAaBUTCS MPOYEPK U OTBET OlieHHBaeTcs kak 0 6asios.

Kpurtepun oneHKH BbINOJIHEHHS padoThI
[Tpu mpoBepke pabOTHI 3a KaXk/I0€ BHITIOJHEHHOE MPAaBUIBHO 3a/iaHue BbicTaBisieTcs 1 6ann u 0 Gansos, ecnu
OTBET HENPaBUJIbHBIN.
Kpurtepun onenkn:
6 — 7 paBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
8 — 9 npaBUIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
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